UNIVERSIDAD NACIONAL DE INGENIERÍA FACULTAD DE INGENIERÍA CIVIL



ANÁLISIS DE ESTABILIDAD Y DEFORMACIONES EN EL ACANTILADO DE LA COSTA VERDE

TESIS Para optar el Título Profesional de: INGENIERO CIVIL

LUIS FERNANDO RAYGADA ROJAS

LIMA-PERÚ 2011

Digitalizado por:

Consorcio Digital del Conocimiento MebLatam, Hemisferio y Dalse

Agradecimiento

En la mayoría de los hombres la gratítud es símplemente una esperanza secreta de obtener mayores favores DUQUE DE LA ROCHEFOUCAULD

Agradezco a la Universidad Nacional de Ingeniería, por haberme brindado la oportunidad de realizar mis estudios de ingeniería, de igual manera a los profesores de la de la Facultad de Ingeniería Civil por sus sabias enseñanzas y aportes los cuales han hecho que despierte en mí el amor por la Ingeniería Civil.

Un agradecimiento muy especial al Msc. Denys Parra Murrugarra, quien con su sincera amistad me impartió sus conocimientos y experiencias que tomé como base para realizar esta investigación.

Agradezco al Dr. Jorge Alva Hurtado, Dr. Víctor Sánchez Moya, Dr. Teófilo Vargas, a los Ingenieros Luis Diaz Imiela-Gentimur y Edward Santa María Dávila a quienes les debo todo mi aprecio, consideración e infinito agradecimiento, ya que gracias a su constante esfuerzo y dedicación se firmó el Convenio entre GyM y la UNI.

Del mismo modo agradezco a Zenón Aguilar, Freddy Guevara, Leonardo Salas, Jose Ale, Pedro Mendoza, Romy Valdivia, Mariano Saucedo, Renzo Ayala y Frank Perez por sus concejos y apoyo desinteresado para la realización de esta investigación.

Agradezco a todos mis compañeros del IIFIC, Alfonso, Juan, Marco, Alan, Alex, Guillermo, Miguel, Martín, Enrique y Elena personas que conocí en dicha institución, quienes mutuamente nos alentábamos para concluir nuestros trabajos de investigación, de la misma manera a mis amigos de la Facultad de Ingeniería Civil por haberme apoyado a culminar este propósito y sobre todo por estar a mi lado siempre.

Luis Fernando Raygada Rojas

A Díos, por haber puesto en mi camíno a dos Ángeles: mis papas Carmen y Lucho muchas gracías por todo los amo infinitamente

A Claudia y a Melody por el apoyo incondicional que siempre me han brindado Muchas gracias por estar siempre a mi lado

•

.

;

-

ÍNDICE

RESI	JMEN	3
LIST	A DE CUADROS	4
LIST	A DE FIGURAS	6
INTR	ODUCCIÓN	9
CAPÍ	TULO I: ASPECTOS GENERALES	
1.1	MOTIVACIÓN DEL ESTUDIO Y ANTECEDENTES HISTÓRICOS	10
1.2	JUSTIFICACIÓN Y DESCRIPCIÓN DEL PROBLEMA DE ESTUDIO	16
1.3	OBJETIVOS DE LA INVESTIGACIÓN	18
1.4	ALCANCES DE LA INVESTIGACIÓN	18
CAPÍ	TULO II: CARÁCTERÍSTICAS DEL CONGLOMERADO DE LIMA	
2.1	GEOLOGÍA	20
2.2	GEOMORFOLOGÍA	22
2.3	TECTÓNICA	26
2.4	PARÁMETROS DE RESISTENCIA	27
2.5	PARÁMETROS DINÁMICOS	31
CAPÍ	TULO III: MARCO TEÓRICO	
3.1	ANÁLISIS DE ESTABILIDAD DE TALUDES	35
3.1.1	Métodos de equilibrio límite	35
3.1.2	Modelamiento numérico - modelos constitutivos	39
3.1.3	Análisis dinámico	43
3.1.3	1 Análisis Pseudo-Estático	43
3.1.3	2 Análisis de Deformaciones Permanentes	46
3.1.3	3 Modelamiento Numérico aplicado al Análisis Dinámico	55
3.2	PARÁMETROS DINÁMICOS DE LA GRAVA	58
3.3	MÉTODOS PARA OBTENER LOS PARÁMETROS DINÁMICOS	
	DEL SUELO	66
3.3.1	Ensayos <i>in situ.</i>	66
3.3.2	Ensayos de laboratorio	68

CAPÍ	TULO IV: CONSIDERACIONES PARA EL ANÁLISIS GEOTÉCNICO		
4.1	PARÁMETROS EMPLEADOS	71	
4.2	CONSIDERACIONES PARA LAS CARGAS DE LAS EDIFICACIONES		
	ALEDAÑAS	74	
4.3	SISMOS DE DISEÑO	74	
4.3.1	Sismo de Lima del 3 de Octubre de 1974	76	
4.3.2	Sismo de Pisco del 15 de Agosto del 2007	77	
4.4 8	SECCIONES ANALIZADAS	78	
CAPÍ	TULO V: DESARROLLO DEL ANÁLISIS		
5.1	ANÁLISIS DE LA ESTABILIDAD CON EQUILIBRIO LÍMITE	81	
5.1.1	Análisis estático	82	
5.1.2	Análisis pseudo-estático	82	
5.2	ANÁLISIS ESTÁTICO DE ESFUERZO-DEFORMACIÓN	83	
5.3	ANÁLISIS DINÁMICO	84	
5.3.1	Análisis de deformaciones permanentes inducidas por sismos	85	
5.3.2	Análisis de estabilidad dinámica de taludes	86	
5.4	ZONIFICACIÓN DEL ÁREA DE ESTUDIO	88	
5.5	DISCUSIÓN DE LOS RESULTADOS	89	
CON	CLUSIONES	93	
RECO	OMENDACIONES	98	
REFE	ERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS	101	
ANEX	ANEXOS Y PLANOS 10		

~

-

RESUMEN

El buen comportamiento de los acantilados de la Costa Verde siempre ha sido una incógnita para todas las investigaciones realizadas. Esta investigación se realiza con el fin de buscar una explicación y entender este comportamiento, del mismo modo se busca demostrar que no basta con el análisis bidimensional convencional de equilibrio límite para conocer el comportamiento de un talud de estas dimensiones, por el contrario se debe realizar un análisis detallado que complemente estos cálculos y nos muestre un criterio más amplio al comportamiento del talud para obtener mejores conclusiones.

La presente investigación analiza la estabilidad física de los taludes de La Costa Verde, del mismo modo se analizan las deformaciones que se generan en el talud debido a los movimientos sísmicos; la zona que se escogió para este estudio es la que está ubicada en el talud inferior del Centro Comercial Larcomar en el distrito de Miraflores.

La presente investigación inicia con una recopilación de investigación para conocer las propiedades de los materiales de fundación; posteriormente se busca las secciones más críticas de la zona en estudio, estas secciones se analizan con métodos de estabilidad por equilibrio límite en el caso estático y pseudo-estático, para las zonas más críticas en el caso estático se realiza el análisis complementario de esfuerzo deformación con el fin de conocer la superficie de falla. Posteriormente a las secciones más críticas en el análisis pseudo-estático se complementa con el análisis de deformaciones permanentes, con ello podremos evaluar la serviciabilidad del talud luego de un evento sísmico. Finalmente se realiza el análisis dinámico por medio de elementos finitos para conocer las deformaciones originadas en el rango elástico.

Por último concluimos mostrando una zonificación en términos de riesgo la cual fue obtenida de los análisis descritos anteriormente.

LISTA DE CUADROS

Cuadro 2.1:	Valores obtenidos del ensayo de corte directo in situ	29
Cuadro 2.2:	: Valores obtenidos del ensayos de corte directo in-situ	
	en el Conglomerado de Lima	30
Cuadro 2.3:	Correlaciones empíricas entre el módulo de corte y la	
	velocidad de ondas de corte (Fuente: Kramer 1996)	32
Cuadro 2.4:	Correlaciones empíricas entre la velocidad de ondas de	
	corte y N de SPT (Fuente: Rollins et al. 1998)	32
Cuadro 2.5:	Resultados de la evaluación del ensayo de placa	
	(Fuente: Macazana 2006)	33
Cuadro 2.6:	Resultados del ensayo Down Hole realizado en el distrito	
	de San Isidro (Fuente: Hidroenergía 1998)	34
Cuadro 2.7:	Resultados del ensayo geofísico realizado en el	
	distrito de Miraflores (Fuente: Cesel 2008, Chahua 2010)	34
Cuadro 3.1:	Comparación de los métodos de Estabilidad de Taludes	37
Cuadro 3.2:	Factores de seguridad mínimos requeridos, USACOE 2003	38
Cuadro 3.3:	Factores de seguridad mínimos requeridos en	
	condiciones estáticas, DSG-CDA 2007	38
Cuadro 3.4:	Factores de seguridad mínimos requeridos en	
	condiciones pseudo-estáticas, DSG-CDA 2007	39
Cuadro 3.5:	Comparación de los Modelos de los Materiales	41
Cuadro 3.6:	Coeficiente sísmico para el análisis pseudo estático	
	(Barrera y Campaña 2006)	45
Cuadro 3.7:	Resumen de servicialidad por deformaciones	55
Cuadro 3.8:	Criterio para la selección de las curvas de módulo de	
	reducción y amortiguamiento (Fuente Stewart y	
	Baturay 2001, Macazana 2006)	63
Cuadro 3.9:	Criterio para la selección de las curvas de reducción y y	
	amortiguamiento (Fuente Silva 1999, 2000,	
	Macazana 2006)	64
Cuadro 3.10:	Factores de reducción del módulo cortante y razón	
	de amortiguamiento en función de la deformación	
	cortante efectiva para gravas (Manual Shake 200)	64

T

Cuadro 4.1:	Parámetros estáticos empleados en el modelamiento	
	matemático para el análisis	73
Cuadro 4.2:	Parámetros dinámicos empleados en el modelamiento	
	matemático para el análisis	73
Cuadro 4.3:	Los factores de carga asumidos en este análisis	
	(Morales, 2002)	74
Cuadro 4.4:	Características de las secciones analizadas	79
Cuadro 5.1: Factores de seguridad mínimos considerados		
	DSG-CDA 2007	81
Cuadro 5.2:	Resultados del análisis de estabilidad estático	82
Cuadro 5.3:	Resultados del análisis de estabilidad pseudo-estático	83
Cuadro 5.4:	Resultados del análisis de esfuerzo deformaciones	84
Cuadro 5.5:	Resultados del análisis de desplazamientos permanentes	86
Cuadro 5.6:	Resumen de resultados de estabilidad y desplazamientos	
	Permanentes	88
Cuadro 5.7:	Clasificación del riesgo	89

;

ì

LISTA DE FIGURAS

Figura 1.1:	Taludes del Acantilado de la Costa Verde		
	(Fuente: Revista EXAGONO)	11	
Figura 1.2:	Resultados de la Zonificación por riesgo de la Tesis		
	de Cañari (Fuente: Cañari, 2002)	13	
Figura 1.3:	Microzonificación Sísmica de Lima (Fuente: CISMID 2004)		
Figura 1.4:	Centro Comercial Larcomar		
Figura 2.1:	Geología de la ciudad de Lima (Fuente: CISMID 2004) 2		
Figura 2.2:	Geomorfología de la ciudad de Lima (Fuente: CISMID		
	2004)	25	
Figura 2.3:	Secciones Estratigráficas 1-1', 2-2', 3-3' y 4-4'	27	
Figura 2.4:	Secciones Estratigráficas 5-5', 6-6', 7-7' y 8-8'		
Figura 2.5:	Secciones Estratigráficas 9-9' y 10-10'		
Figura 2.6:	Vistas del ensayos de corte directo in situ al pie del talud		
	(Fuente Jorge Alva Ingenieros E.I.R.L.)		
Figura 2.7:	Vistas del corte directo in situ en el talud a 40 m.s.n.m.		
	(Fuente Jorge Alva Ingenieros E.I.R.L.)	28	
Figura 2.8:	Plano en planta con la ubicación de los ensayos de corte		
	directo in-situ (Fuente Jorge Alva Ingenieros E.I.R.L.)	29	
Figura 2.9:	Valores típicos del ángulo de fricción efectivo para arenas,		
	gravas y limos sin plasticidad (Fuente U.S. Navy. 1982a)	31	
Figura 3.1:	Representación tridimensional de los esfuerzos (Fuente:		
	Manual Plaxis V9.0)	39	
Figura 3.2:	Esquema de la metodología empleada para la representación		
	de las fuerzas de la inercia en el análisis pseudo-estático	43	
Figura 3.3:	Simulación del método de Newmark	50	
Figura 3.4:	Desarrollo de los desplazamientos permanentes durante		
	un sismo (Kramer 1996)	51	
Figura 3.5:	Típica superficie de deslizamiento análogo al bloque rígido		
	aplicado por Houston et al. 1987	52	
Figura 3.6:	Modelo de Kramer y Smith		
Figura 3.7:	Bloque rígido, columna de suelo, esquema del ensayo		
	planteado por Wartman, Bray y Seed en el 2003	54	

Į

- ----

•

+ ; -

ŀ

Figura 3.8:	Comparación de los resultados de Wartman, Bray y	
	Seed(2003) con valores obtenidos por modelos	
	desacoplados y acoplados por Kramer y Smith (1997) y	
	Rathje y Bray (2000)	54
Figura 3.9:	Variación de las propiedades de los suelos con la	
	deformación cortante y su correspondiente modelo	
	(Fuente Ishihara 1996)	58
Figura 3.10:	Modelamiento del suelo en función de los niveles de	
	deformación (Fuente Ishihara 1996)	59
Figura 3.11:	Modelamiento del suelo en función de los niveles de	
	deformación (Fuente Ishihara 1996)	60
Figura 3.12:	Variación del valor de K2 con la Densidad Relativa Dr	
	para Gravas del Holoceno (Fuente Rollins et al, 1998)	61
Figura 3.13:	Variación del valor de K2 con la Densidad Relativa Dr para	
	Gravas del Pleistoceno (Fuente Rollins et al, 1998)	61
Figura 3.14:	Variación del valor de K2 con la Deformación al Corte	
	Cíclico para Gravas de Santiago de Chile (Fuente	
	Ortigoza, 1987)	62
Figura 3.15:	Relación de G/Gmax para las gravas (Manual Shake 2000)	65
Figura 3.16:	Relación de Amortiguamiento para las gravas (Manual	
	Shake 2000)	65
Figura 3.17:	Ensayo de DowHole (Fuente CISMID)	67
Figura 3.18:	Ensayo de MASW	68
Figura 3.19:	Ensayo Torsional Cíclico (Kramer, 1996)	70
Figura 3.20:	Ensayo de centrífuga (Kramer, 1996)	70
Figura 4.1:	Resultados del análisis de Corte Directo a gran escala	
	sobre el talud (Jorge Alva Ingenieros 2009)	71
Figura 4.2:	Distribución de las isoaceleraciones para 10% de	
F igure (0)	Excedencia en 50 años	75
Figura 4.3:	Registro del sismo de Lima del 3 de Octubre de 1974	76
	(Fuente Red Acelerografica del CISMID)	70
Figura 4.4:	Registro del sismo de Pisco del 15 de Agosto del 2007	70
_		78
Figura 4.5:		
	(Fuente de Imagen Caretas, Febrero 2008)	79

.

7

Figura 5.1:	Puntos de control de la sección 5	87
Figura 5.2:	Desplazamiento de los puntos de control	87
Figura 5.3:	Zonificación del área de estudio	89

.

INTRODUCCIÓN

Durante los últimos años Lima ha desarrollado un crecimiento económico considerable el cual ha generado la necesidad de realizar nuevas obras civiles. La construcción de edificaciones para viviendas, hoteles y oficinas en la zona urbana de Lima ha sido una de las actividades que más se viene desarrollando gracias a este crecimiento, la ubicación de estas edificaciones se viene dando en lugares estratégicos como cerca al litoral por la maravillosa vista frente al mar, algunas construcciones mas avezadas se están dando muy cerca o sobre los acantilados de Lima tornándose un desafío para la ingeniería, como es de suponerse realizar estos trabajos en estas zonas significa un riesgo considerable para los trabajadores.

Actualmente existen muchos mecanismos que nos permiten realizar análisis ingenieriles más exactos a todo tipo de estructuras que se deseen construir, la geotecnia no es indiferente a estos avances, ahora podemos realizar cálculos con mayor precisión gracias a los nuevos software como PLAXIS o FLAC, estas herramientas tecnológicas sumadas a los conocimientos y experiencias obtenidas nos ayudan a formarnos un criterio más amplio sobre lo que ocurre.

Esta investigación se genera por el requerimiento de construir un futuro edificio sobre el talud en la zona de estudio la cual es de alta concurrencia de personas, con la zonificación planteada se quiere informar y formar un criterio a los constructores para que sepan que zonas son las más vulnerables y riesgosas al momento de la construcción.

La presente investigación realiza el análisis de estabilidad de taludes en una zona de gran concurrencia e importancia para la ciudad de Lima. Tratando de obtener una zonificación en términos de riesgo, se han empleado metodologías de análisis sofisticados empleando programas como PLAXIS y empleando metodologías como de deformaciones permanentes y de esfuerzo deformación, todo ello con el fin de obtener un criterio más amplio del comportamiento de los taludes de la Costa Verde.

CAPÍTULO I: ASPECTOS GENERALES

1.1 MOTIVACIÓN DEL ESTUDIO Y ANTECEDENTES HISTÓRICOS

Existen muchas investigaciones sobre la estabilidad del acantilado de la Costa Verde, las cuales tratan de explicar por qué estos taludes han soportado las inclemencias del tiempo, sismos severos, entre otros factores y aún continúan en pie mostrando una adecuada estabilidad, considerando inclusive que muchos de estos taludes presentan fuertes pendientes. Del mismo modo se han realizado muchos ensayos en los materiales del acantilado para conocer las propiedades físicas y mecánicas y con ello buscar una explicación a este buen comportamiento. Todas estas investigaciones realizadas han aportado de diversa manera en el entendimiento y comprensión del problema; sin embargo, aún es necesario realizar investigaciones adicionales que permitan entender con mayor claridad el comportamiento de estos taludes. En la presente investigación se mostrará que no basta con evaluar los parámetros de resistencia cortante de los materiales de los taludes, también es necesario conocer los parámetros dinámicos para tener una aproximación al real comportamiento del talud. Veremos también que en muchos casos el análisis de equilibrio límite no es suficiente para verificar la estabilidad de un talud, se debe complementar con un análisis de deformaciones permanentes.

La motivación principal de esta investigación se basa en el hecho de entender el comportamiento de los taludes del acantilado y encontrar una explicación de su buen comportamiento ante solicitaciones sísmicas, para ello incluiremos metodologías de cálculo como análisis de elementos finitos y de deformaciones permanentes, de este modo obtendremos una aproximación a la superficie de falla y calcularemos las deformaciones producidas en el talud durante un sismo. La elección de la zona de estudio se debió a que en esta zona, se planea construir un hotel el cual estará cimentado en la parte baja y sobre el talud. La zona de estudio está ubicada en la avenida Costanera, por debajo del Centro Comercial Larcomar, a la altura del cruce de las avenidas Larco con Armendáriz en el distrito de Miraflores, tal como se muestra en el Plano N° 1. Gracias al creciente desarrollo económico y urbano de Lima se ha presentado la necesidad de encontrar lugares apropiados para la recreación de sus pobladores, debido a ello se ha planeado impulsar el desarrollo de nuestro litoral marino desde Chorrillos en Lima hasta La Punta en el Callao, con una longitud de 22.5 Kilómetros habiéndose proyectado la construcción de hoteles, centros de esparcimiento y recreación, la vía costanera, playas, entre otros; en la Figura 1.1 se presenta una vista del acantilado de la Costa Verde. A este proyecto se le denominó "La Costa Verde"; y desde sus inicios se encontraron diversos problemas para la Ingeniería Civil, teniendo como problema principal a la estabilidad de sus taludes.



Figura 1.1: Taludes del Acantilado de la Costa Verde (Fuente: Revista EXAGONO)

Análisis de Estabilidad y Deformaciones en el Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Como antecedentes encontramos diversas investigaciones, entre ellos la tesis de Mariela Cañari en el 2002 titulada "Análisis de Estabilidad de Taludes de la Costa Verde" en la cual se representa una zonificación en términos de riesgos. El área de estudio de esta investigación fue desde la bajada Bertolotto en San Miguel hasta la Bajada Armendáriz en Miraflores, el área de estudio fue dividida en cuatro zonas. La zona investigada que forma parte de esta investigación es la Zona Cuatro, ubicada en el distrito de Miraflores, entre la Bajada Balta y la Bajada Armendáriz. En el trabajo de Cañari se realizaron una serie de análisis de estabilidad utilizando métodos de equilibrio límite; para la obtención de los parámetros de resistencia de los suelos en el talud se realizaron ensayos de corte directo in situ. El mapa de zonificación en base al riesgo que presenta cada zona a lo largo de la Costa Verde, fue elaborado a partir del factor de seguridad obtenido en el análisis de equilibrio límite, análisis de caída de rocas y la cercanía de las edificaciones aledañas (ver Figura 1.2). A partir de esta investigación se concluye que la zona en la cual se encuentra el área de estudio de la presente investigación es una zona de riesgo muy elevado y riesgo elevado.

Ricardo Silva en el año 2003 investigó el comportamiento dinámico de los acantilados de la Costa Verde en su tesis de Maestría "Análisis de Estabilidad Dinámica en Taludes de Suelo", en la cual se presentan análisis de estabilidad con métodos de equilibrio límite comparando los resultados obtenidos por diferentes métodos, y análisis dinámicos con el método de elementos finitos, encontrando las zonas más críticas en el acantilado.

Otros de los antecedentes tomados en cuenta en la presente investigación es la Microzonificación Sísmica de Lima realizada por el Centro Peruano Japonés de Investigaciones Sísmicas y Mitigación de Desastres CISMID de la UNI en el año 2004, proyecto realizado para la Asociación Peruana de Empresas de Seguros. Esta investigación nos muestra que la zona estudiada está comprendida por tres tipos de suelos, entre ellos tenemos: **Zona I**: que incluye afloramientos rocosos y potentes estratos de grava y tiene un comportamiento rígido; **Zona III**: Incluye suelos finos y arenas de gran potencia; y **Zona IV**: constituida por áreas puntuales de relleno suelto de desmonte heterogéneo que han sido colocadas en depresiones naturales o excavaciones realizadas en el pasado. En la Figura 1.3 se presenta el Mapa de Microzonificación Sísmica de Lima.



Figura 1.2: Resultados de la Zonificación por riesgo de la Tesis de Cañari (Fuente: Cañarí, 2002)

Otra investigación que analizó la estabilidad dinámica del acantilado de La Costa Verde es la tesis de Macazana en el 2006 titulada "Análisis dinámico de los acantilados de Lima"; en la cual se analizó la misma área estudiada por Cañari, encontrando que las deformaciones causadas en el talud debido a eventos sísmicos no son significativas. Para este análisis se empleó el sismo de Lima de 1974 y el sismo de Kobe de 1995.



Figura 1.3: Microzonificación Sísmica de Lima (Fuente: CISMID 2004)

Otro ingeniero que ha realizado muchas investigaciones a los acantilados de la Costa Verde es Martínez Vargas, quien en el 2007 presenta el artículo "Conglomerado de Lima Metropolitana en Cimentaciones" en el $20^{\underline{vo}}$ aniversario del CISMID, en el cual se presenta una recopilación de toda la investigación realizada hasta aquella fecha en el acantilado de Lima. En este artículo se presentan de forma comparativa diversos resultados de ensayos realizados en el suelo del acantilado, del mismo modo se presentan valores límites para la cohesión y ángulo de fricción del conglomerado.

Se han realizado diversos estudios de mecánica de suelos con fines de cimentación en el área estudiada, siendo la más reciente el de Agosto del 2008

realizado por la empresa M&M S.A. para el proyecto Hotel Larcomar por encargo de Fashion Center, la cual se ubica en el área de estudio. En este estudio se realizaron algunas calicatas y perforaciones, así como también diversos ensayos de laboratorio para obtener las características físicas del suelo. Entre los resultados de este estudio se presenta la ubicación del nivel freático al pie del talud a unos 3.0 a 3.5 metros de profundidad y la clasificación SUCS del conglomerado, que en general indica que se trata de una grava pobremente gradada "GP".

En Noviembre del 2009 Jorge Alva Hurtado Ingenieros S.A. realizó ensayos de corte directo *in situ* para el proyecto Hotel Larcomar ubicado en el área en estudio. Se realizaron 2 ensayos, uno al pie del talud y otro en la parte media del mismo. Para el cálculo de la estabilidad se recomendó usar los resultados obtenidos en la parte media del talud, habiéndose obtenido: cohesión $c=0.20 \text{ Kg/cm}^2$ y ángulo de fricción $Ø=40^\circ$.

Con respecto al análisis de deformaciones permanentes, Madsiki y Seed (1978) publicaron ciertos criterios de serviciabilidad de acuerdo a la deformación del talud, cabe recalcar que dichos criterios fueron establecidos para presas para almacenamiento de agua, pero que pueden ser utilizados como una referencia para comparar los resultados obtenidos en la presente investigación. Para realizar el análisis de deformaciones permanentes, en la presente investigación se empleará el método de Newmark aplicando la metodología de Houston et al. (1987), para lo cual se requieren conocer los parámetros dinámicos del suelo, para ello se ha recopilado diversas investigaciones pasadas sobre la obtención de dichos parámetros en la grava de Lima. Una de las primeras referencias son: Seed e Idriss (1970), Ohta y Goto (1976), entre otros, los cuales presentan relaciones empíricas para la obtención del valor máximo del módulo de corte. Pedro Ortigosa (1987) propone algunos valores de los parámetros dinámicos obtenidos de los ensayos de placa realizados en la grava de Santiago de Chile. Rollin et al. (1998) presenta valores de la velocidad de ondas de corte para diversas gravas del holoceno y pleistoceno. Una de las últimas investigaciones es de Farm Yuh Menq quien en el 2003 en su tesis doctoral titulada "Dynamic Properties of Sandy and Gravelly Soils" presenta valores de propiedades dinámicas de suelos gravosos.

1.2 JUSTIFICACIÓN Y DESCRIPCIÓN DEL PROBLEMA DE ESTUDIO

La estabilidad de los taludes de los acantilados de la Costa Verde es un tema de vital importancia para la ciudad de Lima, debido a que en los últimos años estos taludes vienen sufriendo modificaciones topográficas importantes, debido a la construcción cada vez más frecuente de centros comerciales y edificaciones para viviendas, así como se proyectan futuros complejos hoteleros, todo ello debido a la exclusiva ubicación del acantilado frente a las playas limeñas.

Esta investigación recoge diversas conclusiones y enseñanzas dejadas por investigaciones anteriores en el tema de estabilidad de taludes en el acantilado de Lima y aporta nuevas metodologías de análisis para predecir el comportamiento del talud ante solicitaciones sísmicas, del mismo modo añade una evaluación detallada de la estabilidad en una zona con una gran concentración de edificaciones y centros comerciales de gran importancia como Larcomar (ver Figura 1.4), que presenta gran concurrencia diaria de público, es por ello que este análisis de estabilidad y deformaciones en esta zona es de vital importancia.

En los últimos años ha aumentado el desarrollo de la construcción en el acantilado de la Costa Verde, la construcción de nuevas edificaciones implica la variación de la estabilidad natural del talud, debido ya sea a los volúmenes de corte y relleno que se generan, o al peso de la edificación a construirse, la cual en muchos casos esta cerca o sobre el acantilado. Si se produce alguna falla por inestabilidad durante o después de la construcción de alguna de estas edificaciones, esto afectaría no sólo económicamente al proyecto, sino también se pueden perder muchas vidas; además, considerando la cercanía de las cimentaciones de los edificios y centros comerciales aledaños y el circuito de playas ubicado al pie del talud, estas pérdidas se multiplicarían.



Figura 1.4: Centro Comercial Larcomar

El área de estudio está ubicada dentro de una zona de gran actividad sísmica como es la costa del Perú, es por ello que conocer el comportamiento de los taludes del acantilado ante estas solicitaciones es de vital importancia. Geomorfológicamente los taludes estudiados se encuentran en una zona de variación topográfica constante, debido tanto a factores naturales como a la acción del hombre.

Cualquier construcción a ser desarrollada en el futuro en el área estudiada, se realizará en una zona de alto riesgo, por ello se requiere de un análisis de estabilidad detallado antes de la construcción para conocer qué zonas son las más propensas a la ocurrencia de falla durante la construcción en el talud.

1.3 OBJETIVOS DE LA INVESTIGACIÓN

Objetivo principal

- Analizar la estabilidad de los taludes en una zona específica de la Costa Verde.
- Analizar las deformaciones ocasionadas en el acantilado durante un sismo y con ello predecir su comportamiento.

Objetivos específicos

- Obtener los parámetros estáticos y dinámicos de la grava del acantilado de Lima en la zona específica de estudio.
- Conocer las zonas más críticas del área de estudio en función a su estabilidad y desarrollo de deformaciones.
- Complementar el análisis de estabilidad realizado con los típicos métodos de equilibrio límite con el análisis de esfuerzo-deformación y de deformaciones permanentes y con ello tener un criterio más amplio para entender el comportamiento sísmico de los taludes del acantilado.

1.4 ALCANCES DE LA INVESTIGACIÓN

- En la presente investigación se analiza la estabilidad física del acantilado de Lima en la zona donde se construirá en un futuro el proyecto Hotel Larcomar, comprendido en la parte baja del Centro Comercial Larcomar en el distrito de Miraflores en Lima.
- Se realizó el análisis de deformaciones permanentes empleando la metodología de Newmark, a las secciones cuya estabilidad en el caso pseudo-estático no cumpla con el factor de seguridad mínimo.
- Dependiendo de los resultados obtenidos de estabilidad física y de deformaciones permanentes, se concluirá cuales son las zonas más propensas al colapso ante la ocurrencia de un eventual sismo de gran magnitud.

ŝ

CAPÍTULO II: CARACTERÍSTICAS DEL CONGLOMERADO DE LIMA

En los últimos años se han venido realizados diferentes trabajos sobre el suelo de Lima y en especial en los acantilados de la Costa Verde, en muchos de los cuales no se proporcionan referencias de los aportes desarrollados y publicados con anterioridad, debido a ello los parámetros del suelo utilizados han sido asumidos y en algunos casos hasta mal usados (Martínez, 2007).

Para abordar un problema geotécnico es necesario determinar las propiedades y características básicas del suelo de fundación, debido a que se trata del conglomerado de Lima los parámetros requeridos no son fácilmente obtenibles, debido a que en nuestro medio no se disponen de equipos adecuados de campo o de laboratorio para su obtención; aún en centros de investigación que cuentan con recursos importantes, en la actualidad no se cuentan con equipos de laboratorio de gran escala que permitan obtener parámetros de estos tipos de suelos. Cuando se trata de la grava del conglomerado, por ser ésta uno de los mejores suelos entre los existentes, sus propiedades son subestimadas y generalizadas y con ello omitiendo el cuidado y precauciones que se tienen con otros tipos de suelos cuando se realizan pruebas de campo o de laboratorio.

Se han realizado diversos ensayos a lo largo de toda la Costa Verde, entre ellos tenemos: los presentados en el Boletín N° 18 del INGEMMET titulado "Estudio de la Seguridad Física de los Acantilados de la Costa Verde"; las investigaciones presentadas en los antecedentes del Capítulo I; y los estudios de suelos realizados para la construcción del Complejo Turístico Larcomar, la Construcción del Fashion Center y el más reciente para el Hotel Larcomar.

La Costa Verde, se desarrolla a lo largo del litoral marino entre Chorrillos (Lima) y La Punta (Callao) con 22.5 Km. de longitud. Uno de los mayores problemas que afecta a toda la Costa Verde son las fuertes pendientes naturales o antrópicas que existen en las laderas, ello constituye una amenaza constante para las personas y vehículos que transitan por las vías aledañas debido a los continuos desprendimientos de las rocas.

El clima de la zona es semiárido bañado por brisas marinas. A lo largo del año no se registran variaciones extremas entre las temperaturas máxima y mínimas anuales, existe nubosidad permanente entre los meses de abril a noviembre, pero lo que si perdura en todo este tiempo es el elevado contenido de humedad. Los vientos no son de gran intensidad y las precipitaciones están referidas a la presencia de garúas invernales que ocurren cuando la saturación en la humedad relativa ha llegado a su máximo.

2.1 GEOLOGÍA

A través del tiempo se han realizado diversos ensayos de exploración como calicatas, perforaciones y trincheras a lo largo de toda la Costa Verde. Martinez y Portuas (1975) y el INGEMMET (1992), a partir de los cortes naturales y/o artificiales han realizado la descripción geológica y geomorfológica de los acantilados. En la Figura 2.1 se presenta el mapa geológico de la ciudad de Lima.

El suelo de Lima es un depósito de origen aluvial de características homogéneas, materializados en los mapas geológicos como Q-al, es poca la información que se tiene del Cuaternario de Lima y los trabajos realizados sintetizan las siguientes características (Martínez, 2007):

- El suelo de Lima pertenece al depósito del cono de deyección de los ríos Rímac y Chillón. Los cuales son de edad cuaternaria.
- El origen de este acantilado es fluvio-aluvial (Q-al).
- Tiene la peculiaridad de ser heterogéneo, errático y discontinuo formando lentes, capas de diferentes formas y dimensiones como de arcillas, limos y arena dentro de la gran masa del conglomerado formando gravas con matriz arenosa y limosa.
- Tiene buena permeabilidad, con valores alrededor de k= 1x10⁻³ m/s.
 y llegando a tener valores de resistencia mayores a 400 kPa.
- La potencia promedio en el río Chillón es de 400 m y en el río Rímac de 300 m llegando hasta 600 m al sur del Callao.
- El límite inferior es el basamento rocoso que es de origen Cretácico.

El cono de deyección del río Rímac colinda por el Este con el distrito de Santa Clara, por el sur con el Morro solar, por el norte con la zona de Bocanegra. En la zona de Miraflores se observan taludes gravosos con gran cantidad de costras calcáreas.

El cauce del río Rímac parece ser que ha migrado de sur a norte en etapas sucesivas, concordante con el desplazamiento de la línea litoral, la misma que ha sufrido desplazamiento y erosión progresiva desde su dirección inicial Suroeste-Noreste hasta ocupar su alineamiento actual Sureste-Noroeste. Asimismo, el río durante sus crecidas ha dado lugar a desbordamientos hacia las márgenes, originando acumulaciones de crecientes que luego han servido para modificar el cauce en la etapa de estiaje.

En los bordes laterales predominan depósitos limo-arcillosos con lentes arenosos de espesores reducidos.

En la base de los acantilados se localizan depósitos artificiales de escombros, provenientes de las diferentes obras viales y residenciales ejecutadas en Lima en el pasado y en la actualidad, que han sido acumulados en forma de montículos y acomodados en declives alineados, conformados por cantos rodados de diferentes tipos de rocas y de granulometría y formas variadas, redondeados, subredondeados y ovoidales, mezclados con gravas y escasa cantidad de aglutinantes.

Los suelos del abanico están conformados por suelo conglomerádico, gravoso, de origen aluvial, constituido por bolos y cantos de hasta 0.30 m los cuales conforman un 20% del total de material existente; las gravas y gravillas subredondeadas a redondeadas de litología intrusiva y volcánica conforma un 60% del total y la matriz limo-arenosa conforma un 20%, estos materiales son no plásticos, están en forma semicompacta, seca a ligeramente húmeda y con una permeabilidad media a alta (Martínez, 2007).

Se intercalan horizontes lenticulares areno-limosos, secos, incompetentes, cuyo espesor es variable, siendo de mayor espesor en las zonas laterales

Análisis de Estabilidad y Deformaciones en el Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas (Chorrillos y La Perla) disminuyendo progresivamente en la zona central (Miraflores) donde casi desaparecen.

El estudio litológico evidencia el predominio de las rocas volcánicas, andesíticas y brechas principalmente, sobre las rocas graníticas (granitos, granodiorita y dioritas) y las sedimentarias. Los cuarzos lechosos de filón son escasos. Estos cantos provienen de los promontorios rocosos que constituyen las nacientes y márgenes del Valle del río Rímac y el substrato sobre el que se asienta la ciudad de Lima.



Figura 2.1: Geología de la ciudad de Lima (Fuente: CISMID 2004)

2.2 GEOMORFOLOGÍA

Los diferentes estudios de Martínez y Portuas (1975), Martínez (2007), entre otros muestran evidencias de las diferencias del suelo y subsuelo de Lima, las gravas del conglomerado se encuentran de forma heterogénea, errática, y discontinua desde su formación por diferentes eventos, las cuales han causado erosión y sedimentación expresadas en los acantilados, cárcavas, depresiones, elevaciones, tendencias del perfil en equilibrio mostrado por los ríos, litoral marino, efecto y transformación del conglomerado donde las filtraciones naturales han lavado la matriz de los cantos rodados y también han cementado con carbonato de calcio las costras calcáreas superficiales en las laderas del acantilado. Martínez (2007).

Se podría sintetizar las siguientes características de la geomorfología del acantilado de Lima, Martínez (2007):

- El suelo de Lima forma el delta de los abanicos de los ríos Rímac y Chillón, estos suelos tienen diferentes características como origen, geometría, propiedades, composición, entre otros. El suelo predominante es la grava de cantos rodados.
- Las gravas son conformadas por rocas ígneas, predominando en el cono del río Rímac las Granodioritas, y para el cono del río Chillón las Andesitas,
- La presencia de las escarpas en los acantilados indican una evolución geodinámica importante de la erosión del mar sobre el suelo de Lima.
- Se han encontrado horizontes de gravas del conglomerado cuyos cantos rodados están completamente alterados y se consideran como suelo arenoso.
- El nivel freático ha venido sufriendo variaciones importantes con un descenso en el año 1988, que descendió por debajo de los 60 m.

Este abanico constituye una terraza fluvio-aluviónica de relieve horizontal con una extensión de 300 km² cuyo vértice oriental se encuentra en el distrito de Vitarte y su línea occidental está sobre la línea costera de 22.5Km, la cual representa una línea de erosión del abanico; limita hacia el sur con el Morro Solar y hacia el norte cubre parte del abanico del río Chillón. El actual lindero entre los abanicos de los ríos Rímac y Chillón se encuentran aproximadamente 3 Km al norte del Aeropuerto Internacional Jorge Chávez. Este abanico del río Rímac presenta una pendiente de Este a Oeste de 1.25% aproximadamente.

Si realizamos un perfil longitudinal de este cono deyectivo en sentido Este Oeste observamos que una zona de los acantilados de la Costa Verde corresponde a un truncamiento del cono aluvial producto de la acción marina que progresivamente ha ido erosionando los materiales desde un lugar final de disposición (a la altura de una línea imaginaria existente en un alineamiento entre la isla San Lorenzo y el Morro Solar) hasta el lugar que actualmente ocupan.

El perfil transversal del acantilado a lo largo de la ribera, presenta una serie de pequeñas cavidades y convexidades; observándose entalladuras por la acción mecánica de las olas; la que se hace más intensa en el pie del acantilado. Las pendientes del acantilado varían de entre los 20º hasta los 90º.

La heterogeneidad se da en forma marcada en el tipo de los suelos finos, dentro del depósito del conglomerado como parte de la matriz, la cual es también variable, como entre Miraflores a Barranco o entre Barranco y Chorrillos en donde desaparecen las gravas (Martínez, 2007).

La distribución granulométrica evidencia la presencia de suelos finos en los acantilados. En Bellavista el 40% de lentes son granos finos, entre Bellavista y Miraflores es menos de 10%, entre Miraflores y Barranco es de 20%, cuya característica es de tener capas muy finas, en Barranco es el 30%, en Chorrillos llega a 75% pasando a muy finos, es decir, de limosa a arcillosa (Martínez, 2007). En la Figura 2.2 se presenta el mapa geomorfológico de la ciudad de Lima.

A lo largo de la Costa Verde, encontramos cuatro unidades estratigráficas las cuales están relacionadas con los depósitos consolidados del cuaternario. Los depósitos del cuaternario están conformados por depósitos aluviales - fluviales, aluviales, mantos recientes, así como de costras calcáreas, material de relleno y vegetación existente, las que se describirán a continuación:

 Depósito aluvial-fluvial (Qpr-al-fl), esta unidad estratigráfica tiene una edad entre el cuaternario antiguo y reciente está conformado por conglomerados (reduce su potencia y tamaño de norte a sur) cuya matriz contiene material arenoso y areno limoso, con horizontes de material aluvial (Qr-al) y lentes compuestos por material aluvial o arenas, cubriendo a estos conglomerados hasta una altura desde el pie que oscila en 20 m. Se pueden observar costras calcáreas producto de anteriores filtraciones de agua que ha cementado el material en mención.

- Depósito aluvial (Qr-al), esta unidad estratigráfica tiene una edad entre el cuaternario reciente y/o se puede decir que pertenece a las últimas avenidas aluviales del río Rímac. Este depósito heterogéneo y errático está compuesto por arcillas, arenas y limos.
- **Depósito marino (Q-m),** esta unidad estratigráfica tiene una edad de cuaternario reciente, que está compuesto por arenas marinas recientes.
- Depósito de relleno (Q-r), constituido por desmonte y/o basura, que se puede apreciar a lo largo del borde de las terrazas que muchas veces tienen potencias considerables (10 – 20 m), otras veces se les puede encontrar entre las cárcavas o al pie del talud.



Figura 2.2: Geomorfología de la ciudad de Lima (Fuente: CISMID 2004)

2.3 TECTÓNICA

Gracias a las referencias históricas de Silgado (1978) y las evaluaciones instrumentales, se conoce que la ciudad de Lima ha sido sometida a una serie de sismos de gran magnitud, los cuales han dejado cuantiosos daños materiales y pérdidas de vidas humanas. La principal fuente generadora de los eventos sísmicos que afecta a la región es la zona de subducción, definida por la interacción de la Placa de Nazca y la Placa Continental. Esta fuente ha generado eventos de gran magnitud en la zona de la costa central del Perú, donde se han registrado eventos de hasta 8.2 grados en la escala de Richter. Del mismo modo, debido a la cercanía de las fuentes sismogénicas con la superficie terrestre, la intensidad del movimiento sísmico será bastante considerable en la zona urbana. Los efectos causados por los movimientos telúricos se ven incrementados por las condiciones de sitio que se presentan en distritos como Chorrillos, Barranco, La Molina entre otros. Todo ello ha sido posible observar en los terremotos pasados como el del 17 de octubre de 1966, el del 31 de mayo de 1970, el del 03 de octubre de 1974 y el más reciente el del 15 de agosto del 2007.

El área que comprende a Lima Metropolitana puede ser generalizada como un suave plegamiento anticlinal (buzamiento de menos de 20°), fallado sensiblemente a lo largo de un rumbo N-S. La traza del eje del pliegue anticlinal no es definida, pero se considera que pertenecen al flanco SO, el Morro Solar, la Isla San Lorenzo, los cerros La Regla y Oquendo. El flanco NE pertenece a las estribaciones o de los cerros Arrastre Bajo, Mulería y La Milla, El Agustino, La Molina, Cascajal, Pamplona y Zigzag. Se supone un eje curvado, pero probablemente se trata de una geometría influenciada por fallas transversales al eje. Otro pliegue sinclinal de menor magnitud, ocurre en la Tablada de Lurín el cual se prolonga hasta cerca del cerro La Molina. (CISMID, 2004).

El área de Lima Metropolitana se encuentra atravesada por diversas fallas de magnitud regional. La mas conspicua es la que se conoce como la falla de La Chira (aproximadamente N-NO), cuya prolongación parece visualizarse en la falla inferida al norte del río Rímac, entre el cerro Arrastre Bajo y los cerros Mulería – Milla, atravesando de este modo la gran Lima a lo largo de una línea

imaginaria desde el Campo del Golf de San Isidro, Hospital del Niño en Breña y la Av. Zarumilla en San Martin de Porres. Otras fallas son las de Conchan y Villa, cuya prolongación hasta el Norte puede coincidir con la quebrada de Canto Grande y la conspicua inflexión que el río Rímac penetra al pie del Cerro San Cristobal (CISMID, 2004).

2.4 PARÁMETROS DE RESISTENCIA

Para obtener las características geotécnicas del talud, se tomó en consideración los estudios realizados por la empresa M&M S.A. en Agosto del 2008; del mismo modo se ha recopilado la información de trabajos e investigaciones anteriores realizadas en la zona y áreas cercanas como se puede observar en el Plano N° 2, en este plano también podemos observar en planta las secciones estratigráficas las cuales se muestran en las Figuras 2.3, 2.4 y 2.5. De estos estudios se puede concluir que la estratigrafía de los taludes está compuesta principalmente por grava arenosa, pobremente gradada, medianamente densa a densa, con bolones y con presencia de rellenos de forma puntual y sobretodo en la parte superficial los cuales no son de gran potencia.

El programa de exploración de campo llevado a cabo por la empresa M&M S.A. comprendió los siguientes trabajos, ver Plano N° 2:

- 1 perforación rotativa de 30 m de profundidad, denominada P-1, ubicada a media ladera del acantilado.
- 2 perforaciones rotativas de 10 m de profundidad, denominadas P-2 y P-3, ubicadas en la parte inferior del acantilado.
- 2 calicatas excavadas en forma manual hasta 20 m de profundidad con respecto al nivel de la superficie actual del terreno, denominadas C-1 y C-2.
- 13 calicatas de 4 a 8 m de profundidad denominadas CB-1, CB-2, CB-3, CB-4, CC-1, CC-2, CA-1, CA-3, CA-7, CH-1, CH2, CH-3 y CH-4.
- Perfilaje del talud del acantilado en 6 secciones denominadas TH-1 a TH-4, T-1 y T-2.

Los resultados de los ensayos realizados en las muestras tomadas en las investigaciones de campo son presentadas en el Anexo A y Anexo B.

ĺ



COTA (m)

75.5

c: -

1010

:.....

.00

45.00

40.09

A . . .

7° 5°

25.16

5.0

1011

15.0,

- 'e

3/10

JU

- 11 - 10

- 15 50

COTA (m)

75.QC

70 *I*C

ι.--

11 -

2.39

\$3.5

41.12

49.00

nt in

21.2

2510

2121

15.8

11 ...

5.66

θx

ī,

N.E. Nivel Freático

Figura 2.4, Secciones Estatigráficas COTA (m) COTA (m) 75 60 COTA (m) 70.00 *5,00 70.02 5.20 at m TH-4 05,00 (5.8⁴) (1)(1) 60.03 69.00 55.00 JJ 66 11.05 55.62 n. -53 00 45 90 \$2.00 45 10 45.00 40.09 Ç., 5.20 40,00 61.83 . 05.00 39.09 35.00 73.EG 24.50 00.04 2566 75 CO 74. CH 120,00 15() 20,00 (56) 10100 15.53 10.00 CH-4 10.00 5 гм. ĆP. Av. Costa Verde 5.00 9.64 5.00 20 60 40 6-60.00 \$0.99 3.8* 2,20 Distancia en (m) - 5 01 SECCIÓN 6 - 6 ER.CJ -2160 20.00 ke up £0.00 100 65 Distancia en (m) ----SECCIÓN 5 - 5 COTA (m) 71% COTA (m) 23.00 COTA (m) 70.00 70.00 55.JC 65.00 30 K CH-2 66.00 00.00 45/13 TH-2 55.00 (5...) 40.11 Π 43.53 56.00 n. 95 45.00 45 Gu 10.50 400) 41 30 E. J. 3510 3.00 1.01 50.00 .40 +:0 15 000 25.00 25.40 .7-9 20.30 20.00 v. Costa Verde · 14 · c.co 15.63 000 10:00 1; 00 • 5 00 Costa Ver i_h 5.00 - seru 0.641 0.00 - 15 GU 10.4 42.2 de se £169 - 5 % 20.00 40.00 63 60 21-23 124.00 າກ ແ Distancia en (m) Distancia en (m) SECCIÓN 8 - 8 SECCIÓN 7-7 LEYENDA Relieno, Arena fina, mal graduada, medianamente densa. Grava arenosa, mai graduada, suelto a modianamente densa y densa; con pledras, bolones y fragmentos de roca redondeados. Arcilla limosa, de plasticidad baja a media, medianamente compacta a compacta.

COTA (n1)

70.00

110

00.00

55 (u)

0.0

45 C.O

46 Ga

2-06

67 0.

25.00

. e co

15.00

1010

n GP

0.00

COTA

(n)

55 ND

5.) /IC

45.00

4000

35.00

\$3.00

25*1*10

80 w

15.00

1300

۰°JJ

t: 0

- 5 00

10.00

• 15,JU

1110, 10

100.03

- - - - - - - ' - - - ' - - - ' - - - ' - - ' - - ' - - ' - - ' - - ' - - ' - - ' - - ' - - ' - - ' - - ' - - '

فالمنا سا

Nivel Freádco

1 min - - - - -



Por otro lado, en el año 2009 Jorge Alva Ingenieros E.I.R.L. realizó 2 ensayos de corte directo *in situ* en la zona de estudio, uno al pie del talud, y el otro punto ubicado sobre el talud a 40 m.s.n.m. como se puede observar en las Figuras 2.6 y 2.7. Los resultados de estos ensayos son presentados en el Anexo C.



Figura 2.6: Vistas del ensayos de corte directo in situ al pie del talud (Fuente Jorge Alva Ingenieros E.I.R.L.)



Figura 2.7: Vistas del corte directo in situ en el talud a 40 m.s.n.m. (Fuente Jorge Alva Ingenieros E.I.R.L. 2009)

En la Figura 2.8 observamos el plano en planta con la ubicación de los ensayos de corte directo.



Figura 2.8: Plano en planta con la ubicación de los ensayos de corte directo in-situ (Fuente Jorge Alva Ingenieros E.I.R.L. 2009)

Los resultados obtenidos de este ensayo se muestran en el Cuadro 2.1

Ubicación	Cohosión (kPa)	Ángulo de Fricción	
Obicación		(°)	
Al Pie del Talud	10	35	
Sobre el Talud	20	40	

Cuadro 2.1: Valores obtenidos del ensayo de corte directo in situ

El nivel freático se registró solo en las perforaciones y las calicatas ejecutadas al pie del acantilado, las profundidades varían entre 3.10 y 3.30 m con respecto al nivel del pie del talud. Dado a la cercanía al mar, el nivel freático está influenciado por el nivel del mar y puede sufrir fluctuaciones conforme varíen los niveles de mareas. Asimismo, en el Cuadro 2.2 se presenta un resumen de los resultados obtenidos de los diferentes ensayos de corte directo *in situ* realizados en el conglomerado de Lima por diferentes consultores.

ł
		Tipo de	Parámetros			<u></u>	i d <u>a na serie da da antica da serie da da antica d</u>
Ubicación	Tipo de estudio	suelo	Z (m)	C (kg/cm²)	φ (°)	γ (kg/cm²)	Referencia
Campus UNMSM (Av. Universitaria, Venezuela Lima)	Tesis de Grado	GM	4,30	0,15	34,0		UNI FIC - Alpha Consultores (1996), Intercambio vial
Malecon de la Marina (Miraflores- Lima)	Tesis de Grado	GP		0,55	39,9	2,10	CISMID, Hidroenergía Consulteres (1997), Mariella Cañari - Costa Verde
Hotel Larcomar (Miraflores-Lima)	Estabilidad. Pie del Talud	GP	1,00	0,10	35,0		Jorge Alva Ingenieros (2009)
Hotel Larcomar (Miraflores-Lima)	Estabilidad. En el talud a 40 m.s.n.m.	GP	1,80	0,20	40,0		Jorge Alva Ingenieros (2009)

Cuadro 2.2: Valores obtenidos del ensayos de corte directo in-situ en el Conglomerado de Lima

Para determinar la densidad natural del terreno, se tomó en consideración los estudios realizados por la empresa M&M, así como también la información recopilada de trabajos e investigaciones anteriores. Según el cuadro presentado por U.S. Navy en el cual se muestra la variación del ángulo de fricción efectiva con la variación de la densidad relativa y el peso específico (Figura 2.9), podríamos concluir que la densidad de la grava del talud en el área de estudio varía entre 22 kN/m³ a 23 kN/m³.



Figura 2.9: Valores típicos del ángulo de fricción efectivo para arenas, gravas y limos sin plasticidad (Fuente U.S. Navy. 1982a)

2.5 PARÁMETROS DINÁMICOS

Para obtener los parámetros dinámicos del conglomerado de Lima, se ha recopilado información de los ensayos de placa realizados en estos materiales en diversos lugares. En el Cuadro 2.3 y 2.4 se presentan las relaciones empíricas para obtener el módulo de corte, en el Cuadro 2.5 se presenta un resumen de los resultados de estos ensayos, así como los valores del módulo de corte y velocidad de ondas de corte obtenidas.

Relación	Referencia	Comentario
$G=1000K_2(\sigma_m)^{0.5}$	Seed & Idriss (1970)	G en psf
$G_{\max} = 14760 \frac{(2.973 - e)^2}{1 + e} (OCR)^a (\sigma_m')^{0.5}$	Hardin & Drnevich (1972)	Gmax en psf, (a) depende del IP
$G_{\max} = 8400 \frac{(2.17 - e)^2}{1 + e} (\sigma_m')^{0.5}$	Hardin & Drnevich (1972)	Gmax en psf
$G_{\rm max} = 20000 (N_1)_{60}^{0.333} (\sigma'_m)^{0.5}$	Ohta y Goto (1976) Seed et al (1986)	Gmax en psf
$G_{\max} = \frac{\gamma}{g} V_s^2$	Fromulación matemática	Gmax depende de la unidad de γ y g.

Cuadro 2.3: Relaciones para	obtener el módulo de	corte (Fuente:	Kramer 1996)
-----------------------------	----------------------	----------------	--------------

Estas correlaciones tienen una gran aproximación para la arena y los suelos finos ya que los parámetros son fácilmente obtenibles mediante ensayos de laboratorio, lamentablemente en las gravas debido a su tamaño no se pueden obtener los parámetros necesarios; debido a ello, se obtienen los parámetros en función de la velocidad de ondas de corte (Vs), la cual puede ser obtenida fácilmente mediante mediciones in situ. Muchas correlaciones relacionan la velocidad de ondas de corte con los golpes de ensayo SPT en función de la antigüedad del material, tal como se muestra en el Cuadro 2.4.

Cuadro 2.4: Correlaciones empíricas entre la velocidad de ondas de corte y N de SPT (Fuente: Rollins et al. 1998)

Relación	Comentario
$V_s = 63 (N_{60})^{0.43}$	Para gravas del periodo Holoceno
$V_s = 132 (N_{60})^{0.32}$	Para gravas del periodo Pleistoceno

Los resultados de los ensayos de placa (Cuadro 2.5) han sido comparados con un ensayo Down Hole realizado en el distrito de San Isidro, cuyos resultados se presentan en el Cuadro 2.6, y con un ensayo de refracción sísmica realizado en Miraflores, cuyos resultados se resumen en el Cuadro 2.7. Como se puede observar en estos cuadros, los valores del módulo de corte y velocidad de ondas de corte obtenidos con estos métodos son similares; sin embargo, estos valores son relativamente altos para un suelo gravoso, lo cual se debe básicamente a

que la edad geológica de las gravas de Lima en las zonas analizadas son de origen Pleistocénico. En el ítem 3.2 se describirá la importante influencia de la edad geológica en las propiedades del suelo.

Ubicación	Profundidad de la prueba (m)	Tipo de Suelo	Módulo de corte G (kPa)	Vs (m/s)
Intersección Av. Universitaria y	2.0	GP	449 998.5	458,5
Av. Materiales	, -			
Intersección Av. Universitaria y	2,0	GP	254 541,0	344,8
Av. Materiales				
Lima Polo Club Monterrico (1990)	2,0	GP-GM	258 751,5	347,7
Intercambio Vial Av. Venezuela -	46	GP	84 000.0	198.1
Av. Universitaria (1996)	.,.	•		
Hipermercado METRO-UNI	2.5	GP	349 996.5	404.4
(1999)	_,-			
Hipermercado METRO-UNI	2.0	GP	420 005,3	442,9
(1999)				
Edificio Multifamiliar - Surco	1,7	GP	899 986,5	648,4
(1999)				
Edificio Multifamiliar - Surco	1.7	GP	599 996,3	529,4
(1999)	,			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Videna San Luis - Módulo	1.2	GP	420 000.0	442.9
Básquet (2003)				
Videna San Luis - Módulo	1.2	GP	367 500,0	414,3
Básquet (2003)	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
Av. Tomas Marsano - Miraflores	1,5	GP	1 575 000,0	857,7
Anita Food -Santa Anita (2000)	1,7	GP	1591 170,0	862,2
Ministerio de Energía y Minas	2,0	GP	175 003,5	285,9
(1995)				
Planta Gloria - Huachipa (2000)	0,2	GP	111 636,0	228,4
Planta Gloria - Huachipa (2000)	0,2	GP	137 812,5	253,7

Cuadro 2.5: Evaluación	del ensayo de	placa (Fuente:	Macazana 2006)
------------------------	---------------	----------------	----------------

Donde Vs: Velocidad de ondas de corte

Cuadro 2.6: Resultados del ensayo Down Hole realizado en el distrito de San Isidro (Fuente: Hidroenergía 1998)

Ectratos	Profundidad	Vp	Vs
LSUAUS	aproximada	(m/s)	(m/s)
1	0,0 – 2,5 m	392	239
2	2,5 – 9,5 m	881	529
3	9,5 – 18,0 m	1 250	742

Cuadro 2.7: Resultados del ensayo geofísico realizado en el distrito de Miraflores
(Fuente: Cesel 2008, Chahua 2010)

Estratos	Profundidad	Vs	G
ESUALUS	aproximada	(m/s)	(Kpa)
1	0,0 – 2,0 m	300	165 306
2	2,0 – 10,0 m	630	850 500
3	10,0 – 14,0 m	655	919 339

CAPÍTULO III: MARCO TEÓRICO

Se conoce bajo el nombre genérico de taludes cualesquiera superficie inclinada respecto a la horizontal que hayan de adoptar permanentemente las estructuras de tierra, bien sea de forma natural o como consecuencia de la intervención humana en una obra de ingeniería. (Juárez Badillo, 1996)

La estabilidad de los taludes es influenciada por varios factores, y una evaluación completa de la estabilidad considera los efectos de cada uno de éstos. La geología, hidrología, topografía, geometría y las características de los materiales, todos ellos influyen en la estabilidad de cada talud específico (Kramer, 1996).

3.1 ANÁLISIS DE ESTABILIDAD DE TALUDES

Los ingenieros, al cumplir su misión de transformar la naturaleza se encuentran frecuentemente con la necesidad de mantener en el terreno determinadas pendientes. En algunas ocasiones este problema surge durante la excavación del terreno natural, cortes para una carretera, exploración de una mina a tajo abierto, excavación de sótanos para las edificaciones; del mismo modo, este problema puede surgir con terrenos artificiales como terraplenes, depósitos de mineral, presas entre otras obras ingenieriles.

3.1.1 Métodos de Equilibrio Límite

Los métodos de equilibrio límite son los más usados en el análisis de estabilidad de taludes, estos métodos han demostrado a lo largo de los años ser rápidos, sencillos y precisos.

Las hipótesis planteadas por los métodos de equilibrio límite son los siguientes:

- La superficie potencial de falla está bien definida.
- El colapso de la masa de suelo es incipiente.
- Se cumple el criterio de Mohr-Coulomb a lo largo de toda la superficie de ruptura, o algún otro criterio previamente establecido.

- Se obtiene un único factor de seguridad a lo largo de cada superficie de falla.
- Consideran que el suelo tiene un comportamiento mecánico como materiales rígidos perfectamente plásticos,

Los métodos de equilibrio límite tienen las siguientes características en común:

- a. El factor de seguridad está directamente asociado con los parámetros del suelo, en particular con la resistencia cortante, y estos tienen un alto grado de incertidumbre, y es esto el principal problema al utilizar estos métodos en la mayoría de los problemas de Ingeniería Geotécnica
- b. Introducen hipótesis para complementar las ecuaciones de equilibrio, esto se debe a que cuando se resuelven estas ecuaciones de equilibrio el número de ecuaciones es mayor al número de ecuaciones obtenidas del equilibrio estático.
- c. Consideran en forma genérica que la masa de suelo tiene un comportamiento mecánico rígido perfectamente plástico y no se toma en cuenta el esfuerzo-deformación que se genera por la existencia de cargas externas, o su propio peso y esta consideración no es aplicable para todos los casos.

Según Van Westen (1994) el valor del factor de seguridad no debe ser usado como valores absolutos si no como valores indicativos que se pueden usar evaluar diferentes escenarios de superficies de deslizamiento.

A continuación se presentan en el Cuadro 3.1 las diferencias entre los métodos existentes:

Cuadro 3.1:	: Comparación	de los métodos	de Estabilidad de Taludes
-------------	---------------	----------------	---------------------------

Método	Hipótesis	Comentarios (Tipo de Superficie de Falla)
Fellenius (1927) (en dovelas)	No se considera la fuerza entre dovelas	(Circular) No satisface el equilibrio de fuerzas
Bishop Simplificado (1955) (en dovelas)	Resultante de las fuerzas entre las dovelas es horizontal.	(Circular) (n) hipótesis sobre el punto la aplicación de la fuerza normal y (n-1) sobre la magnitud de las fuerzas tangenciales entre dovelas. Factor de seguridad determina a partir del equilibrio de momentos.
Janbu Simplificado (1968) (en dovelas)	Resultante de las fuerzas entre las dovelas es horizontal. Se utiliza un factor de corrección empírico f ₀ para tomar en cuenta los efectos de las fuerzas tangenciales.	(Cualquiera) Los valores sugeridos para f₀ se dan para suelos homogéneos. FS es determinará a partir del equilibrio de fuerzas.
Janbu Generalizada (1968) (en dovelas)	La localización de las fuerzas normales entre dovelas, se da por una línea arbitraria definida previamente	(Cualquiera) No hay hipótesis sobre el punto de aplicación de la fuerza normal entre las dovelas. FS determinará a partir del equilibrio de fuerzas y momentos.
Morgenstern- Price (1965) (en dovelas)	La dirección de fuerzas resultantes entre dovelas es definida utilizando una función arbitraria f (x). La función f (x) necesaria para cumplir con el equilibrio de las fuerzas y momentos debe ser calculada.	(Cualquiera) (n) hipótesis sobre el punto la aplicación de la fuerza normal y (n-1) sobre la magnitud relativa de las fuerzas entre dovelas. Se introduce una incógnita "λ". El espesor de las dovelas es infinitesimal.
Sarma 1973 (en dovelas)	Distribución de las fuerzas tangenciales entre dovelas se define en base a una función arbitraria. Se calcula el porcentaje de funciones necesarias para satisfacer las λ equilibrio de fuerzas y momentos	(Cualquiera) (n) hipótesis sobre el punto la aplicación de la fuerza normal y (n-1) sobre la magnitud relativa de las fuerzas entre dovelas. Se introduce una incógnita λ
Sarma 1979 (cuñas)	Este método supone que la resistencia al corte se da por todos lados de las cuñas. La inclinación entre cuñas es variada para producir una situación crítica en equilibrio.	(Cualquiera) (n-1) hipótesis acerca del punto de aplicación de las fuerzas normales o la tangencial entre las cuñas y (n-1) sobre el valor relativo de fuerzas entre cuñas. La solución se obtiene como un factor de aceleración crítica Kc.

Los métodos de equilibrio límite tienen una aplicabilidad limitada ya que no toman en consideración la compatibilidad de los esfuerzos y desplazamientos que se generan por las cargas externas o por su propio peso. Asimismo, el método de equilibrio límite no proporciona deformaciones o desplazamientos que

1

.

ł

permitan la evaluación más precisa de la estabilidad. Otra de las limitaciones de estos métodos es que la evaluación de la estabilidad con sismo es realizada a través del método pseudo-estático, el cual considera que las fuerzas de inercia adicionales causadas por el sismo son reemplazadas por una fuerza horizontal proporcional al peso de la masa deslizante; como en el caso del análisis estático, no se pueden obtener deformaciones que permitan evaluar mejor la estabilidad sísmica. Cabe recalcar que la utilidad de un talud después de un sismo está controlada por las deformaciones generadas.

En el US Army Corps of Engineering, Slope Stability del 2003 se presenta un cuadro de los mínimos requerimientos de los factores de seguridad para presas de tierra y enrocado, en el Cuadro 3.2 se muestran estos factores de seguridad; del mismo modo, recomiendan emplear el método de Spencer para realizar el análisis de estabilidad. En el Cuadro 3.3 y 3.4 se presentan los factores de seguridad mínimos según Dam Safety Guidelines del 2007 del Canadian Dam Association para casos estáticos y pseudo-estáticos.

Condición analizada	Mínimo FS requerido aguas arriba	Mínimo FS requerido aguas abajo
Al final de la construcción	1,3	1,3
para presas de más de 15 m	1,4	1,4
Infiltración constante	-17	1,5
Desembalse rápido	1,5	
Pseudo-estático	1,0	1,0
Post-sismo	1,1 – 1,2	1,1 - 1,2

Cuadro 3.2: Factores de seguridad mínimos requeridos, USACOE 2003

Cuadro 3.3: Factores de seguridad mínimos requeridos en condiciones estáticas
DSG-CDA 2007

Condición analizada	FS mínimo requerido ¹	Talud
Final de la construcción antes de rellenar el reservorio	1,3	Aguas arriba y aguas abajo
Largo plazo	1,5	Aguas abajo
Total o parcial desembalse rápido	1,2 – 1,3 ²	Aguas arriba

¹FS es el factor de seguridad requerido para la mínima superficie de falla determinada por los métodos de equilibrio límite.

²Valores altos de FS pueden ser requeridos si el desembalse ocurre con

frecuencia durante la operación.

Cuadro 3.4: Factores de seguridad mínimos requeridos en condiciones pseudo
estáticas, DSG-CDA 2007

	Condición analizada	FS mínimo requerido
-	Pseudo-estático	1,0
	Post-sismo	1,2 – 1,3

3.1.2 Modelamiento Numérico - Modelos Constitutivos

El modelamiento numérico de un material es descrito por una serie de ecuaciones matemáticas las cuales describen la relación entre el esfuerzo y la deformación. Los esfuerzos son tensores los cuales pueden ser representadas por una matriz con coordenadas cartesianas:

$$\underline{\underline{\sigma}} = \begin{bmatrix} \sigma_{xx} & \sigma_{xy} & \sigma_{xz} \\ \sigma_{yx} & \sigma_{yy} & \sigma_{yz} \\ \sigma_{zx} & \sigma_{zy} & \sigma_{zz} \end{bmatrix}$$

De la teoría de las deformaciones, el tensor de esfuerzos es simétrico, por ello el tensor de deformaciones se puede tener con notación de vector:

$$\underline{\sigma} = \begin{pmatrix} \sigma_{xx} & \sigma_{yy} & \sigma_{zz} & \sigma_{xy} & \sigma_{yz} & \sigma_{zx} \end{pmatrix}^{T}$$

En la Figura 3.1 podemos apreciar el sistema convencional de esfuerzos en el sistema de coordenadas con las tres direcciones.





De acuerdo a los principios de Terzaghi, el esfuerzo se divide en esfuerzos efectivos $\underline{\sigma}'$, y presión de poros $\underline{\sigma}_{w}$:

$$\underline{\sigma} = \underline{\sigma}' + \underline{\sigma}_w$$

Los modelos matemáticos para suelos y rocas generalmente expresan la relación del esfuerzo de manera infinitesimal, estos incrementos están representados de la siguiente forma:

$$\underline{\sigma} = \begin{pmatrix} \sigma_{xx} & \sigma_{yy} & \sigma_{zz} & \sigma_{xy} & \sigma_{yz} & \sigma_{zx} \end{pmatrix}^{T}$$

Las deformaciones son tensores los cuales pueden ser representadas por una matriz con coordenadas cartesianas:

$$\underbrace{\underbrace{\mathcal{E}}}_{=} = \begin{bmatrix} \mathcal{E}_{xx} & \mathcal{E}_{xy} & \mathcal{E}_{xz} \\ \mathcal{E}_{yx} & \mathcal{E}_{yy} & \mathcal{E}_{yz} \\ \mathcal{E}_{zx} & \mathcal{E}_{zy} & \mathcal{E}_{zz} \end{bmatrix}$$

Para modelos elastoplasticos, las deformaciones se descomponen en componentes estáticas y plásticas:

$$\underline{\varepsilon} = \underline{\varepsilon}^e + \underline{\varepsilon}^p$$

De forma análoga a los esfuerzos, las deformaciones se representan como incrementos infinitesimales:

$$\underline{\boldsymbol{\varepsilon}} = \begin{pmatrix} \boldsymbol{\varepsilon}_{xx} & \boldsymbol{\varepsilon}_{yy} & \boldsymbol{\varepsilon}_{zz} & \boldsymbol{\gamma}_{xy} & \boldsymbol{\gamma}_{yz} & \boldsymbol{\gamma}_{zx} \end{pmatrix}^{T}$$

Para los modelos lineal elástico la relación entre el esfuerzo y la deformación es como se ve a continuación según la teoría de elasticidad de Hooke:

$$\begin{bmatrix} \sigma'_{xx} \\ \sigma'_{yy} \\ \sigma'_{zz} \\ \sigma'_{xy} \\ \sigma'_{yz} \\ \sigma'_{zx} \end{bmatrix} = \frac{E'}{(1-2\upsilon')(1+\upsilon')} \begin{bmatrix} 1-\upsilon' & \upsilon' & 0 & 0 & 0 \\ \upsilon' & 1-\upsilon' & \upsilon' & 0 & 0 & 0 \\ \upsilon' & \upsilon' & 1-\upsilon' & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & \frac{1}{2}-\upsilon' & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 & \frac{1}{2}-\upsilon' & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 & 0 & \frac{1}{2}-\upsilon' \end{bmatrix} \begin{bmatrix} \hat{\varepsilon}_{xx} \\ \hat{\varepsilon}_{yy} \\ \hat{\varepsilon}_{zz} \\ \hat{\gamma}_{xx} \\ \hat{\gamma}_{yz} \\ \hat{\gamma}_{zx} \end{bmatrix}$$

Donde E' es el módulo de Young, y v' es el coeficiente de Poisson.

Existen diversos modelos constitutivos, la aplicabilidad de estos dependen del tipo de suelo que se analiza, de la aplicación que se tenga en análisis, entre otras cosas. En el Cuadro 3.5 se observan diversos modelos constitutivos y la aplicabilidad de cada uno de ellos.

Modelo	Material representado	Aplicaciones
Elástico	Materiales homogéneos, isotrópicos, continuos, comportamiento lineal en esfuerzo-deformación.	Materiales de manufactura como el acero cargado bajo esfuerzo límite.
Anisotrópico	Material ligeramente laminado con elasticidad anisotrópica.	Materiales laminados cargado bajo esfuerzo límite.
Drucker-Prager	Aplicación limitada, arcillas blandas con baja fricción.	Modelo común para comparar de forma implícita los programas de elementos finitos.
Mohr-Coulumb	Material granular suelto y cementado, rocas, concreto.	Generalmente para modelar suelos y rocas, para estabilidad de taludes y excavaciones.
Hardening- softening (Endurecimiento- ablandamiento)Material granular con comportamiento no lineal de endurecimiento o ablandamiento.		Para estudios post-falla, como comportamiento del material en colapso progresivo.
Ubiquitous-joint	Material ligeramente laminado con deformaciones anisotrópicas como la Pizarra.	Para excavaciones en zonas cerradas estratificadas.
Cam-Clay modificado	Materiales los cuales la deformación y el esfuerzo de corte son función del cambio de volumen.	Para construcciones en suelos.
Hoek-Brown	Para rocas isotrópicas.	Para construcciones en roca.
Cap-yield	Suelos con decrecimiento de rigidez y desarrollo de la deformación.	Para construcciones en suelos blandos.

Cuadro 3.5: Comparación de los Modelos de los Materiales

Análisis de Estabilidad y Deformaciones en el Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Cuando realizamos el modelamiento matemático, la determinación de los esfuerzos estáticos es importante por las siguientes razones:

- El esfuerzo de confinamiento efectivo puede influenciar significativamente en las características de la respuesta dinámica, así como también en el cálculo de la resistencia cíclica.
- El esfuerzo efectivo vertical de sobrecarga y el esfuerzo cortante estático en un plano horizontal (txy) pueden ejercer una influencia significativa en la resistencia a la generación de presiones de poros.
- Es importante determinar el estado de esfuerzos estáticos finales del talud, debido a que éste es considerado como el estado de esfuerzos iniciales para el análisis dinámico, ya que los parámetros dinámicos de los materiales son dependientes de dicho estado de esfuerzos.
- En una presa los esfuerzos estáticos en general, están influenciados por diversos factores, entre ellos, la secuencia de la construcción, la forma en la que han sido depositados los materiales, las condiciones de drenaje, etc. Por lo tanto, el procedimiento analítico para determinar estos esfuerzos debe tomar en cuenta dichos factores.
- Para la evaluación de los esfuerzos estáticos, generados por las cargas de gravedad durante el proceso de construcción de una presa, se puede realizar utilizando programas de cómputo, que emplean la técnica del MEF o MDF. Estos programas deben permitir la modelación de la secuencia de construcción de la estructura a través de un análisis incremental de construcción por capas y el comportamiento no lineal de los materiales a través del modelo hiperbólico.
- Al realizar el análisis estático, las propiedades estáticas y los parámetros hiperbólicos que se utilicen en el modelo constitutivo, pueden ser estimados a partir de la información existente en la literatura para materiales similares a los analizados, o también por ensayos de campo y laboratorio.
- Es necesario determinar adecuadamente el estado de esfuerzos iniciales, debido a que los parámetros dinámicos de los materiales son dependientes de este estado de esfuerzos.

3.1.3 Análisis Dinámico

Gracias al avance tecnológico, se ha logrado un progreso notable en el entendimiento del comportamiento de las estructuras de tierra y enrocado sometidas a la acción sísmica. Actualmente se dispone de métodos analíticos para calcular la respuesta dinámica de estas estructuras, se predice el comportamiento bajo cargas estáticas y dinámicas, y se disponen de métodos de diseño para evaluar la estabilidad sísmica y el potencial de deformación de éstas (Seed et al, 1979).

3.1.3.1 Análisis Pseudo-Estático

Las diversas soluciones de los métodos de equilibrio límite obtenidos mediante los métodos estáticos se pueden extender dando lugar a las solicitaciones de las cargas sísmicas representadas mediante fuerzas adicionales, estas fuerzas inerciales son cuantificadas con una constante proporcional al peso de la masa de suelo potencialmente inestable. La metodología planteada se ve representada en la Figura 3.2 en la cual se puede observar la fuerza Kh la cual es una proporción del peso de la masa W.



Figura 3.2: Esquema de la metodología empleada para la representación de las fuerzas de la inercia en el análisis pseudo-estático

Normalmente, se supone la mayoría de las aplicaciones de los métodos de análisis pseudo-estático que Kv = 0, quedando sin embargo la pregunta de cómo elegir un valor adecuado del coeficiente horizontal Kh. Un error común es utilizar el valor la aceleración horizontal máxima como el coeficiente sísmico lo que produce resultados demasiado conservadores, la máxima aceleración en general opera en un solo instante de tiempo y sólo en una dirección. Representar la complejidad de los efectos de un sismo por una simple constante unidireccional representada en el coeficiente pseudo-estático es poco conciso. Desde un inicio, las limitaciones del método pseudo-estático fueron reconocidas. Terzagui en 1950 sostuvo que el concepto expresa los efectos del sismo de manera inadecuada y que un talud puede ser inestable así el factor de seguridad calculado sea mayor a 1.

Valores típicos del coeficiente horizontal sísmico se publican en la literatura y se presentan en el Cuadro 3.6:

Cuadro 3.6: Coeficiente sísmico para el análisis pseudo estático (Gamarra 2009)

Autor	Kh	Observaciones	
Terzaghi (1950)	Kh = 0,10; Kh = 0,20 y Kh = 0,50	Para sismos severos, violentos y destructivos, y sismos catastróficos respectivamente	
Noda & Uwave	Kh = a _{max} /g	Si a _{max} ≤ 2m/s ²	
(1976)	$Kh = 0,33(a_{max}/g)^{0,33}$	Si a _{max} > 2m/s ³	
Seed (1979)	Kh = 0,10; FSsismico ≥ 1,15	Grandes deslizamientos y sitios cercanos a la fuente sísmica, capaz de generar un sismo de Magnitud 6.5	
0000 (1070)	Kh = 0,15; FSsismico ≥ 1,15	Grandes deslizamientos y sitios cercanos a la fuente sísmica, capaz de generar un sismo de Magnitud 8.5	
Seed (1980)	Kh = 0,15; FSsismico ≥ 1,15	Siempre que no exista una pérdida significativa de resistencia de los materiales durante un sismo (suelos arcilloso, arenas drenadas y suelos no cohesivos densos). Además sugiere verificar deformaciones con método de Newmark (1965)	
Marcuson (1981)	Kh = 0,33(a _{max} /g) a Kh = 0,50(a _{max} /g)	Considera posible amplificación o amortiguamiento.	
Krinitzky et. al. (1993). Taniguchi & Sasaki (1986)	Kh = 0,65(a _{max} /g)	Recomendada para deslizamiento de magnitud intermedia.	
Seed & Martin (1996).	Kh = a _{max} /g	Para un talud pequeño	
Dakuolas & Gazetas	$Kh = 0,65(a_{max}/g)$	Deslizamiento de magnitud intermedia	
(1986)	Idem Seed (1979)	Grandes deslizamientos.	
Hynes-Griffin & Franklin (1984)	Kh = 0,50(a _{max} /g)	Para presas y con FS = 1, concluyó que la presa no estará sujeta a deformaciones importantes.	
	$Kh = 0,30(a_{max}/g)$	Si a _{max} ≤6,6 m/s ²	
Salagoni (1995)	$Kh = 0,22(a_{max}/g)^{0,33}$	Si a _{max} > 6,6 m/s ³	
Kramer (1996)	Kh = 0,50(a _{max} /g)	Apropiado para muchos taludes, pero acota que no es una regla general.	
Division of Mines and Geology California (1997)	Kh = 0,15		

3.1.3.2 Análisis de Deformaciones Permanentes - Método de Newmark

La condición de servicio de un talud luego de un sismo está controlada por las deformaciones ya que su falla significaría un grave peligro, pudiendo producir daños ambientales y pérdidas económicas importantes. Por lo tanto, el método de análisis pseudo-estático, como todos los métodos de equilibrio límite, proporciona sólo un índice de la estabilidad dado por un factor de seguridad, pero ninguna información sobre las deformaciones asociadas con la falla del talud. Es necesario verificar la condición de servicio de un talud luego de un sismo, lo cual es controlado por las deformaciones; de esta manera los métodos de análisis que predicen los desplazamientos del talud proveen una mejor evaluación de la estabilidad sísmica del talud. Existen diferentes métodos para predecir los desplazamientos permanentes después de ocurrido el sismo y de acuerdo a su aplicabilidad y valoración merecen cierta atención en lo concerniente a la evaluación en presas de tierra y taludes.

Como la aceleración varía con el tiempo, el factor de seguridad pseudoestático también lo hará, si las fuerzas de inercia actuantes en la masa de falla potencial (estáticas y dinámicas) son mayores que las fuerzas resistentes, el factor de seguridad disminuirá su valor hasta ser menor que la unidad. Newmark (1965) consideró el comportamiento de un talud bajo tales condiciones. Cuando el factor de seguridad es menor que la unidad, la masa de falla potencial no estará más en equilibrio, consecuentemente, será acelerada por una fuerza. La situación es análoga a un bloque apoyado en un plano inclinado. Newmark usó esta analogía para desarrollar un método de predicción de las deformaciones permanentes de un talud sujeto a cualquier movimiento del terreno (ver Figura 3.3). El método de Newmark se basa en varios supuestos, ellos son:

- a) El suelo se comporta como un material rígido-perfectamente plástico;
- b) Los desplazamientos del talud se producen a lo largo de una única y bien definida superficie plana;
- c) El suelo no sufre pérdida de resistencia como consecuencia de la carga sísmica;
- d) La resistencia al corte se desarrolla a lo largo de la superficie potencial de falla.

Análisis de Estabilidad y Deformaciones en el Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

- e) La resistencia estática y dinámica de los suelos son iguales;
- f) La aceleración de fluencia se mantiene constante;
- g) Los desplazamientos del bloque (la masa de suelo inestable) ocurren sólo en sentido descendente;

Según California's Seismic Hazards Mapping Act - Special Publication 117 (1997), los taludes que tienen un factor de seguridad pseudo-estático superior a 1.1, determinado según un coeficiente sísmico apropiado pueden ser aceptadas. Si FS <1,1 el ingeniero de debe utilizar el método Newmark o un método basado en el análisis de esfuerzo-deformación para determinar la magnitud de los desplazamientos de la ladera inducida por sismo y luego tomar medidas para mitigar sus efectos.

El primer paso para el cálculo es determinar la aceleración de fluencia a_y de la masa inestable del suelo. El coeficiente sísmico de fluencia es el que produce un factor de seguridad FS=1 y se determina con los métodos pseudoestáticos. Para encontrar la superficie potencial de falla Duncan y Wright (2005) sugieren que no se debe emplear la superficie obtenida del menor factor de seguridad estático, sino se debe emplear la superficie de falla del análisis pseudo-estático. Ambas superficies no suelen coincidir.

La segunda etapa del proceso convencional de Newmark es el proceso de Integración donde se muestra las variaciones de la velocidad con el tiempo. El valor de la velocidad del bloque continúa variando linealmente con el tiempo hasta que las velocidades del bloque y la base coinciden. Este doble proceso de integración se ilustra en la Figura 3.3 para los registros de aceleraciones observados durante el terremoto de Loma Prieta en 1989 donde ay=0,125g (Smith, 1995). Tomando en consideración la Figura 3.4, el movimiento del bloque comienza en el punto 1, cuando la aceleración de fluencia se supera, desde este momento se calcula la velocidad y el desplazamiento para el bloque en contra de la pendiente por la integración en el tiempo del registro de las aceleraciones. La velocidad relativa alcanza un valor máximo cuando la aplicada devuelve el valor de la aceleración de fluencia produciendo desplazamientos en el punto 3, cuando la velocidad se hace cero. En el artículo original de Newmark (1965) la fuerza de inercia se aplica en el centro de gravedad de la masa de suelo inestable, paralela al plano inclinado (o dirección inicial de movimiento del centro de gravedad), pero en la mayoría de las modificaciones posteriores de este método, la fuerza de inercial se aplica de forma horizontal. Kramer y Lindwal (2004) compararon los resultados obtenidos, considerando las dos hipótesis y se encontró que la estabilidad no es sensible a la dirección de la fuerza de inercia, los resultados pueden ser obtenidos con buena aproximación asumiendo aceleraciones horizontales. Sarma (1975) también concluyó que el factor de seguridad pseudo-estático y las deformaciones permanentes son insensibles a la inclinación de fuerza de la inercia y, en consecuencia, las aceleraciones horizontales se pueden utilizar en el análisis de la estabilidad, sin causar mayor error. Yan et al. (1996) y Ling et al. (1997) también observaron sólo pequeños cambios en el desplazamiento permanente cuando las aceleraciones verticales son consideradas.

Cuando un bloque en un plano inclinado es sujeto a un pulso de aceleración que excede la aceleración de fluencia, el bloque se moverá de manera relativa al plano. Para ilustrar el procedimiento de cálculo de las deformaciones permanentes, consideramos el caso en el cuál un plano inclinado es sujeto a un pulso de aceleración rectangular simple de amplitud A y duración Δt . Si la aceleración de fluencia a_y, aquella aceleración con la cual el talud tiene un factor de seguridad igual a la unidad, es menor que A, la aceleración del bloque relativa al plano durante el período de tiempo t₀ a t₀ + Δt será:

$$a_{rel}(t) = a_b(t) - a_v = A - a_v$$
 $t_0 \le t \le t_0 + \Delta t$

Donde $a_b(t)$ es la aceleración del plano inclinado. El movimiento relativo del bloque durante este período puede ser obtenido integrando dos veces la aceleración relativa, de esta manera:

$$d_{rel}(t) = \int_{t_0}^{t} v_{rel}(t) dt = \frac{1}{2} \Big[A - a_y \Big] (t - t_0)^2 \qquad t_0 \le t \le t_0 + \Delta t$$

Cuando t = t₀ + Δ t, la velocidad relativa alcanza su máximo valor:

Análisis de Estabilidad y Deformaciones en el Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

$$v_{rel}(t) = \int_{t_0}^{t} a_{rel}(t) dt = \left[A - a_y\right] (t - t_0) \qquad t_0 \le t \le t_0 + \Delta t$$
$$v_{rel}(t_0 + \Delta t) = \left[A - a_y\right] \Delta t$$

Después, la aceleración de la base se hace cero (cuando t = $t_0 + \Delta t$), el bloque deslizante se desacelera por la fuerza de fricción actuante en su base. El bloque continuará deslizándose en el plano, pero sólo hasta que su velocidad alcance el valor de cero. La aceleración en este tiempo está dada por:

$$a_{rel}(t) = \mathbf{a}_{b}(t) - \mathbf{a}_{y} = 0 - \mathbf{a}_{y} = -\mathbf{a}_{y} \qquad t_{0} + \Delta t \le t \le t_{1}$$
$$v_{rel}(t) = \mathbf{v}_{rel}(t_{0} + \Delta t) + \int_{t_{0} + \Delta}^{t} \mathbf{a}_{rel}(t) dt = A \Delta t - \mathbf{a}_{y} (t - t_{0})$$

Donde t_1 es el tiempo en el cual la velocidad relativa se hace cero. Entre $t_0+\Delta t$ y t_1 , la velocidad relativa disminuirá con el tiempo de acuerdo a:

$$\mathbf{t}_0 + \Delta \mathbf{t} \le \mathbf{t} \le \mathbf{t}_1$$

Si la ecuación se iguala a cero cuando $t = t_1$, se obtiene:

$$t_1 = t_0 + \frac{A}{a_v} \Delta t$$

Luego:

$$d_{rel}(t) = \int_{t_0 + \Delta t}^{t} v_{rel}(t) dt = A \Delta t (t - t_0 - \Delta t) - \frac{1}{2} \left[t^2 - (t_0 + \Delta t)^2 \right]$$

Después del tiempo t1, el bloque y el plano inclinado se mueven juntos. Durante el período total de tiempo entre t = t_0 y t = t1.

$$\mathbf{t}_0 + \Delta \mathbf{t} \leq \mathbf{t} \leq \mathbf{t}_1$$

Entre t_0 y t_0 + Δt , la velocidad relativa se incrementa linealmente y el desplazamiento relativo cuadráticamente. En t_0 + Δt , la velocidad relativa ha alcanzado su máximo valor, luego del cual decrece linealmente. El desplazamiento relativo continúa incrementándose hasta t = t_1 . El desplazamiento total relativo será:

$$d_{rel}(t_i) = \frac{1}{2} \left(A - a_y \right) \Delta t_2 \frac{A}{a_y}$$

El desplazamiento relativo depende de la duración del tiempo durante el cual la aceleración de fluencia es excedida. Esto sugiere que el desplazamiento relativo causado por un simple pulso de un fuerte movimiento estará relacionado a la amplitud y el contenido de frecuencias de ese pulso. Un movimiento sísmico puede exceder la aceleración de fluencia varias veces y producir un número de incrementos del desplazamiento.

Varias modificaciones se han realizado desde 1965 para mejorar la predicción de desplazamientos de método de Newmark, entre las que propone Lemos y Cole (1991) y Tika Vassilikos et al (1993) quienes sugieren métodos para la incorporación de un ángulo de rozamiento dependiente de la deformación a fin de considerar la variación de la resistencia al corte durante el sismo. Otra propuesta de la literatura es admitir que la resistencia cortante del suelo depende del nivel de la deformación como en los suelos que presentan endurecimiento o ablandamiento lo cual no incorpora el modelo de Newmark original.





Análisis de Estabilidad y Deformaciones en el Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas



Figura 3.4: Desarrollo de los desplazamientos permanentes durante un sísmo (Kramer 1996)

Existen modelos acoplados y desacoplados para representar la flexibilidad del suelo. Considerando un modelo desacoplado, Chopra (1966) a través del análisis dinámico por elementos finitos integró los valores de los componentes de esfuerzo horizontal (normal y cortante) a lo largo de la superficie potencial de deslizamiento para determinar una fuerza resultante variable con el tiempo, aplicada sobre la superficie de deslizamiento. La división del valor de esta fuerza por parte de la masa de suelo inestable se calcula por medio de un valor de aceleración media, denominado como HEA (horizontal equivalent aceleration) que proporciona valores más realistas para la historia de aceleraciones con el tiempo.

Un procedimiento análogo unidimensional (Bray et al., 1993; Augello et al., 1995) fue aplicado a los botaderos de residuos sólidos (landfill). La estabilidad sísmica de taludes en este tipo de depósitos constituye un importante problema contemporáneo, debido a sus especiales características (tamaño grande, materiales relativamente blandos) que hacen que sus períodos naturales de

vibración sean más altos que en la mayoría de los taludes naturales o antrópicos.

Una implementación computacional frecuentemente referida en la literatura es la de Houston et al. (1987). La respuesta dinámica del suelo debido a la excitación sísmica impuesta a la base (punto R en la Figura 3.5) se obtiene mediante el programa Shake (Schnabel et al., 1972) para la propagación de ondas en 1-D que, según los autores, producen resultados que suelen ser muy similares a los obtenidos con programas más complejos de propagación de ondas en 2D. Un bloque deslizante rígido es simulado suponiendo la existencia de una capa de material blando debajo de la superficie potencial de deslizamiento. Las propiedades de esta capa se obtienen mediante un proceso de prueba y error, hasta que la aceleración horizontal máxima en algunos puntos (tal como B1, B2 y B3 de la Figura 3.5) son aproximadamente iguales entre sí para cumplir la hipótesis de la rigidez de la parte deslizante.

Houston et al. (1987) evaluaron el desplazamiento permanente del talud en al menos tres perfiles de suelo (Figura 3.6), ubicado cerca de la cresta, el pie y altura media del talud. Debido a la rigidez del bloque, a fin de compensar el desplazamiento del mismo, se tomó un promedio de los desplazamientos calculados en estos perfiles, aunque es una buena práctica de la ingeniería también tomar en cuenta el desplazamiento máximo calculado.



Figura 3.5: Típica superficie de deslizamiento análogo al bloque rígido aplicado por Houston et al. 1987

Análisis de Estabilidad y Deformaciones en el Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Con respecto a los métodos acoplados, Kramer y Smith (1997) sugieren una adaptación del método de Newmark para el análisis sísmico de depósitos de desechos sólidos, donde la flexibilidad de la masa de suelo inestable se describe como un sistema formado por un sistema de un grado de libertad (Figura 3.6). El sistema consiste de una masa m₁, un resorte de rigidez K y un amortiguador con coeficiente de amortiguamiento c conectado a un bloque de menor masa m₀. Teniendo en cuenta que dinámicamente se comporta como un sistema amortiguado sujeto a vibración en la base, y considerando que m₁ = 0 o $k \rightarrow \infty$, el sistema se comporta como el modelo convencional de Newmark.



Figura3.6: Modelo de Kramer y Smith

El ángulo de fricción en la interface del plano inclinado se llama ángulo del plano inclinado y se representa por α . En la Figura 3.7 se ilustra el cambio en la base (plano inclinado) u_b , el desplazamiento permanente del bloque inferior en la base es u_o y el desplazamiento permanente del bloque inferior en la base es u_1 .

Wartman, Bray y Seed (2003) realizaron una serie de pruebas de laboratorio experimentales comparando la respuesta dinámica de un bloque rígido (acero) y dos columnas de suelo (arcilla saturada considerando dos diferentes humedades para la representación de terreno blando y duro) en un plano inclinado excitado en una mesa vibratoria, como se ilustra en la Figura 3.7. Las pruebas fueron realizadas considerando 10 movimientos armónicos (frecuencias entre 1,33 a 12,8 Hz) y el registro sísmico fue el del terremoto de Kobe en Japón el año 1995. La Figura 3.8 muestra la variación de la razón de

desplazamientos (calculados con los modelos acoplados y desacoplados) y se obtuvo con el método de Newmark convencional relación de frecuencias la cual se define como el cociente de las frecuencias de excitación y la frecuencia de la masa de suelo inestable.



Figura 3.7: Bloque rígido, columna de suelo, esquema del ensayo planteado por Wartman, Bray y Seed en el 2003



Figura 3.8: Comparación de los resultados de Wartman, Bray y Seed(2003) con valores obtenidos por modelos desacoplados y acoplados por Kramer y Smith (1997)

El método convencional de Newmark se debe utilizar sólo como un indicador del comportamiento sísmico de los taludes de suelo o para obtener la magnitud de desplazamiento permanente esperado. Como recomendación general del California's Seismic Hazards Mapping Act - Special Publication 117 (1997), los taludes cuyos desplazamientos permanentes son menores a 10 cm son considerados estables, mientras que los taludes con desplazamientos superiores a 100 cm son clasificados como inestables. En el intervalo entre estos valores (10 cm a 100 cm), los desplazamientos ocurridos en el talud pueden causar grietas o pérdida de resistencia al corte que podría causar la falla progresiva hasta la rotura del talud.

Como valores a comparar para la servicialidad del talud Makdisi y Seed (1977) publicaron ciertos criterios de servicialidad de acuerdo a la deformación del talud; que se observan en el Cuadro 3.7.

Categoría de daño	Deformación (m)	Descripción
1	< 0,3	Deformación de cresta mínima. No ocurren mayores fallas en talud.
2	0,3 - 1,0	Ligeras fallas superficiales. Probablemente se extiendan hasta 1,0 a 2,0 m debajo del terreno. Daños mayores improbables.
3	1,0 – 3,0	Fallas profundas, hasta 5,0 m de profundidad.
4	> 3,0	Fallas profundas, hasta de 10,0 m de profundidad.

Cuadro 3.7: Resumen de servicialidad por deformaciones

3.1.3.3 Modelamiento numérico aplicado al análisis dinámico

Las investigaciones del análisis dinámico tienen su origen en la evaluación de presas, Newmark en 1995 propuso algunas consideraciones y presentó la metodología de las deformaciones permanentes descritas anteriormente, posteriormente Seed en 1979 complementó dicha investigación.

ĩ

Como se ha descrito anteriormente, se realiza un modelamiento geométrico y matemático para el análisis dinámico, en este caso se desarrolla la ecuación de movimiento dada por:

 $[M]{\ddot{u}} + [C]{\dot{u}} + [K]{u} = {R(t)}$

Donde [*M*] representa la matriz de masa, $\{\ddot{u}\}$ el vector de aceleraciones, [*C*] la matriz de amortiguamiento, $\{\dot{u}\}$ el vector de velocidades, [*K*] la matriz de rigidez, $\{u\}$ el vector de desplazamientos nodales y por último $\{R(t)\}$ representa el vector de carga sísmica.

Para el modelamiento numérico adecuado el cual represente el comportamiento del material, se deben determinar los parámetros dinámicos de los materiales y el uso de modelos antes mencionados para la solución de la ecuación planteada. Para la aplicación del método de los elementos finitos para determinar la respuesta dinámica del suelo, se debe tener especial cuidado en el tamaño de los elementos y de las condiciones de contorno de la malla.

Kuhlemeyer y Lysmer en 1973 verificaron que la dimensión de los elementos en dirección a la propagación de las ondas es fundamental para el modelamiento, los elementos grandes no transmiten los movimientos producidos por sismos de altas frecuencias. Ellos recomendaron que el tamaño del elemento deba ser menor a 1/8 del tamaño de la onda. Celep y Bazant en 1983 y Mullen y Belytschko en 1982 concluyeron que la relación 1/10 es un valor bastante razonable para el tamaño de la malla. Estas recomendaciones son importantes ya que los sismos peruanos son de frecuencia alta (2-10 Hz) es por ello que la discretización debe ser adecuada.

Para el análisis dinámico de taludes se deben tomar en cuenta muchos aspectos, como la no linealidad del comportamiento mecánico de los materiales, la topografía del talud, la heterogeneidad de los suelos que lo componen, el contenido de frecuencias del registro sísmico, la duración y las amplitudes, etc.

Existen diversos modelos para evaluar la respuesta dinámica del suelo, el más empleado por la mayoría de los programas es el modelo lineal equivalente

estudiado por Seed & Idriss en 1969, el cual propone que la solución no lineal aproximada puede ser obtenida mediante un análisis lineal en el cual las propiedades de rigidez y amortiguamiento del suelo sean compatibles con las amplitudes de las deformaciones cortantes efectivas en todos los puntos considerados en el sistema.

Los valores iniciales de módulo de corte y del amortiguamiento son calculados para cada elemento finito de la estructura analizada. El sistema analizado utiliza estas propiedades, siendo la deformación cortante máxima calculada en el tiempo historia de deformación para cada elemento. Luego de ello, se estiman las amplitudes de la deformación cortante efectiva de cada elemento, seguidamente, se compara con las curvas del material correspondiente para observar si el nivel de deformación es compatible con los valores de las propiedades dinámicas empleadas en el cálculo. En caso las propiedades del suelo no fueran compatibles, entonces se admiten de las curvas los valores del módulo cortante y del amortiguamiento para la próxima iteración.

La evaluación de la respuesta dinámica sísmica de los taludes precisó hacer uso de formulaciones analíticas y matemáticas. Para ello, primero realizamos el modelamiento geométrico y luego el modelamiento numérico. El modelamiento geométrico comprende la representación de la estructura, en nuestro caso el talud, a través de la discretización del medio continuo en una malla de elementos finitos, considerando las condiciones de frontera y la subdivisión de los diferentes tipos de materiales. El modelamiento numérico consiste en realizar los cálculos numéricos empleando los modelos adecuados dependiendo del tipo de suelo.

Otra de las consideraciones que se debe tomar en cuenta es el tamaño de los elementos, para ello empleamos las expresiones propuestas por Baldovin y Paoliani en 1994 y Parra en 2001.

$$\omega_{\max} = 2\pi f$$
$$\lambda = \frac{2\pi V}{\omega_{\max}}$$
$$h = \frac{\lambda}{4}$$

Donde ω max es la frecuencia natural (Hz), *f* es la frecuencia en la que se evalúa el sistema (Hz), V es la velocidad de la onda (m/s), λ es la longitud de onda (m) y h es la dimensión de cada elemento (m). Cabe recalcar que los sismos peruanos están en el orden de 6 a 7 Hz (Husid 1976).

3.2 PARÁMETROS DINÁMICOS DE LAS GRAVA

Cuando se generan solicitaciones cíclicas como en el caso de los sismos, en la masa de suelo se generan variaciones de los esfuerzos desviadores e isotrópicos; es por ello que el comportamiento principal del suelo se debe al comportamiento del esfuerzo y deformación cortante. Ishihara en 1996 presenta la variación del comportamiento del suelo con la deformación cortante como se observa en la Figura 3.9, en la Figura 3.10 observamos el modelamiento del suelo en función de los niveles de deformación.

Magni Deforma	tud de la	10÷	10-3	10-4	10-3	10-2	10- <i>1</i>
Fenómen	05	Propa V	gación de ondas, ibración	A İ	Fisuramiento, sentamiento Diferenci	D	eslizamiento, Licuación
Caracterí Mecánica	sticas Is	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Elástico	1	Elásto - Plástico		Falla
Efecto de Repetició	n de Carga	ł			مىيە - يەن مەرمىيە يەرمى بەر مەرمى ئەرىيەيە ئېرىزە مەرىكىمىيەيە مەرمى - يەرىكى بەر يەرىيە مەرمىيە يەر مەرمى		
Efecto de Velocida	d de Carga	ք ֆաւթյմեի անձ մեծ ուղեղեներյու ։	գանոր, ողպես՝ եւ բայրանց		یونی بالد جاه موجود یکی. دیدانه او مربوبی داشته این	به در بین است. بر هه بین است.	ay bina dali paramanana kal ara anaya - ana dan kaliya ya sistampa
Constante	25	e E	Modulo cortante, Poisson, amortigu	relación de iàmícnto		Angulo Cohesia	de fricción interna, ón
N S	fétodos ismicos	, 1			مر بر بر ویوند است. مربع بر	مر نابورنو ومرورو	وسم مسیر از معانی است تقریب مسیر کنو
Medición E In-situ v	nsayo de Ibración In-situ	r			9 € a.ins. 2016 a.g. a.ins. 2016 a.g. a.ins.		-
E	insayo de arga repetida	1 6 6	چەرد ئەرد مەر مۇر - ئوجە جىلەرى سومۇن	پیچین د با در منابع ا	ىچىرىرىدى 19 - يىل دېرار ياشىرىكىسىلىسىلىسىلىرىيى سەرىپ بۇرىيىلىنىڭ ئېرور بىلى بىلى بىرى بېرىرىيىس	ىپ يېدى بې يېدىنى مەر	غوβ کαα (<mark>)ورس</mark> . م_ «میرانان» کمی میرستان را است.
P A fadiguða	ropagación de ndas	مینینیو وست. ۱ ۱۰ در برانسو معرود و ۴			ո ս՝ տող ՝ Նեսթ սալին, բննցելի գետեր դետն		
en el	ohimna isonante						
torio E	insayo de carga epetida						

Figura 3.9: Variación del comportamiento de los suelos con la deformación cortante y su correspondiente modelo (Fuente Ishihara 1996)

Deformación Cortante	10 ⁻⁶ 10 ⁻⁵ Pequeña Deformación	10 ⁻⁴ Mediana Deformación	10 ⁻³ ; Grand ; Deforma	10 ⁻² 10 ⁻¹ e IDeformación ción de Falla
Elástico		and a second sec	an inner her entretter in strenetter första av	namentar di fa gi mananda di fa na ya di national ada a daganda ta daganda da di sala da di sala di sala di sa Ka
Elásto-Plástico	annar ha an			
Falla	general a sugar la se inizia y da la superior da de deservica. El la la la superior de la superior Superior de la superior	م میشوند. میروند میروند. م	يى د ئىنىرىرىكە سى <i>تىرى بىلى مالىرى بىلى</i>	
Efecto de Repe- tición de Carga		- ···		c
Efecto de Velo- cidad de carga		-		
Modelo	Modelo Lineal Èlástico	N Viso	lodelo to Elástico	Modelo tipo Historia de Carga
Método de análisis de la respuesta	Método Lineal	\ Méto \ Lineal E	do quivalente	Método de Integración Paso a Paso

Figura 3.10: Modelamiento del suelo en función de los niveles de deformación (Fuente Ishihara 1996)

Con las consideraciones mencionadas, es necesario evaluar la respuesta de los suelos, para ello se debe determinar el módulo de corte y las características de amortiguamiento bajo condiciones cíclicas, en estos casos el análisis se realiza con el método lineal equivalente, en el cual los factores del módulo de rigidez y amortiguamiento son compatibles con el desarrollo de las deformaciones en el depósito de suelo. El módulo de corte está expresado como el módulo secante determinado por los puntos extremos sobre el lazo histerético, mientras que el factor de amortiguamiento es proporcional al área dentro del lazo histerético. En la Figura 3.11 observamos la relación entre esfuerzo - deformación mostrando la histéresis. Se muestra una recopilación de la biografía existente de las fórmulas empíricas que nos muestran la forma de calcular el módulo de corte G, estas fórmulas se presentan en el Cuadro 2.3.



Figura 3.11: Modelamiento del suelo en función de los niveles de deformación (Fuente Ishihara 1996)

El valor de la constante K2 propuesta por Seed & Idriss varía dependiendo de la edad geológica, la densidad relativa, las deformaciones al corte desarrolladas por el suelo y por el tamaño de sus partículas.

Youd 1987, Harder 1988, Andrus en 1994, Lum and Yan 1994, Sy et al. En 1995, Deihl and Rollins 1997, muestran que la edad geológica es un factor importante al estimar el valor de G_{max} para las gravas. Tal como se puede observar en las Figura 3.12 y Figura 3.13, el valor del K2 para gravas del Pleistoceno varía de 1.5 a 5 veces más que las gravas del Holoceno.

Ortigoza 1987, realizó una serie de ensayos de placa en las gravas de la ciudad de Santiago de Chile cuyo origen es similar a las gravas de Lima, de este estudio podemos observar que el valor de K2 tiene un valor máximo de hasta aproximadamente 400. En la Figura 3.14 podemos observar los resultados de su investigación.

Análisis de Estabilidad y Deformaciones en el Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas



Figura 3.12: Variación del valor de K2 con la Densidad Relativa Dr para Gravas del Holoceno (Fuente Rollins et al, 1998)





Otro parámetro a considerar para la evaluació n de los parámetros dinámicos son las curvas de reducción del módulo y amortiguamiento con la deformación cortante. Estas curvas son generalmente obtenidas por dos maneras. La primera es obtenida de ensayos de laboratorio en donde encontramos aquellas que son sensibles a la plasticidad del suelo para materiales cohesivos tales como las arcillas y al esfuerzo efectivo de sobrecarga para materiales granulares tales como arenas, limos de baja plasticidad y gravas. La segunda forma es obtener las curvas de un análisis histórico de los registros de movimientos en el terreno (Silva et al, 1997).



Figura 3.14: Variación del valor de K2 con la Deformación al Corte Ciclico para Gravas de Santiago de Chile (Fuente Ortigoza, 1987)

Estudios de Stewart y Baturay (2001) y Silva et al (1999, 2000) nos muestran una relación de criterios, tal como se muestran en los Cuadros 3.8 y 3.9.

Tipo de suelo	Tipo de suelo Condición	
Arenas y arenas limosas	Z < 100m	Seed et al (1986), Valores altos de G/G _{Max} , valores bajos de amortiguamiento
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Z > 100m	EPRI (1993): Z = 251-500ft
	IP = 15, Z < 100m	Vucetic y Dobry (1991), IP = 15^2
	IP = 15, Z > 100m	Stokoe (1999), Curva de arcilla, Z = 100-250m
Limo, margas	IP 30	Vucetic y Dobry (1991)
	Lodo	Sun et al (1988)
	Lodo antiguo	Vucetic y Dobry (1991), IP = 30
Basamento rocoso	V _s < 900 m/s	Usar curvas de suelos apropiadas al tipo de material, profundidad y IP
	V _s > 900 m/s	Schnabel (1973)

Cuadro 3.8: Criterio pa	a la selección de las curvas de módulo de reducción j	y
amortiguamiento	(Fuente Stewart y Baturay 2001, Macazana 2006)	

Donde:

Z = Profundidad,

IP = Índice de plasticidad;

Vs =Velocidad de ondas de corte.

En base a estos criterios, se presentan las curvas mostradas en el Cuadro 3.10 y las Figuras 3.15 y 3.16 que representan la reducción del módulo de corte y la variación del amortiguamiento en función de la deformación cortante para las gravas de Lima, motivo de esta investigación.

Tipo de suelo	Condición	Referencia
Gravas, arenas, arcillas de baja plasticidad y rocas del cuaternario y terciario	Localizada en la región de San Francisco	EPRI (1993), Silva et al (1997)
Lodos, lodos arcillosos antiguos	Todas	Vucetic y Dobry (1991), IP =30
Material aluvial peninsular y roca del Cuaternario y Terciario	Localizada en la región de los Ángeles	Silva et al (1997)
Cualquiera	Z > 150m	Lineal

Cuadro 3.9: Criterio para la selección de las curvas de reducción y amortiguamiento (Fuente Silva 1999, 2000, Macazana 2006)

Cuadro 3.10: Factores de reducción del módulo cortante y razón de amortiguamiento en función de la deformación cortante efectiva para gravas (Manual Shake 200)

Deformación cortante efectiva (%)	Factores de reducción del módulo cortante (G/Gmax)	Relación de amortiguamiento (%)
0,0001	1,0	0,3
0,0003	0,985	0,4
0,001	0,93	0,7
0,003	0,83	1,4
0,01	0,635	2,7
0,03	0,425	5,0
0,1	0,225	9,8
0,3	0,11	15,5
1,0	0,04	20,7



Figura 3.15: Relación de G/Gmax para las gravas (Manual Shake 2000)



Figura 3.16: Relación de Amortiguamiento para las gravas (Manual Shake 2000)
3.3 MÉTODOS PARA OBTENER LOS PARÁMETROS DINÁMICOS DEL SUELO

La obtención de los parámetros dinámicos del suelo son de vital importancia en la solución de los problemas geotécnicos, para ello se dispone de diversas técnicas de medición en campo y laboratorio, cada uno de estas metodologías tienen sus ventajas y limitaciones dependiendo qué parámetro es el que se desea obtener y de qué clase de problema geotécnico se debe resolver. Podemos hacer una clasificación de los ensayos de campo y laboratorio según el nivel de deformación, a medida que la deformación aumenta se reduce el módulo de corte.

3.3.1 Ensayos in situ

Entre las grandes ventajas que tenemos al emplear estos ensayos tenemos:

- Se puede ensayar grandes áreas de suelo como con los ensayos geofísicos.
- Se puede modelar adecuadamente la deformación del suelo y con ello tener una mejor representación de su comportamiento.

Entre las desventajas tenemos:

- No permite controlar el drenaje de la presión de poros.
- Sólo permite medir condiciones de campo, no otras condiciones que pueden ser más desfavorables.
- En varios casos las propiedades se determinan indirectamente con formulaciones o correlaciones.

Entre los ensayos de bajo nivel de deformación tenemos los ensayos geofísicos como los ensayos de Reflexión y Refracción Sísmica, Downhole, Uphole y Crosshole, ensayos de vibración superficial como MASW, entre otros.

Los ensayos geofísicos como los de refracción sísmica o los de MASW, consisten en poner sensores en la superficie de la tierra con un arreglo preestablecido y se generan las vibraciones, estos ensayos no son destructivos; se opta por usar estos ensayos cuando se tiene el área suficiente para su realización, y no se tienen agentes externos que alteren su resultado, como ruidos ambientales, movimientos del suelo, entre otros; cuando tenemos estos inconvenientes, se prefiere utilizar ensayos como el Dowhole, Uphole o el Crosshole ya que estos consisten en realizar perforaciones en el suelo, poner un sensores que capten las ondas, y en la superficie se generan las vibraciones. En la Figura 3.17 se muestra un esquema de la metodología del ensayo DowHole. En la Figura 3.18 se muestra el arreglo del ensayo MASW.



Figura 3.17: Ensayo de DowHole (Fuente CISMID)



Figura 3.18: Ensayo de MASW

Entre los ensayos de campo de gran nivel de deformación tenemos el ensayo de penetración estándar (SPT) y el ensayo del cono Holandés (CPT). Entre estos el más usado es el SPT, con este podemos hallar las características de resistencia y compresibilidad de suelos, existen muchas correlaciones para este método lo que hace que este método sea muy utilizado, una de las ventajas de este ensayo es que podemos recuperar muestra. El ensayo CPT se ha utilizado en la selva de nuestro país, pero no es muy usado debido a que no es adecuado para la diversidad de suelos que tenemos, la desventaja de este ensayo en comparación al SPT es que no se obtienen muestras; la principal ventaja es que se puede obtender un registro continuo de la penetración a lo largo de toda la profundidad de exploración, en cambio en el SPT, la resistencia a la penetración se obtiene a cada metro de profundidad. Otros ensayos a gran nivel de deformación son el dilatómetro y el presurímetro.

3.3.2 Ensayos de laboratorio

Los ensayos de laboratorio nos idealizan lo que ocurre en la naturaleza con los suelos cuando estos son sometidos a esfuerzos externos. Entre los ensayos de laboratorio tenemos el ensayo triaxial cíclico, ensayo de corte directo simple cíclico, ensayo de corte torsional cíclico, ensayo de columna resonante, ensayos en mesa vibradora y ensayos en centrífuga.

El ensayo más conocido es el ensayo triaxial cíclico, este ensayo es parecido a un ensayo triaxial convencional con la diferencia que se le aplica una carga cíclica que va deformando la muestra y esta carga nos representa los esfuerzos inducidos por un sismo, este es el ensayo más común de los ensayos de laboratorio para medir propiedades de deformaciones bajas de los suelos. Como todo ensayo triaxial, este usa especímenes cilíndricos de suelo sujetos a una carga armónica torsional aplicada por un sistema de carga electromagnético usándose amplitudes y frecuencias que puedan ser controladas ya sean pulsos o en forma sinusoidal.

El ensayo de la columna resonante es el ensayo que nos puede inducir menor variación en el módulo de corte ya que la muestra no se deforma como en los otros casos. Tanto los ensayos geofísicos como este ensayo, son los que nos proporcionan módulos de corte con una muy baja deformación.

El ensayo del corte torsional cíclico es el ensayo que nos puede representar los 3 estados de esfuerzo, se le puede aplicar un esfuerzo en cualquiera de las 3 dimensiones ya que se compone de 2 cilindros concéntricos, por dentro se le puede proporcionar una presión, por fuera otra presión, y por encima un esfuerzo axial. En la Figura 3.19 podemos observar la representación de este ensayo. El ensayo de la centrífuga la utilizamos cuando queremos modelar algún proyecto a escala, y se necesita aumentar la gravedad; consiste en un brazo torsor largo que gira produciendo una mejor interpretación del proyecto cuando este ya esté realizado. En la Figura 3.20 podemos observar la el esquema de este ensayo.



Figura 3.19: Ensayo Torsional Cíclico (Kramer, 1996)



Figura 3.20: Ensayo de centrífuga (Kramer, 1996)

CAPÍTULO IV: CONSIDERACIONES PARA EL ANÁLISIS GEOTÉCNICO

4.1 PARÁMETROS EMPLEADOS

Para la definición de los parámetros geotécnicos del suelo se ha revisado la información existente en la literatura y se han compilado las investigaciones hechas en la zona de estudio y en zonas aledañas, que corresponden a los estudios de suelos realizados para la construcción del Centro Comercial Larcomar, Fashion Center y los recientes estudios realizados para el Hotel Larcomar.

Los parámetros de resistencia empleados en el análisis de estabilidad son los obtenidos a partir del ensayo de Corte Directo In-Situ (Anexo C) realizado para el Hotel Larcomar como se mencionó en los capítulos anteriores. Los resultados de este ensayo se presentan en el Cuadro 2.1; la trayectoria de esfuerzos que se emplea para el análisis de estabilidad por medio de equilibrio límite serán los obtenidos en el ensayo realizado sobre el talud y que se presentan en la Figura 4.1.



Figura 4.1: Resultados del ensayo de Corte Directo a gran escala sobre el talud (Jorge Alva Ingenieros 2009)

Análisis de Estabilidad y Deformaciones en el Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

En el Cuadro 4.1 se presenta un resumen de los parámetros empleados en el análisis con modelamiento matemático, las consideraciones empleadas fueron las siguientes:

- La densidad, la cohesión y el módulo de corte aumentan con respecto a la profundidad. De acuerdo a Verdugo y De la Hoz (2006) estos valores se incrementan debido al aumento de la presión de confinamiento.
- El valor del módulo de Poisson (v) varía de 0,30 a 0,25. Ortigoza (1987) quien viene investigando los depósitos gravosos de origen coluviales llamados Potrerillos y Chuqui al norte de Chile, sostiene que este rango de valores se debe a la formación y edad geológica lo cual explica a su vez la gran rigidez de este tipo de materiales.
- Los parámetros de resistencia al corte del suelo a muy bajas presiones de confinamiento en los suelos granulares consideran una cohesión. Carrillo Gil (1979, 1981, 1984 y 1999) explica que esta cohesión no se debe a ninguna adhesión entre las partículas o algún cementante que las una, sino mas bien a un entrampamiento mecánico entre las partículas grandes y pequeñas que constituyen el suelo granular grueso, es por ello que cuando este efecto se destruye por la alteración de la estructura o humedecimiento continuo, las propiedades de resistencia disminuyen o se anulan.
- La presión lateral del suelo en reposo está regida por la expresión propuesta por Jaky 1944: K₀ = 1 - senØ.
- Con respecto a los parámetros de resistencia, la cohesión (c) representa la consistencia del suelo; el ángulo de fricción (ϕ) representa una medida indirecta de la resistencia al desplazamiento causado por la fricción entre partículas del suelo; el ángulo de dilatancia (ψ) representa la pendiente de la curva de deformación volumétrica en la etapa de dilatancia del suelo, inicialmente para suelos granulares se puede estimar su valor como $\psi = \phi 30^{\circ}$. Estos tres primeros parámetros se calculan mediante el criterio de ruptura de Mohr Coulomb.

Estrato	Potencia (m)	Densidad kN/m³ (γ)	Cohesión kN/m² (c)	Ángulo de fricción (φ°)	Ángulo de dilatancia (ψ°)	K₀
1	3	21	20	40	10	0.36
2	7	22	20	40	10	0.36
3	10	22	20	40	10	0.36
4	20	22	25	40	10	0.36
5	20	23	25	40	10	0.36
6	40	23	30	40	10	0.36
7	100	24	35	40	10	0.36

Cuadro 4.1: Parámetros estáticos	empleados en el modelamiento matemático para
	el análisis

Debido a que en la recopilación de información, no tenemos valores de la constante K_2 , necesaria para el cálculo del módulo de corte de acuerdo a la correlación empírica de Seed e Idriss (1970), hemos tomado como referencia los resultados de Ortigoza 1987 y Rolling 1998 que fueron presentados en el Capítulo 2 y que se resumen en el Cuadro 4.2.

Cuadro 4.2: Parámetros dinámicos empleados en el modelamiento matemático para el análisis

Estrato	Vs (m/s)	K _{2max}	ν	G _{max} (kPa)
1	250	94	0.30	133 792
2	500	212	0.30	560 652
3	750	335	0.29	1 261 468
4	900	342	0.28	1 816 514
5	982	345	0.27	2 269 647
6	1 080	350	0.25	2 749 743
7	1 231	360	0.25	3 735 278

4.2 CONSIDERACIONES PARA LAS CARGAS DE LAS INSTALACIONES ALEDAÑAS

Para conocer el peso de las cargas existentes en el área de estudio, se ha realizado el metrado aproximado del peso de las instalaciones implicadas en el análisis de estabilidad y que se resume en el Cuadro 4.3. Primero se debe conocer cuál es el área de influencia de estas cargas sobre el talud, para ello se ha tomado en consideración las edificaciones existentes aledañas al área de estudio, ubicadas en el Plano N° 1. El área de influencia de la carga es considerada como un metro de ancho.

Instalaciones	Factor de Carga	Unidad
Pistas y estacionamiento	7	kPa
Área construida	11	kPa
Parques y jardines	6	kPa

Cuadro 4.3: Factores de carga asumidos en este análisis (Morales 2001)

En las zonas donde existe un muro debido ya sea al contacto de la edificación con el suelo o debido a la losa en el contacto suelo estructura, se ha considerado para el modelamiento matemático un muro infinitamente rígido cuya densidad es de 23.5 KN/m², el cual no admite desplazamientos relativos horizontales.

4.3 SISMO DE DISEÑO

Para el análisis de deformaciones permanentes y para el análisis dinámico se emplearon los registros sísmicos ocurridos el 3 de Octubre de 1974 en Lima y el sismo del 15 de Agosto del 2007 en Pisco. Estos sismos han sido escalados a 0.44g, la cual corresponde al valor de la aceleración máxima considerando 10% de excedencia y 50 años de tiempo de exposición sísmica, lo cual corresponde a un periodo de retorno de un terremoto de 500 años. Este valor ha sido tomado del estudio de peligro sísmico regional presentado por Castillo y Alva (1993),

cuyos resultados en términos de isoaceleraciones es presentado en la Figura 4.2.



Figura 4.2: Distribución de las isoaceleraciones para 10% de Excedencia en 50

años

Análisis de Estabilidad y Deformaciones en el Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

4.3.1 Sismo de Lima del 3 de Octubre de 1974

Según Huaco et al. (1975) y Giesecke et al. (1980), en este sismo ocurrieron fenómenos locales de licuación en el valle de Cañete, donde el nivel freático es superficial. El fenómeno local más importante se encontraba en la Cooperativa La Quebrada, cubriendo un área de 30,000 m². Maggiolo (1975) indicó la ocurrencia de licuación generalizada en Tambo de Mora, asociada a una subsidencia o hundimiento, con densificación posterior a lo largo de 4 km paralelos a la línea de playa. En la zona norte se desarrollaron eyecciones de agua con arena a través de volcanes de arena. Espinosa et al. (1977) indicaron posibles asentamientos diferenciales en el Callao debido a licuación de suelos y Moran et al. (1975) presentaron vistas de la posible ocurrencia de licuación en Ancón. La máxima intensidad del sismo fue de VIII MM y su magnitud fue de Ms = 7.5. (Alva, 1983).

Giesecke et al. (1980) observaron algunos derrumbes de material aluvial en los acantilados ubicados entre Magdalena y Chorrillos. (Alva, 1987). El registro sísmico del terremoto de Lima de 1974 registrado en la estación Parque de la Reserva se muestra en la Figura 4.3, la aceleración máxima registrada fue de 0.196g a los 19.78 segundos.



Figura 4.3: Registro del sismo de Lima del 3 de Octubre de 1974 (Fuente Red Acelerográfica del CISMID)

4.3.2 Sismo de Pisco del 15 de Agosto del 2007

El 15 de Agosto del 2007 a las 6:45 pm (hora local) en la región central del Perú, se experimentó un sismo de magnitud 8 en escala momento (Mw). Este sismo trajo muerte y destrucción en las ciudades de Pisco y Chincha en donde se llegó a una intensidad de VII, y hasta IX en la escala de Mercalli Modificada (MM) en la ciudad de Tambo de Mora. El Instituto de Defensa Civil (INDECI) y el Instituto Nacional de Estadística e Informática (INEI) informaron que el sismo dejó en la región aproximadamente 32,000 personas afectadas, 595 muertos, daños severos en 12 localidades con más de 230,000 viviendas dañadas y 52,150 totalmente destruidas.

Los mayores efectos fueron la ocurrencia de licuación de suelos, desplazamiento lateral hacia el mar de hasta 6 m de una franja horizontal de terreno y cuyas dimensiones fueron de 3 km de largo por 400 m de ancho, grietas en el terreno y deslizamientos. Eyecciones de arena y fisuras en el terreno fueron observadas a las afueras de la ciudad; mientras que en la ciudad, además de los efectos mencionados, se observaron asentamientos de hasta 0.90 m en las edificaciones.

El registro sísmico del terremoto de Pisco de 2007 registrado en la estación Concejo Departamental de Lima - CIP se muestra en la Figura 4.4 .

Debe considerarse que este sismo es particular ya que ocurrió doble ruptura sísmica y el potencial de daño es mayor que otros mega-eventos ocurridos en la costa peruana, la utilización de este registro sísmico en el análisis de estabilidad debe ser evaluado en términos de probabilidad de ocurrencia de un evento similar en el fututo (Zuta, 2009).



Figura 4.4: Registro del sismo de Pisco del 15 de Agosto del 2007 (Fuente Concejo Departamental de Lima - CIP)

4.4 SECCIONES ANALIZADAS

Para la presente investigación se han definido 6 secciones las cuales se encuentran ubicadas en el distrito de Miraflores en la parte baja del malecón de Larcomar; estas secciones fueron seleccionadas considerando los resultados de riesgo presentados por Cañari 2001 y considerando la topografía y ubicación de la futura construcción del Hotel Larcomar.

La topografía de dichas secciones fueron proporcionadas por Graña y Montero y Fashion Center, del mismo modo, los parámetros geotécnicos fueron proporcionados por las mismas empresas y asumidas según los criterios geotécnicos indicados en los Capítulo II y III de este trabajo.

En la Figuras 4.5 se muestran las secciones empleadas en el análisis de estabilidad. En el Plano N°3 se presentan las secciones tomadas en consideración.

Análisis de Estabilidad y Deformaciones en el Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas



Figura 4.5: Vista Panorámica de la ubicación de las Secciones (Fuente de Imagen Caretas, Febrero 2008)

En el Cuadro 4.4 se muestran las características de cada sección empleada para los análisis de esfuerzo-deformación por elementos finitos. Las secciones fueron discretizadas en elementos triangulares de 15 nodos.

Sección	Altura del	Número de	Número de
Analizada	Talud (m.)	elementos	Nodos
Sección 1	67,3	3 023	24 467
Sección 2	64,7	3 050	24 697
Sección 3	64,0	2 967	24 079
Sección 4	61,6	3 188	26 025
Sección 5	61,6	3 296	26 713
Sección 6	54,0	3 259	26 399

Cuadro 4.4: Características de las secciones analizadas

CAPÍTULO V: DESARROLLO DEL ANÁLISIS

Tomando como válidas las consideraciones de diseño y los parámetros discutidos en los capítulos anteriores se procedió a realizar los análisis.

La metodología empleada para el desarrollo del análisis consistió en lo siguiente:

- Se realizó el análisis de estabilidad por equilibrio límite empleando la metodología de Spencer, obteniendo los factores de seguridad para las condiciones estáticas y pseudo-estáticas.
- Las secciones para las cuales el factor de seguridad fue menor que el mínimo recomendado en el caso estático, fueron analizadas con la metodología de esfuerzo-deformación para obtener la forma y desarrollo de la superficie de falla.
- La superficie de falla obtenida del análisis de esfuerzo-deformación se puede representar en el análisis de equilibrio limite empleando la metodología optimizada por bloque, con esta metodología podemos guiar la superficie de falla para obtener el factor de seguridad mínimo optimizado.
- Se realiza el análisis de estabilidad con superficie de falla tipo aleatorio circular con la simulación probabilística de Monte Carlo (Tobutt, 1981; Greco, 1996) para obtener una optimización del cálculo encontrando el menor factor de seguridad y luego compararlo con el obtenido de tipo de falla en bloque (Falabella, 2006).
- Posteriormente se realizó el análisis de deformaciones permanentes propuesto por Newmark en 1965 modificado por Houston en 1987, para lo cual se realizó un análisis unidimensional de propagación de ondas sísmicas, complementado con un análisis de desplazamientos permanentes inducidos por sismo mediante el programa DISPLA QUAKE (Cárdenas, 2005).
- Finalmente se complementaron los cálculos con un análisis de estabilidad dinámica y con ello obtener los desplazamientos del talud producto de un sismo.

5.1 ANÁLISIS DE ESTABILIDAD CON EQUILIBRIO LÍMITE

Para realizar el análisis de equilibrio límite se empleó el programa SLIDE del paquete Rocsience, usando la metodología de Spencer, (ítem 3.1.1); este programa nos permite encontrar superficies de falla de forma aleatoria, ya sea circulares, tipo bloque o compuestas; del mismo modo nos permite sectorizar los límites por los cuales pasan las superficies de falla, en el caso estudiado se han analizado tipo de falla en bloque y aleatorio.

El análisis tipo bloque aleatorio se emplea en el análisis de una falla por una determinada capa o interface, cuando tenemos algún estrato débil cuya orientación implique la falla del talud o cuando deseamos obtener fallas no circulares por una superficie predeterminada. El análisis tipo aleatorio nos permite obtener superficies de falla planares, circulares o la combinación de estos dependiendo el tipo de material que se analice o la orientación del estrato analizado.

Se tomó como válido el menor factor de seguridad obtenido por estos métodos y que se acerque más a la superficie de falla obtenida en el análisis de esfuerzo-deformación. Los resultados del análisis de estabilidad se muestran en el Anexo D.2.

Los valores del factor de seguridad requeridos a ser considerados se toman en cuenta según la sugerencia del Dam Safety Guidelines del 2007 del Canadian Dam Association para casos estáticos y pseudo-estáticos; estos se muestran en el Cuadro 5.1.

Condición analizada	Factor de Seguridad
Caso Estático	1.50
Caso Pseudo- Estático	1.00

Cuadro 5.1: Factores de seguridad mínimos considerados DSG-CDA 2007

Análisis de Estabilidad y Deformaciones en el Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

5.1.1 Análisis Estático

Para el análisis estático se definieron los límites por donde pasan las superficies de falla y se analizaron superficies tipo bloque y aleatoria; esta última superficie de falla se puede aproximar a la obtenida al análisis de esfuerzodeformación para las secciones cuyo factor de seguridad estático sea menor al mínimo.

En el Cuadro 5.2 se muestran los resultados obtenidos en este análisis para las 6 secciones.

	Factor de Seguridad		
Sección	Superficie en Bloque	Superficie Aleatoria - Circular	
1 - 1'	1.17	1.08	
2 - 2'	1.06	1,03	
3 - 3'	1.69	1.45	
4 - 4'	1.35	1.26	
5 - 5'	1.61	1.53	
6 - 6'	1.86	1.72	

Cuadro 5.2: Resultados del análisis de estabilidad estático

5.1.2 Análisis pseudo-estático

Para el análisis pseudo-estático se tomaron las mismas consideraciones mencionadas en el análisis estático, del mismo modo se realizó el cálculo de la aceleración de fluencia, la cual corresponde a la aceleración para la cual se obtiene un factor de seguridad igual a la unidad, lo que representa el movimiento inminente de la masa deslizada.

Para realizar el análisis pseudo-estático se consideró un coeficiente sísmico horizontal igual a k_h =0.22g el cual representa el 50% de la máxima aceleración de un sismo de 475 años de periodo de retorno.

En el Cuadro 5.3 se presentan los resultados obtenidos en este análisis.

	Factor de S	Factor de Seguridad		
Sección	Superficie en Bloque	Superficie Aleatoria	a _y (g)	
1 - 1'	0,86	0,79	0,08	
2 - 2'	0,74	0,72	0,16	
3 - 3'	1,00	1,00		
4 - 4'	1,02	0,95	0,17	
5 - 5'	1,09	1,02		
6 - 6'	1,15	1,14		

Cuadro 5.3: Resultados del análisis de estabilidad pseudo-estáti	ico
--	-----

5.2 ANÁLISIS ESTÁTICO ESFUERZO-DEFORMACIÓN

El análisis de estático de esfuerzo deformación corresponde a la reducción progresiva de los parámetros de resistencia a través de un factor de reducción hasta provocar la falla del talud, esto nos permite identificar el mecanismo de falla mediante el campo de desplazamientos, y obtener así la tendencia de la superficie de falla (Gavilanes, 1998; Roca, 2000).

Para determinar la superficie de falla de un talud, la solución de la matriz por elementos finitos en estos puntos de la superficie falla por falta de convergencia del sistema de ecuaciones.

Este análisis fue realizado en las secciones 1-1', 2-2' y 4-4', debido a que estas secciones presentan factores de seguridad estáticos por debajo del FS=1.5, que es el mínimo considerado en este estudio (Cuadro 5.1).

Para realizar este análisis se utilizó el programa Plaxis el cual simula directamente el colapso del talud empleando una reducción gradual de los valores de resistencia de los materiales. Las cargas aplicadas corresponden a las instalaciones descritas en la sección 4.2.

Este análisis emplea el método de elementos finitos con el modelo constitutivo elástico perfectamente plástico de Mohr Coulumb el cual se emplea para suelos gravosos, (ítem 3.1.2), para la implementación de este modelo se necesitan 5 constantes del material: el Módulo de Elasticidad *E*, el coeficiente de Poisson *v*, el ángulo de fricción ϕ^o , la cohesión *c y* el ángulo de dilatancia ψ^o . Las consideraciones empleadas en la determinación de estos parámetros se exponen en el Capítulo 4.1.

Las características geométricas de las secciones se muestran en el Cuadro 4.4. En el Anexo D.1 se presentan las salidas del análisis estático esfuerzo-deformación para las secciones 1-1', 2-2' y 4-4'.

De manera referencial, en el Cuadro 5.4 se muestran los desplazamientos estáticos máximos alcanzados en las diferentes secciones en el análisis esfuerzo-deformación en los puntos de control y para las cargas estáticas de las instalaciones aledañas.

Sección analizada	Desplazamiento máximo (cm)
Sección 1 - 1'	1,16
Sección 2 - 2'	0,68
Sección 4 - 4'	0,36

Cuadro 5.4: Resultados del análisis de esfuerzo deformaciones

5.3 ANÁLISIS DINÁMICO

Tomando en consideración lo discutido en los capítulos anteriores sobre los parámetros y las propiedades dinámicas, se realizó el análisis dinámico desde dos enfoques, el primero empleando la metodología de deformaciones permanentes y el segundo enfoque empleando el análisis numérico por elementos finitos con la metodología lineal equivalente, este último solo de manera referencial.

5.3.1 Análisis de desplazamientos permanentes inducidas por sismos

El análisis de desplazamientos permanentes inducidos por el sismo de diseño se realizó en aquellas secciones cuyo factor de seguridad pseudoestático resultó menor que el mínimo considerado en el presente trabajo, es decir, menor que 1.0. Las secciones analizadas fueron: 1-1', 2-2' y 4-4'.

Se conoce que cuando el análisis de estabilidad proporciona factores de seguridad pseudo-estáticos iguales o mayores a 1.0, se presentan desplazamientos permanentes relativamente pequeños.

Para realizar este análisis, se tomó en consideración las pautas discutidas en el ítem 3.1.3.2, primero se calculó las aceleraciones de fluencia mostrada en el Cuadro 5.2, posteriormente se realizó el análisis de propagación unidimensional de ondas sísmicas y finalmente se obtuvieron los desplazamientos producidos en la sección de análisis. Para realizar este análisis se emplearon los sismos de diseño de Lima y de Pisco escalados a 0.44g.

En el Anexo D.3 se presentan los perfiles de suelo tomados en consideración para el análisis unidimensional. Se tomaron tres perfiles por cada sección tomadas de forma arbitraria y en cada uno se obtuvieron los desplazamientos por sismo; el desplazamiento permanente final de la sección analizada se obtuvo promediando los desplazamientos de cada perfil. Los perfiles de las secciones con sus respectivas aceleraciones de fluencia se muestran en el Anexo D.3.

Los resultados obtenidos del análisis de desplazamientos permanentes se muestran en el Cuadro 5.5.

Análisis de Estabilidad y Deformaciones en el Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Sismos de Diseño	Sección Analizada	Perfil 1 (cm)	Perfil 2 (cm)	Perfil 3 (cm)	Promedio (cm)
Qiama da	Sección 1	109,6	87,2	85,9	94,3
SISMO de	Sección 2	15,6	9,7	39,9	21,7
	Sección 4	12,4	6,5	9,6	9,5
Ciamo da	Sección 1	412,1	370,2	368,5	383,6
Pisco 2007	Sección 2	68,9	52,6	64,3	61,9
	Sección 4	60,1	33,0	43,4	45,5

Suadro 5.5: Resultados	del análisis de des	plazamientos	permanentes
------------------------	---------------------	--------------	-------------

Es importante indicar que el sismo de Pisco presenta una elevada energía (Zuta, 2009), la cual no se ha observado en otros registros sísmicos, por lo que es de esperar que el análisis con este registro proporcione desplazamientos significativos. Por lo tanto, el análisis de riesgo que se presentará más adelante, será realizado básicamente considerando los resultados de desplazamientos inducidos por el terremoto de Lima de 1974.

5.3.2 Análisis de estabilidad dinámica de los taludes

Este análisis fue realizado de manera referencial, ya que los desplazamientos encontrados con el método lineal equivalente no corresponden a desplazamientos permanentes por ser esencialmente un método elástico.

Para el análisis de estabilidad dinámica se usó la sección 5 y el terremoto de diseño el de Lima de 1974 descrito en el ítem 4.3.1. Se tomaron varios puntos de control a lo largo de la sección, desde punto A al punto F mostrados en la Figura 5.1. Los puntos A y B se ubican en la parte superior, los puntos C, D y E están ubicados en la parte media del talud y el punto F está en la parte baja del talud.



Figura 5.1: Puntos de control de la sección 5

Las deformaciones producidas en los puntos de control se muestran en el Figura 5.2, se puede observar que el punto A ubicado en la superficie se mueven hasta 3.8 m, el punto B ubicado al borde superior del talud se mueve hasta 3.4 m, el punto C y el punto E se mueven en promedio 1.7 m, el punto D se mueve aproximadamente 2.0 m y el punto F se mueve aproximadamente 1.0 m.



Figura 5.2: Desplazamiento de los puntos de control

Análisis de Estabilidad y Deformaciones en el Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

5.4 ZONIFICACIÓN DEL ÁREA DE ESTUDIO

En el siguiente Cuadro 5.6 se presenta un resumen de los resultados de estabilidad y desplazamientos permanentes obtenidos en las secciones analizadas.

Cuadro 5.6: Resumen de resultados de estabilidad	y des	splazamientos	permanentes
--	-------	---------------	-------------

Sección	Factor de Seguridad ¹		Desplazamiento
	Estático	Pseudo-Estático	Permanente ^{2,3}
1 - 1'	1,08	0,79	94,3
2 - 2'	1,03	0,72	21,7
3 - 3'	1,45	1,00	
4 - 4'	1,26	0,95	9,5
5 - 5'	1,53	1,02	
6 - 6'	1,72	1,14	

Notas:

- (1) Factor de seguridad según falla aleatoria
- (2) Desplazamiento permanente obtenido con el terremoto de Lima de 1974, en metros.
- (3) No se calcula cuando el FS peudo-estático es mayor o igual a 1.0

De acuerdo a los resultados del análisis de estabilidad y de desplazamientos permanentes, se pueden identificar las zonas más propensas a la ocurrencia de una falla. Se definieron los niveles de riesgo en bajo, medio y elevado en función de los factores de seguridad obtenidos y de la magnitud de los desplazamientos permanentes esperados, los cuales se describen a continuación.

- El riesgo bajo está conformado por los taludes que presenten poco peligro, es decir, tengan un FS elevado obtenido del análisis de estabilidad.
- El riesgo medio está conformado por los taludes que presenten peligro moderado ya sea por el FS bajo obtenido del análisis de estabilidad y cuyos desplazamientos no presenten mayor riesgo a la serviciabilidad del talud.



 El riesgo alto está conformado por los taludes que presenten alto peligro ya sea por el FS bajo obtenido del análisis de estabilidad y cuyos desplazamientos presenten mayor riesgo a la serviciabilidad del talud.

En el Cuadro 5.7 se presenta la clasificación de cada sección analizada en términos de riesgo, según el análisis de estabilidad y de desplazamientos permanentes, mientras que en la Figura 4.3 se observa la zonificación del área en estudio.

Sección	Riesgo	
1 - 1'	Alto	
2 - 2'	Medio	
3 - 3'	Bajo	
4 - 4'	Medio	
5 - 5'	Bajo	
6 - 6'	Bajo	

Cuadro 5.7: Clasificación del riesgo

5.5 DISCUSIÓN DE LOS RESULTADOS

Como podemos observar en los análisis de estabilidad por equilibrio límite en caso estático y pseudo-estático para todas las secciones, en los resultados del análisis con superficie de falla en bloque obtenemos valores ligeramente mayores a los obtenidos con superficie de falla aleatoria, esto se debe a que en la superficie de falla aleatoria se emplea la metodología probabilística de Monte Carlo (Greco, 1996) para encontrar la superficie de falla cuyo factor de seguridad sea la menor.

Complementar el análisis de equilibrio límite con el análisis de esfuerzo deformación es importante para conocer cuál es la orientación o tendencia de la superficie de falla y lograr identificar el mecanismo de falla, con ello podemos descartar las fallas locales o superficiales y las fallas que no son características del tipo de material analizado.

De los resultados obtenidos en el análisis de estabilidad estático por equilibrio límite observamos que los taludes analizados de las Secciones 5-5' y 6-6' son estables en su estado natural ya que los factores de seguridad obtenidos son mayores a 1,50 (Cuadro 5.1); el talud de la Sección 3-3' presenta un factor de seguridad menor al mínimo requerido en condiciones estáticas pero este no presenta mayor riesgo; los taludes de las Secciones 1-1', 2-2' y 4-4' son estables pero presentan un factor de seguridad menor al mínimo requerido en condiciones estáticas y podrían colapsar siendo los taludes de las Secciones 1-1' y 2-2' los de mayor riesgo.

De los resultados obtenidos en el análisis de estabilidad pseudo-estático por equilibrio límite observamos que los taludes analizados de las Secciones 3-3', 5-5' y 6-6' son estables ya que los factores de seguridad obtenidos son mayores a 1,00 el cual es el valor mínimo requerido (Cuadro 5.1); las Secciones 1-1', 2-2' y 4-4' presentan condiciones inestables y podrían colapsar ante un sismo.

De los resultados obtenidos del análisis de deformaciones permanentes y tomando en consideración las recomendaciones de servicialidad de Makdisi y Seed de 1977; se observa que empleando como sismo de diseño el sismo de Lima de 1974, la Sección 1-1' presenta deformaciones las cuales podrían causar ligeras fallas superficiales y pueden extenderse hasta 1 a 2 metros, las Secciones 2-2' y 4-4' presentan deformaciones mínimas en la cresta. Si se emplea como sismo de diseño el sismo de Pisco del 2007, la Sección 1-1' presentaría fallas profundas de hasta 10 metros y las Secciones 2-2' y 4-4' producirían deformaciones superficiales y ligeras las cuales probablemente generarían fallas de hasta 1 a 2 metros.

De los resultados obtenidos de la evaluación de la Sección 1-1', se observa que pertenece a una zona de alto riesgo ya que los resultados del análisis de estabilidad proporcionan factores de seguridad por debajo de los permisibles y al realizar el análisis de deformaciones con el registro del sismo de Lima de 1974 se obtienen desplazamientos que pueden producir fallas profundas.

En los resultados obtenidos de la evaluación de la Sección 2-2', se observa que pertenece a una zona de riesgo medio ya que los resultados del análisis de estabilidad proporcionan factores de seguridad por debajo de los permisibles y el análisis de deformaciones proporciona desplazamientos relativamente pequeños.

De los resultados obtenidos de la evaluación de la Sección 3-3', se observa que pertenece a una zona de riesgo bajo ya que los resultados del análisis de estabilidad proporcionan resultados adecuados, no requiriéndose la realización del análisis de desplazamientos permanentes.

En los resultados obtenidos de la evaluación de la Sección 4-4', se observa que pertenece a una zona de riesgo medio, debido a que los resultados del análisis de estabilidad proporcionan factores de seguridad por debajo de los permisibles y al realizar el análisis de desplazamientos permanentes se obtienen deformaciones mínimas.

Finalmente, de los resultados obtenidos de la evaluación de las Secciones 5-5' y 6-6', se observa que éstas pertenecen a una zona de riesgo bajo ya que los resultados del análisis de estabilidad nos indican una adecuada estabilidad, donde es de esperar desplazamientos muy pequeños.

Debe considerarse que el sismo de Pisco del 15 de Agosto del 2007 es un sismo particular donde ocurrió doble ruptura sísmica y el potencial de daño fue mayor a otros eventos sísmicos ocurridos en el país. Por ello, este sismo debe ser considerado por la probabilidad de ocurrencia. Si consideramos que en Lima se espera un sismo de gran magnitud debido al Silencio Sísmico, se deben tomar en consideración los resultados del sismo de Pisco, consecuentemente se deben tomar medidas para remediar esta inestabilidad y lograr mejorar la estabilidad global del talud para con ello lograr reducir los riesgos.



CONCLUSIONES

- El área en estudio está ubicada en una zona de gran riesgo según investigaciones pasadas detalladas en los antecedentes, debido a la gran concurrencia de personas y a las edificaciones cercanas construidas sobre el talud este riesgo se incrementa.
- Según el estudio de suelos realizado y las investigaciones realizadas anteriormente en la zona en estudio, el nivel freático al pie del talud se encuentra a unos 3.0 a 3.5m de profundidad y la clasificación SUCS del conglomerado indica en general que se trata de una grava pobremente gradada "GP".
- Los resultados del ensayo de corte directo *in situ* realizado en la zona en estudio, nos muestra que tiene los siguientes parámetros de resistencia:

Ubicación	Cohesión (kPa)	Ángulo de Fricción (°)
Al Pie del Talud	10	35
Sobre el Talud	20	40

Para el cálculo de la estabilidad se recomienda emplear los resultados obtenidos sobre el talud.

- 4. De acuerdo al estudio de peligro sísmico regional realizado por Castillo Alva (1993), la aceleración máxima en la zona en estudio, considerando un 10% de excedencia y 50 años de exposición, lo que equivale a un sismo de 475 años de periodo de retorno, es de 0.44g.
- 5. Para el análisis de estabilidad en la condición pseudo-estática se empleó un valor de coeficiente sísmico de K_h=0.22, el cual corresponden al 50% de la aceleración máxima según criterios ampliamente aceptados en la literatura técnica internacional.
- 6. Para toda obra que se realice en el acantilado o cerca a éste, se debe realizar un análisis detallado antes de la construcción para conocer las zonas más vulnerables a la falla, para ello se deben realizar los ensayos pertinentes para la obtención de los parámetros correctos del suelo en la zona específica.

- 7. Para realizar el análisis de estabilidad, se optó por idealizar el estrato del conglomerado en uno solo de gran potencia y de ese modo poder realizar el análisis bidimensional. Se considera que las propiedades como la densidad, la cohesión, velocidad de ondas de corte, módulo de Poisson y módulo de elasticidad varían con la profundidad.
- 8. Se ha realizado el análisis de estabilidad en 6 secciones representativas a lo largo de la zona en estudio, estas secciones han sido tomadas a partir de la heterogeneidad existente de la topografía en el área en estudio, es decir considerando la irregularidad del acantilado y la existencia de edificaciones aledañas que intervienen con su peso sobre el talud. Con estas secciones se podrá evaluar de manera indirecta el comportamiento tridimensional a partir de un análisis bidimensional, lo cual finalmente permitirá la zonificación del área en estudio en función de los niveles de riesgo por estabilidad de taludes y de desplazamientos permanentes.
- El método de equilibrio límite empleado para el análisis de estabilidad es el de Spencer, que es un método riguroso que satisface el equilibrio estático. Este método se considera adecuado para el análisis de este tipo de materiales.
- 10. Las superficies de falla analizadas fueron del tipo bloque y aleatoria. Para las superficies en bloque se considera una probable zona por donde pasará la superficie de falla, calculándose superficies planares o circulares dependiendo del material atravesado por la superficie de falla; para las superficies de falla aleatoria, se usa la metodología probabilística de Monte Carlo. Los factores de seguridad obtenidos según superficies aleatorias son menores que aquellos obtenidos utilizando superficies tipo bloque.
- 11. Para las secciones cuyo factor de seguridad estático sea menor a los valores mínimos recomendados en los criterios de diseño del presente estudio, se ha realizado un cálculo adicional estático de esfuerzodeformación con métodos de elementos finitos, con la finalidad de conocer los desplazamientos estáticos producidos en el talud y también conocer la tendencia de la superficie de falla contrastándola con las superficies obtenidas en los métodos de equilibrio límite para seleccionar la superficie más apropiada.

- 12. Para las secciones cuyo factor de seguridad pseudo-estático sea menor a los valores mínimos recomendados en los criterios de diseño del presente estudio, se realizó el análisis de desplazamientos permanentes con la metodología de Newmark implementada por Houston et al. (1987).
- 13. En el análisis de desplazamientos permanentes se han obtenido desplazamientos mayores con el sismo de Pisco del 2007 que con el sismo de Lima de 1974. Esto se debe a que el sismo de Pisco liberó mucha más energía que el sismo de Lima (Zuta, 2009). Los resultados de desplazamientos permanentes en las diferentes secciones son varias veces mayores a los obtenidos con el sismo de Lima.
- 14. Los resultados del análisis de estabilidad para el caso estático y pseudo-estático y de deformaciones permanentes empleando el registro sísmico del sismo de Lima de 1974 se muestra en el siguiente cuadro:

Sección	Factor de Seguridad		Desplazamiento
	Estático	Pseudo-Estático	Permanente
1 - 1'	1,08	0,79	94,3
2 - 2'	1,03	0,72	21,7
3 - 3'	1,45	1,00	
4 - 4'	1,26	0,95	9,5
5 - 5'	1,53	1,02	
6 - 6'	1,72	1,14	

- 15. A partir de los resultados obtenidos en el análisis de estabilidad y de deformaciones permanentes inducidas por sismo, se evaluaron las zonas del talud que presentan mayor riesgo en términos de estabilidad y de desplazamientos. El riesgo bajo está definido por un factor de seguridad elevado. El riesgo medio está conformado por un factor de seguridad bajo y cuyos desplazamientos no presenten mayor riesgo a la serviciabilidad del talud. El riesgo alto está definido por bajos factores de seguridad y cuyos desplazamientos presenten mayor riesgo a la serviciabilidad del talud.
- 16. La Sección 1-1' presenta un riesgo alto, la Sección 2-2' presenta un riesgo medio, la Sección 3-3' presenta un riesgo bajo, la Sección 4-4'

presenta un riesgo medio, las Secciones 5-5' y 6-6' presentan un riesgo bajo.

- 17. De toda el área de estudio, el 17% presenta un riesgo alto, el 35% presenta un riesgo medio, y el 48% presenta un riesgo bajo.
- 18. Tomando en consideración los últimos sismos ocurridos en Chile en el 2010 con magnitud de 8.8 Mw, el de Haití del 2010 con magnitud de 7.0 Mw, el de Japón del 2011 con magnitud de 9.0 Mw, y el peligro sísmico que se vive en la ciudad de Lima; se debe tomar en consideración los resultados obtenidos considerando el sismo de Pisco del 2007, del mismo modo se debe extender el análisis completo a lo largo de toda la Costa Verde para implementar las medidas de protección y reducir el riesgo en esta zona de la capital.
- 19. Las fallas locales no son tomadas en cuenta en esta investigación, este tipo de fallas debe ser analizado al momento de la excavación para conocer a detalle las zonas propensas al deslizamiento.
- 20. El buen comportamiento del acantilado podría deberse al efecto de las sales marinas y a la existencia de una costra calcárea superficial en el pie del talud a lo largo de casi toda la Costa Verde, no se conoce exactamente las dimensiones y propiedades en la zona de estudio por ello no se han tomado en consideración para el cálculo.

Recomendaciones

RECOMENDACIONES

- Debido a la magnitud de los actuales y futuros proyectos en el acantilado de Lima, se deben realizar todos los ensayos que sean necesarios para obtener los parámetros correctos del suelo y con ello poder realizar un análisis más riguroso de la estabilidad de los taludes y de sus desplazamientos permanentes.
- Se conoce la existencia de zonas con material suelto de conglomerado de manera superficial provenientes de la construcción del Fashion Center y de Larcomar. Estas zonas deben ser ubicadas antes del inicio de la excavación en la zona en estudio, debiéndose tener especial cuidado ya que no se conoce la potencia de dichos estratos,
- 3. Se debe elaborar un plan de excavación donde predomine las consideraciones obtenidas de la zonificación realizada en la presente investigación para conocer qué zonas son más vulnerables a la falla.
- 4. Se debe tener especial cuidado en las fallas locales, o sea en las pequeñas fallas que pueden presentarse durante y al final de la construcción. Para ello se debe realizar un análisis de estabilidad local, sobre todo durante la construcción.
- 5. Es importante implementar un sistema de monitoreo permanente a lo largo de toda la zona de estudio para poder predecir posibles desplazamientos relativos que eventualmente puedan producir una superficie de falla que afecte la estabilidad del acantilado durante la excavación, y durante y después de la construcción de la obra.
- Es importante complementar con un análisis de caída de rocas en el talud analizado y de esta manera conocer el comportamiento de los bloques de rocas presentes y asegurar la zona de trabajo.
- 7. Si se plantea realizar otro tipo de construcción en otra zona a lo largo de la Costa Verde, se deben seguir las consideraciones tomadas tanto en la presente investigación como en las anteriores. Del mismo modo, se deben realizar siempre los ensayos de campo y laboratorio adecuados al suelo para conocer las propiedades del los suelos del acantilado en diferentes sectores.

- Para la ejecución de la excavación, se deberán construir banquetas por seguridad y para mejorar la estabilidad a medida que se va instalando los sistemas de sostenimiento del talud.
- 9. Se sugiere que en futuras investigaciones se empleen métodos de deformaciones permanentes en 2D ya que como se muestra en las conclusiones, estos métodos nos proporcionan mejores valores. Para ello se propone emplear metodologías con elementos finitos o diferencias finitas. Si bien la aplicación de estos métodos implican la utilización de modelos complejos de comportamiento del suelo en condiciones dinámicas, resulta importante el desarrollo de este tipo de estudio, por lo menos a nivel de centros de investigación.
- 10. Se debe mejorar el sistema de riego y drenaje de las áreas verdes ubicadas sobre el talud, ya que el agua y la filtración puede reducir la resistencia del suelo, sobre todo en sectores con presencia de suelos finos.
- 11. Antes de empezar con la etapa de excavación se debe hacer un estudio minucioso de los sistemas de agua y desagüe u otras fuentes cercanas para evitar la rotura de las mismas produciéndose un humedecimiento en el acantilado y posibles ocurrencias de falla por erosión o inestabilidad.
- 12. En las zonas donde no se requiere realizar corte al talud, se debe evitar eliminar la costra calcárea, ya que esta constituye una medida de sostenimiento natural.
- 13. Entre los de métodos de estabilización de taludes y deslizamientos aplicables en la zona en estudio tenemos el tendido del talud, excavación de banquetas en la parte superior del talud, excavar completamente las masas de deslizamiento, mejorar e implementar el riego por goteo a lo largo de la parte superior del talud, generar bermas relleno compactado, rocas o gaviones en el pie del talud, construir en algunas estructuras de retención como muros de contención, pilotes verticales, anclajes o nailing, schotcrete (para evitar la caída de rocas).
- 14. Se debe extender en análisis realizado en la presente investigación para toda la Costa Verde y con ello hacer una zonificación detallada y planear un plan integral para la estabilización y reducción de riesgos en los acantilados de Lima

Análisis de Estabilidad y Deformaciones en el Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Referencias bibliográficas
REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS

- ALVA, J.; MARTINEZ J. y GUZMÁN, V. (1984), "Distribución de Máximas Intensidades Sísmicas Observadas en el Perú", V Congreso Nacional de Ingeniería Civil, Tacna, Perú.
- ALVA, J. (2002) "Dinámica de Suelos", Post Grado Facultad de Ingeniería Civil, Universidad Nacional de Ingeniería, Lima, Perú.
- USACOE (2003), "Slope Stability" US Army Corps of Engineering.
- ASFORD, S. and SITAR, N. (1994), "Seismic resonse of steep natural slopes". Journal of Geotechnical Engineering. EERC. University of California – Berkeley, California – USA.
- BOTERO, E. Y ROMO, M. (2006), "Modelo bidimensional no lineal para el análisis del comportamiento dinámico de estructuras térreas", Instituto de Ingeniería, Universidad Nacional Autónoma de México, México D.F., México.
- CAÑARI, M. (2001), "Análisis de la estabilidad de taludes de la Costa Verde", Tesis de grado, Facultad de Ingeniería Civil, Universidad Nacional de Ingeniería, Lima, Perú.
- CARDENAS, J. (2005), "Estudo de Modelos Constitutivos para previsao da liquiefacao em solos sob carregamento monotonico", Tesis de Post - grado, Pontificia Universidad Católica de Río de Janeiro, Departamento de Ingeniería Civil Río, Brasil.
- CHAUA L. (2010), "Altura máxima de los edificios en el acantilado de la Costa Verde", Tesis de grado, Facultad de Ingeniería Civil, Universidad Nacional de Ingeniería, Lima, Perú.
- CISMID, (1984), "Serie de trabajos en tierra, Manual de Protección de taludes", Lima, Perú.
- CISMID, (2004), "Microzonificación Sísmica de Lima", Lima, Perú.
- CARRILLO GIL, A. (1987), "Gravas del Conglomerado de Lima", VIII CPMSIF - PCSMFE, 16 - 21 Agosto, Cartagena, Colombia.
- CASTILLO, J. (1994),"Peligro Sísmico en el Perú", Tesis de Grado, Facultad de Ingeniería Civil, Universidad Nacional de Ingeniería, Lima, Perú.
- CANADIAN DAM SASSOCIATION (2007), "DAM SAFETY GUIDELINES", Asociación Canadience de Presas, Canada.
- DAS, BRAJA (1994), "Principles of Geotechnical Engineering". Boston.

- DENJ, J.; TSUTSUMI, Y.; KAMEYA, H.; KUWANO, J.; KOSEKI J. (2009), "Evaluation of Earthquake-Induced displacement of Slopes considering reduction in mobilized friction angle and irregular geometry of the sliding plane" Special Coordination Funds for Promoting Science and Technology of Japan Ministry of Education, Culture, Sports, Science and Technology, Japan.
- EERC, (1994), "Seismic Response of steep natural slopes", Earthquake Engineering Research Center, University of California, Berkeley, California, U.S.
- EXAGONO, (2009), Publicación bimestral del Colegio de Arquitectos del Perú, Año 1, Número 1.
- KRAMER, S. L., (1996), "Geotechnical Earthquake Engineering", Prentice-Hall, University of Washington, New Jersey, U.S.
- FARM YUH MENQ, (2003), "Dynamic Properties of Sandy and Gravelly Soils". Univertity of Texas at Austin, USA.
- FALABELLA, J. (2006), "Análisis probabilístico de estabilidad de taludes y contenciones", Tesis de Post - grado, Pontificia Universidad Católica de Río de Janeiro, Departamento de Ingeniería Civil Río, Brasil.
- FLAC V6.0, "Reference Manual", Itasca consulting Group.
- GAMMARA, C. (2009), "Actualización del mapa de isoaceleraciones", Tesis de grado, Facultad de Ingeniería Civil, Universidad Nacional de Ingeniería, Lima, Perú.
- GAVILANES, H.(1998), "Analise do campo de deslocamentos para estabilidade de taludes de grande altura en meneracao", Tesis de Post grado, Pontificia Universidad Católica de Río de Janeiro, Departamento de Ingeniería Civil Río, Brasil.
- GRECO, V. R. (1996), Efficient Monte Carlo technique for locating Critical Slip Surface", ASCE Journal of Geotechnical Engineering.
- HOUSTON, S.; HOUSTON, W. and PADILLA, M. (1987), "Microcomputer-Aided Evaluation of Earthquake-Induced Permanent Slope displacements".
 American Society of Civil Engineer, pp. 207-222.
- HIDROENERGÍA CONSULTORES EN INGENIERÍA (1998), "Estudio Geotécnico de Cimentación Edificio Banco Latino – Ripley", Informe Geotécnico, San Isidro, Lima, Perú.

ς.,

- INDECI (2007), "Sismo de Pisco 15 de Agosto del 2007", Cooperación y gestión integral del riesgo: Una perspectiva Iberoamericana. Ica – Perú.
- INGEMMET (1997), "Estudio de la Seguridad física de los acantilados de la Costa Verde", Boletín Nº 18, Lima-Perú.
- ISHIHARA, K. (1982), ""Evaluation of Soil Properties for Use in Earthquake Response Analysis", USA.
- JORGE ALVA INGENIEROS (2009)."Análisis de Estabilidad de los Taludes del Centro Comercial Larcomar Sección Sur - Miraflores", Informe Técnico, Miraflores - Lima, Perú.
- JORGE ALVA INGENIEROS (2009)."Ensayo de Corte Directo In-Situ Hotel Larcomar", Informe Técnico, Miraflores - Lima, Perú.
- JUÁREZ B. E., (1986). "Mecánica de suelos". Tomo 1. México.
- JUÁREZ B. E., (1986). "Mecánica de suelos". Tomo 3. México.
- KAVAZANJIAN, E. and HADJ-HAMOU, T. (1980), "Determination of the Dynamic Material Properties of soils from the result of Static Shear Test", Department of Civil and Environmental Engineering, Stanford University.
- KUROIWA, J. (1977) "Protección de Lima Metropolitana ante Sismos Destructivos", Facultad de Ingeniería Civil – Universidad Nacional de Ingeniería, Lima, Perú.
- LAMBE, W. and WHITMAN, R. (1969), "Soil Machine". Massachusetts Institute of Technology. USA.
- MAKAZANA, R. (2006), "Análisis dinámico de los acantilados de Lima", Tesis de post-grado, Facultad de Ingeniería Civil, Universidad Nacional de Ingeniería, Lima, Perú.
- MAKDISI, F. and SEED, H. (1977), "Simplified Procedure for Estimating Dam and Embankment Earthquake-Induced Deformations in Dams and Embankments". Journal of Geotechnical Engineering EERC. University of California – Berkeley, California – USA.
- MARTINELLI, M. (1993), "Estudios de Suelos: Acondicionamiento de los barrancos bajo el Parque Salazar Miraflores"; Lima, Perú.
- MARTINEZ, A. y PORTUAS, F. (1975), "Mapa Geomorfológico de Lima", Lima-Perú.
- MARTINEZ, A. (2007), "Características del suelo de Lima", Lima, Perú.

- MEJIA, L. and DAWSON, E. (2006), "Earthquake deconvolution for FLAC", 4th International FLAC Symposium on Numerical Modelling in Geomechanics, California - USA.
- MONONOBE, H. et al (1936), "Seismic Stability of the Earth Dam", Proc. 2[™]
 Congress on Large Dams, Washington DC, USA.
- MORALES, R. (2001), "Normas de Diseño Estructural de Concreto Armado", ACE 318-5, ICG. Lima – Perú.
- NAVY U. S. (1982), "Recommendations of Soil Mechanics", USA.
- NEWMARK, N. M. (1965), "Effects of Earthquakes on Dams and Embankments", Geotechnique 14(2):139-160.
- OHTA, Y. y GOTO, N. (1976), "Estimation of S-Wave Velocity un Terms of Characteristic Indices of Soil", Butsuri - Tanko, Vol. 29, Nº 24, 1976, pp. 34-41.
- ORTIGOZA, P. (1987), "Ensayos de Placa en Gravas", VIII CPMSIF -PCSMFE, 16 - 21 Agosto, Cartagena, Colombia.
- PARRA, D. (2001), "Modelagem Numérica do Comportamento Estático e Sísmico de Barragens de Terra", Tesis de Post - grado, Pontificia Universidad Católica de Río de Janeiro, Departamento de Ingeniería Civil Río, Brasil.
- PLAXIS V9.0, "Reference Manual", A.A. Balkema Publishers.
- RAYGADA, L.; SUAREZ, H. (2008) "El método del MASW y sus aplicaciones en la Ingeniería Civil" XVI Congreso Nacional de Estudiantes de Ingeniería Civil CONEIC Tarapoto 2008. San Martín - Perú.
- RAYGADA, L. (2009), "El método del MASW" Boletín Estudiantil del Instituto de Investigación de la Facultad de Ingeniería Civil IIFIC-UNI. Primera edición 2009.
- REGLAMENTO NACIONAL DE CONSTRUCCIONES (2003), "Norma Técnica de Edificaciones E-030-Diseño Sismoresistente", Lima – Perú.
- REGLAMENTO NACIONAL DE CONSTRUCCIONES (1997), "Norma E-050 de Suelos y Cimentaciones", Lima – Perú.
- REGLAMENTO DE LA AUTORIDAD DEL PROYECTO COSTA VERDE (2010), "Reglamento de usos del suelo y del mar, habilitación urbana, construcción y medio ambiente de la costa verde", Lima – Perú.

- REPETTO, P.; ARANGO, I.; SEED, H. (1980), "Influence of site characteristics on building damage during the October 3, 1974 Lima earthquake", College of Engineering, University of California, USA.
- ROCA, M. (2000), "Análisis de estabilidad de Taludes a través del Método Esfuerzo-Deformación", Tesis de grado, Facultad de Ingeniería Civil, Universidad Nacional de Ingeniería, Lima, Perú.
- ROLLINS, K.; EVANS, M.; DIEHL, N. y DAILY III, W. (1998), "Shear Modulus and Damping Relationships for Gravels", Journal of Geotechnical and Geoenvironmental Engineering - Volume 124, pp 396 - 404, USA.
- SEED, H. e IDRISS, I. (1969), "Influence of Soils Conditions on Ground Motions During Earthquake", Journal of the Soil Mechanics and Foundations Division, ASCE, Vol. 95, Nº SM1, pp 99 - 137.
- SEED, H. e IDRISS, I. (1970), "Soil Moduli and Damping Factors for Dynamic Response Analyses", Report Nº. EERC 70-10, Earthquake Engineering Research Center, University of California, Berkeley, California.
- SEED, H. (1979), "Considerations in the Earthquake Design of Earth and Rockfill Dams", Geotecnique, Nº 29, pp 215-263.
- SEED, H., WONG, R., IDRISS, I. y TOKIMATSU, K. (1984), "Moduli and Damping Factors for Dynamic Analyses of Cohesionless Soils", Earthquake Engineering Research Center, Berkeley, California, USA.
- SERFF, N.; SEED, B.; MAKDISI, F.; CHANG, C. (1984)," Earthquake Induced Deformations of Earth Dams". Earthquake Engineering Research Center EERC, Berkeley, California, USA
- SHAKE 2000 (2000), "A Computer Program for the 1-D Analysis of Geotechnical Earthquake Engineering Problems", User's Manual.
- SILGADO, E. (1978), "Historia de los Sismos más Notables Ocurridos en el Perú (1513 – 1974)", Instituto de Geología y Minería, Boletín Nº 3, serie C, Geodinámica de Ingeniería Geológica, Lima, Perú.
- SILVA, R. (2003), "Análise da estabilidade dinâmica de taludes de solo", Tesis de Maestría para el programa de Post grado en Ingeniería Civil, Pontificia Universidad Católica de Río de Janeiro, Brasil.
- SITAR, N. and ASHFORD, S., (1994), "Seismic Response of Steep Natural Slopes". Earthquake Engineering Research Center, Berkeley, California, USA.
- SOTO, C. (2006), "Estabilidade e Deformação de Taludes de Solo sob

Carregamento Sísmico" Tesis de Maestría para el programa de Post grado en Ingeniería Civil, Pontificia Universidad Católica de Río de Janeiro, Brasil.

- SPENCER, E. (1967), "A Method of analysis of the stability of embankments assuming parallel inter-slice forces", Geotechnique.
- STEWART, J., y BATURAY, M. (2001), "Uncertainties and Residuals in Ground Motion Estimates at Soil Sites", Proc. 4th Int. Conf. Recent Advances in Geotech. Eqk. Engrg. Soil Dyn., San Diego, CA - USA.
- TERZAGHI, K. (1950), "Mechanics of Landslides". The Geological Survey of America Engineering Geology, Berkley.
- TOBUTT, D. (1981), "Monte Carlo simulation method for Slope Stability", HECB Department of Transport, St. Christopher House, England.
- VAN WESTEN, C. J. (1994), "Application of geographic information systems to deterministic lanslides hazard zonation". Boletín de Vías Universidad Nacional, Manizales.
- VERDUGO, R. y DE LA HOZ (2006), "Caracterización geomecánica de suelos granulares gruesos", Rev. Int. de Desastres Naturales, Accidentes e Infraestructura Civil. Chile.
- WARTMAN J, BRAY JD, SEED, R. (2003), "Inclined plan studies of the Newmark sliding block procedure". Journal of Geotechnical and Geoenvironmental Engineering, ASECE.
- ZUTA, J. (2009), "Review of Seismic Records for using in Remediation Analysis", AUSENCO – VECTOR, Lima – Peru.



Anexo A – Investigaciones de campo

)	Tesís: Análisis de los /	s de Estabi Acantilados	lidad y Deformación s de la Costa Verde	PEI	RFIL	DE S	SUEL	.OS	CONSULTORE	SSRL
Sor	ndaje:	P-1	Tip	oo: Perforación F	Rotativa	Proyecto	: HOTEL	LARCOM	IAR - MIRAFL	ORES, L	IMA
Cot	ta del '	Terreno:	: 41	i.00 m		Registra	do: J.E	E.Z.	Revisado:	M.M.M.	
Cot	ta del .	Agua Su	bterrán	ea: —		Fecha:	Julio 20	800			
Profund. (m)	Muestr	a Símbolo				Q	escripció	'n			
		2222									
10			Rellen marrór media	o. Grava arenos: n; con piedras re . Restos de desn	a, arcillosa dondeada nonte y ba	a, median s de 6 pu sura (peo	amente o Ilg de tan dazos de	densa, lige naño máxin concreto y	ramente húme mo. Finos de p y pepeles).	eda, Ilasticidad	1
- 2.0			Rellen con pie	o. Grava arenos edras y bolones i	a, mal gra redondead	duada, m los de 8 j	edianam pulg de ta	ente dens amaño má	a, húmeda, plo ximo.	omo;	_
-3.0					<u></u>	<u>.</u>	<u> </u>				
- 4.0			Grava piedra	arenosa, mal gra s y bolones redo	aduada, d ndeados d	ensa, lige de 8 pulg	eramente de tamai	húmeda, i ĭo máximo	marrón plomiz).	o; con	(GP) _
- 50		•••									
			Arena marrói	fina, gravosa, m n plomizo; con pi	al graduad edras y bo	da, media blones rec	inamente dondeado	e densa, lig os de 8 pu	eramente hún Ig de tamaño r	neda, náximo.	(SP)
- 6.0											
-7.0											_
- 0.0			Grava redono	arenosa, mal gra deados de 8 pulg	aduada, d j de tamaí	ensa, húr io máxim	meda, plo o.	omo; con p	oiedras y bolon	es	(GP)
- 9.0											-
⊢ 10.0							mode		170. 000 Node	<u></u>	_
		•••	redon	deadas de 6 pulg	acuada, d g de tamai	ensa, nui io máxim	neda, ma 10				(GP)
	luestra luestra	a Alterada a Inaltera	a Ida	OBSERVACIO	ONES:						
	luestra luestra	a de Ag	ue ua				<u> </u>	Continú	a en la Lámin	a №M298	30-2A

	Tesis: Análisis de los A	de Estabilidad y Deformación cantilados de la Costa Verde	PERFIL	DE SUE	LOS	CONSULTORES S.R.L.
Sono Cota Cota	daje: P-1 a del Terreno: a del Agua Su	Tipo: Perforación Rot 41.00 m bterránea: —	ativa Proyecto Registra Fecha:	o: HOTEL LARCC ado: J.E.Z. Julio 2008	MAR - MIRAFLO Revisado:	RES, LIMA M.M.M.
Profund. (m)	Muestra Símbolo		C)escripción		
10.0		Grava arenosa, mal gradu redondeadas de 6 pulg de	uada, densa, hú e tamaño máxim	meda, marrón plo lo.	mizo; con piedras	(GP)
- 12.0		Grava arenosa, mal gradu redondeadas de 6 pulg de	uada, densa, hú e tamaño máxim	meda, marrón plo lo.	mizo; con piedras	(GP)
- 13.0 - 14.0		Grava arenosa, mal gradi redondeados de 8 pulg de	uada, densa, hú: e tamaño máxim	meda, plomo; con IO.	piedras y bolone:	3 (GP)
- 15.0		Grava arenosa, mal grado redondeadas de 6 pulg de	uada, densa, hú e tamaño máxim	meda, marrón plo lo.	mizo; con piedras	(GP)
- 16.0		Grava arenosa, mal grado redondeados de 12 pulgo	uada, densa, hú de tamaño máxi	meda, plomo; con mo.	piedras y bolone	s (GP)
- 18.0						-
- 19.0		Arena fina, gravosa, mal con piedras sub redonder	graduada, densa adas de 6 pulg d	a, ligeramente húr le tamaño máximo	neda, marrón plor).	nizo; (SP)
- 20.0 - 21.0		Grava arenosa, mal grad bolones redondeados de	uada, densa, hú 7 pulg de tamañ	meda, marrón plo io máximo.	mizo; con piedras	y (GP)
		Arena fina, mal graduada	, densa, húmeda	a, marrón.		(SP)
Mu Mu Mu	uestra Alterad uestra Inaltera uestra en Bloq uestra de Ag	a OBSERVACION da ue Ja	ES:	Conti	núa en la Lámina	NºM2980-2B

		Tesis: Análisis de los A	de Estabilidad y Deformación cantilados de la Costa Verde	PE	RFIL DE SU	ELOS	CONSULTORES S.R.L.
Sor	ndaje:	P-1	Tipo: Perforación R	otativa	Proyecto: HOTEL LAR	COMAR - MIRAFI	ORES, LIMA
Cot	a del T	erreno:	41.00 m		Registrado: J.E.Z.	Revisado	: M.M.M.
Cot	a del A	gua Sub	oterránea: —		Fecha: Julio 2008		
Profund.	Muestra	Símbolo			Descripción		
(111)					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
22.0							_
20.0							
- 24.0							. –
-25.0							_
- 26.0			Grava arenosa, mal gra bolones redondeados d	iduada, o le 8 pulg	densa, húmeda, marrón de tamaño máximo.	plomizo; con piedr	as y (GP)
- 27.0							_
28.0							_
20.0							
- 29.0							
- 30.0							
- 31.0							_
- 32.0							
				_			
М	luestra	Alterada	OBSERVACIO	NES:			
M	luestra	Inalterac	la l				
• M	luestra	de Agu	ia				

		Tesis: Análisi de los	s de Estabilidad y Deformación Acantilados de la Costa Verde	PE	RFIL	DE	SUEL	OS	CONSULTORES S.R.L
Sor	ndaje:	P-2	Tipo: Perforación F	Rotativa	Proyecto	HOTE	L LARCON	IAR - MIRAFL	ORES, LIMA
Cot	ta del T	[erreno	7.50 m		Registra	do: J	I.E.Z.	Revisado:	M.M.M.
Col	ta del A	Agua Su	ubterránea: - 3.30 m		Fecha:	AGO	STO 2008		
Profund. (m)	Muestra	Símbolo			D	escripo	ión		
			Relleno. Grava arenos ligeramente húmeda, r de tamaño máximo. Fi	a, ligeram narrón plo nos de pla	ente arcil mizo; cor isticidad b	osa, m piedra aia.	al graduada s redondea	, medianamer das de 6 pulg	nte densa,
- 1.0			Grava arenosa, mal gr plomizo; con piedras re	aduada, n edondeada	nedianam as de 6 pi	ente de ilg de ti	ensa, ligeran amaño máx	nente húmeda imo.	, marrón
- 4.0									
- 5.0			Grava arenosa, mal gr bolones redondeados	aduada, d de 7 pulg	ensa, húr de tamañ	neda a o máxir	saturada, p no.	lomo; con piec	dras y (GP) _
- 7.0			Grava arenosa, mal gr redondeadas de 6 pulç	aduada, d g de tamai	ensa, sat ĭo máxim	urada, 1 o.	marrón plon	nizo; con piedr	as (GP)
- 9.0			Grava arenosa, mal gr redondeados de 10 pu	aduada, d Ig de tama	lensa, sat año máxir	urada, I no.	marrón plon	nizo; con piedr	ras y bolones (GP)
- 10.0	Auestra Auestra	Alterad	a OBSERVACIO	ONES:					
	Auestra Auestra	en Bloo de Ag	ue ua						

		Tesis: Análisi de los	s de Estabilidad y Deformación Acantilados de la Costa Verde	PEF	RFIL	DE SUEL	OS	CONSULTORES S.R.L.
Son	idaje:	P-3	Tipo: Perforación	Rotativa	Proyecto	HOTEL LARCON	MAR - MIRAFLO	DRES, LIMA
Cot	a del	Terreno	: 5.90 m		Registra	do: J.E.Z.	Revisado:	M.M.M.
Cot	a del	Agua Su	ubterránea: - 3.30 m		Fecha:	AGOSTO 2008		
Profund. (m)	Muestr	aSímbolo			D	escripción		
			Relleno. Grava arenos húmeda, marrón plom	a, mal grac izo; con pie	luada, su dras red	uelta a medianame ondeadas de 5 pul	nte densa, lige g de tamaño m	amente áximo.
- 1.0 - 2.0			Grava arenosa, mal gr marrón plomizo: con p	aduada, mo	edianam	ente densa, ligerar : de 6 oulo de tama	nente húmeda : año máximo.	a saturada, —
-3.0			,					(GF) -
- 4.0								-
- 5.0 - 6.0			Grava arenosa, mal gr redondeados de 8 pul	aduada, de g de tamañ	ensa, sati o máxim	urada, plomo; con o.	piedras y bolon	- es (GP) -
-7.0								-
- 8.0			Grava arenosa, mal gu redondeadas de 6 pul	raduada, de g de tamañ	ensa, sat o máxim	urada, marrón plor o.	nizo; con piedra	as (GP)
- 9.0								_
- 10.0								
∏ M ■ M ■ M ■ M	uestra uestra uestra	a Alterad a Inaltera a en Bloo a de Ag	a OBSERVACI ada que ua	ONES:				

		Tesis: Análisi de los	is de Estabilidad y Deformación Acantilados de la Costa Verde	PERFIL DE SUELOS	S.R.L.
Son	ndaje:	CH-	-1 Tipo: Calicata	Proyecto: HOTEL LARCOMAR - MIRAFLORES, LIN	ЛА
Cot	a del 7	Геггепо	: 71.30 m	Registrado: J.E.Z. Revisado: M.M.M.	
Cot	a del A	Agua Si	ubterránea: —	Fecha: AGOSTO 2008	
Profund. (m)	Muestra	Símbolo		Descripción	
			Relleno. Limo arcilloso compacto, ligeramente de ladrillos y concreto,	o, ligeramente arenoso, de plasticidad baja, medianamente te húmedo, marrón. Restos de desmonte y basura (pedazos o, plásticos). Raíces.	
- 1.0			Arena fina, mal gradua	ada, medianamente densa, húmeda, plomo. Raíces delgadas.	(SP)
			húmeda, marrón plom	nizo. Raíces delgadas. ((CL)
- 2.0			Arena fina, mal gradua	ada, medianamente densa, húmeda, plomo. Raíces delgadas. (- (SP)
-3.0	Ø		Arcilla limosa, ligeram húmeda, marrón plom	nente arenosa, de plasticidad media, medianamente compacta, nizo ((CL)
4.0				undus de mediacemento depos búmedo merrón emerillento:	_
- 5.0	п		Grava arenosa, mai gi con piedras redondea	jraduada, medianamente densa, númeda, marion amanilento, adas de 5 pulg de tamaño máximo.	(GP) _
- 6.0					
-7.0					_
- 8.0					_
- 9.0					-
- 10.0					
I M I M ⊘ M	luestra luestra luestra luestra	Alterac Inaltera en Bloo de Ag	da OBSERVACI ada que gua	CIONES:	

ł

Tesis: Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Tipo: Calicata

PERFIL DE SUELOS

Sondaje: CH-2

59.90 m Cota del Terreno:

(1<u>8</u>

Registrado: J.E.Z. Fecha: AGOSTO 2008 Revisado: M.M.M.

Proyecto: HOTEL LARCOMAR - MIRAFLORES, LIMA

Cota del Agua Subterránea: ____

Profund. (m)	Muestra	Símbolo	Descripción	
			Losa de concreto. Relleno. Arcilla limosa, arenosa, ligeramente gravosa, de plasticidad baja, compact ligeramente húmeda, marrón. Restos de desmonte y basura (pedazos de concreto y ladrillos, plásticos). Raíces delgadas.	a,
- 1.0			Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, húmeda, plomo; con piedras redondeadas de 6 pulg de tamaño máximo.	(GP) _
	Ø		Arcilla limosa, arenosa, de plasticidad media, medianamente compacta, húmeda, marrón.	(CL)
			Arena fina, limosa, medianamente densa, húmeda, marrón plomizo. Finos no plásticos.	(SM)
- 2.0			Limo arenoso, de plasticidad baja, medianamente compacto, húmedo, marrón amarillento.	(ML)
	Ø		Arcilla limosa, arenosa, de plasticidad media, compacta, húmeda, marrón.	(CL)
—3.0 —4.0			Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, marrón; con piedras redondeadas de 4 pulg de tamaño máximo.	(GP)
			Grava arenosa, ligeramente limosa, mal graduada, medianamente densa, húmeda	
- 5.0			Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, húmeda, plomo; con piedras y bolones sub redondeados de 7 pulg de tamaño máximo.	(GP)
- 6.0		• •		
-7.0				_
- 8.0				_
- 9.0				_
- 10.0				_
	luestra luestra luestra luestra	Alterac Inaltera en Blo de Ag	da OBSERVACIONES: ada que gua	

		Tesis: Análisi de los	is de Estabi Acantilados	ilidad y Deformación s de la Costa Verde	PE	RFIL	DE	SUEL	.OS	CONSULTOR	
Sor	ndaje:	CH	-3 Tij	po: Calicata		Proyecto	HOTE	LLARCON	AR - MIRAFI	LORES, L	.IMA
Cot	a del 7	Terreno): 6.	60 m		Registra	do: J	.E.Z.	Revisado	: M.M.M	l .
Cot	a del /	Agua Si	ubterrán	ea: - 3.10 m		Fecha:	AGOS	STO 2008			
Profund. (m)	Muestra	aSímbolo		<u> </u>		D	escripci				
			Rellen marró Resto	o. Grava arenos n plomizo; con pl s de desmonte y	a, mal gra iedras y bo basura (p	duada, m blones rec edazos de	edianan Iondeac a ladrillo	nente dens los de 8 pu os y plástice	a, ligeramente lg de tamaño os).	e húmeda máximo.	, ,
- 1.0			Rellen ligerar tamañ	o. Grava ligeran nente húmeda, p o máximo. Resto	nente aren blomo; con os de basu	osa, mal g piedras y ra (tubos	graduad / bolone de pvc	la, suelta a es redondea rotos y plá:	medianamen ados de 10 pu sticos).	te densa, Ilg de	-
- 2.0					··						
	П		Grava con pi	arenosa, mal gr edras y bolones	aduada, m redondead	edianami los de 12	ente der pulg de	nsa, satura e tamaño m	da, marrón plo áximo.	omizo;	(GP)
			Arena	fina, mal gradua	ida, media	namente	densa, :	saturada, p	lomo. Conchu	uelas.	(SP)
- 4.0			Grava con pi	arenosa, mal gr edras y bolones	aduada, m redondead	edianam los de 12	ente der pulg de	nsa, satura tamaño m	da, marrón ple áximo.	omizo;	(GP) _
5.0											-
- 6.0											-
-7.0											-
- 9.0											-
- 10.0											-
∏ M ■ M ■ M	uestra uestra uestra luestra	Alterad Inaltera en Bloo de Ag	la ada que jua	OBSERVACIO	ONES:						

		Tesis: Análisi de los ,	s de Estabilidad y Deformación Acantilados de la Costa Verde	PERFIL	DE SI	JELOS	CONSULTORES	S.R.L.
Son	ndaje:	CH-	4 Tipo: Calicata	Proyecto	HOTEL LA	RCOMAR - MIRA	FLORES, LI	MA
Cot	a del '	Terreno	7.40 m	Registra	do: J.E.Z	. Revisad	lo: M.M.M.	
Cot	a del /	Agua Su	ibterránea: - 3.30 m	Fecha:	AGOSTO	2008		
Profund. (m)	Muestra	aSímbolo		E	escripción		v.	
- 1.0			Relleno. Grava arenosa con piedras redondeada basura (pedazos de lad	n, mai graduada, m as de 5 pulg de tar rillos y concreto, p	edianament naño máxim lásticos).	e densa, húmeda, o. Restos de desm	marrón; conte y	_
			Relleno. Grava ligerame húmeda, plomo; con pie	ente arenosa, mal edras y bolones re	graduada, n dondeados d	nuy suelta a suelta, le 12 pulg de tama	ligeramente ño máximo.	2
- 2.0			Grava arenosa mal grac redondeadas de 5 pulg	duada, cementada de tamaño máxim	, muy densa o máximo.	, húmeda, plomo; o	con piedras	(GP)
-3.0			Grava arenosa, mal gra con piedras redondeada	iduada, medianam as de 6 pulg de tar	ente densa, naño máxim	húmeda a saturad o.	a, plomo;	(GP)
- 4.0 - 5.0								_
- 6.0								_
-70								_
8.0								
- 9.0								_
- 10.0								_
M M M M M	luestra luestra luestra luestra	a Alterad a Inaltera a en Bloc a de Ag	a OBSERVACIO Ida jue ua	NES:				

-

		Tesis: Análisi de los	s de Estabilidad y Deformación Acantilados de la Costa Verde	PERFIL	DE	SUEL	OS	CONSULTORES S.R.L.
Calid	cata:	TH-	1 Tipo: Talud	Proyecto:	HOTEL	LARCOMAI	R - MIRAFLO	DRES, LIMA
Cota	a del 7	Terreno	: 66.00 m	Registrado	o: J.E	.Z.	Revisado:	M.M.M.
Cota	a del A	Agua Su	ubterránea: —	Fecha:	Julio 20	08		
Profund.	Muestra	Símbolo		 I			· · · -	
()			<u> </u>					
			Relleno. Arena fina, lige medianamente densa, l de 2 pulg de tamaño ma ladrillos y concreto, plás	eramente arcillosa númeda, marrón o áximo. Restos de sticos). Raíces del	, ligeran scuro; o desmon gadas.	nente gravos on gravas n te y basura	sa, mal gradu edondeadas (pedazos de	lada,
- 1.0			Relleno. Limo arenoso, ligeramente húmedo, m concreto, plásticos).	ligeramente gravo arrón. Restos de	oso, no j desmon	olásticos, me te y basura	edianamente (pedazos de	compacto, ladrillos y
			Relleno. Arena fina a m húmeda, marrón. Finos (pedazos de ladrillos y p	edia, arcillosa, me de plasticidad baj plásticos.	edianam a. Resto	ente densa, os de desmo	ligeramente onte y basura	
- 2.0								-
-3.0								-
- 4.0			Relleno. Grava arenosa plomizo; con piedras re plásticos. Restos de de	a, ligeramente limo dondeadas de 6 p smonte y basura (sa, mal ulg de t pedazos	graduada, s amaño máxi s de ladrillos	suelta, seca, imo. Finos no s y concreto,	marrón) plásticos).
- 5.0								-
- 6.0								-
-7.0		====						
- 8.0								-
- 9.0								-
- 10.0								-
	uestra uestra uestra	Alterad Inaitera en Bloc	a OBSERVACIO ada que	NES:				

) //	Tesis: Análisis de de los Aca	e Estabilidad y Deformación antilados de la Costa Verde	PERFIL	DE SUE	ELOS	CONSULTORES S.R.L
Cali Cot	icata: ta del T	TH-2	Tipo: Talud 50.00 m	Proyecto: Registrad	HOTEL LARCO	MAR - MIRAFLO Revisado:	DRES, LIMA M.M.M.
Cot	a del A	Agua Subl	erránea: —	Fecha:	Julio 2008		
Profund. (m)	Muestra	Símbolo			Descripción		
1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0			Grava arenosa, mal gr olomizo; con piedras y	aduada, medianan bolones redondea	ente densa, lige dos de 12 pulg c	eramente húmed le tamaño máxir	la, marrón no. (GP) -
— 7.0 — 8.0							-
— 9.0 — 10.0			Grava arenosa, mal gr con piedras y bolones	aduada, densa, lig redondeados de 1	eramente húmeo 2 pulg de tamaño	da, marrón plom o máximo.	iizo; (GP)
M M	luestra luestra	Alterada	OBSERVACI	ONES:			
<u>м</u> М	luestra	de Agua			Cont	linúa en la Lámi	na NºM2980-10A

	Tesis: Análisis de los A	de Estabilidad y Deformación cantilados de la Costa Verde	PERFIL	DE SUEI	_OS	CONSULTORES S.R.L.
Cali	icata: TH-2	Tipo: Talud	Proyecto:	HOTEL LARCOM	AR - MIRAFLOI	RES, LIMA
Cot	a del Terreno:	50.00 m	Registrado): J.E.Z.	Revisado:	M.M.M.
Cot	a del Agua Sul	oterránea:	Fecha:	Julio 2008		
Profund. (m)	Muestra Símbolo		[Descripción		
12.0		Grava arenosa, mal gr con piedras y bolones	aduada, densa, lig redondeados de 12	eramente húmeda, 2 pulg de tamaño r	, marrón plomiz náximo.	o; (GP)
- 12.0						
-14.0						-
- 15.0		Grava arenosa, mal gr fragmentos de roca rec	aduada, densa, hú dondeados de 16 p	meda, plomo; con ulg de tamaño má	piedras, bolone ximo.	es y (GP)
- 16.0						-
- 17.0						
18.0						-
- 19.0						
- 20.0						
- 21.0						-
∏ M ■ M ⊘ M	luestra Alterada luestra Inalterad luestra en Bloq luestra de Agu	a OBSERVACI da ue ja	ONES:			

	Tesis: Análisis de Est de los Acantila	tabilidad y Deformación dos de la Costa Verde	PERFIL DE SUELOS	
Calio	cata: TH-3	Tipo: Talud	Proyecto: HOTEL LARCOMAR - MIRAFLORES, LIM	A
Cota	a del Terreno:	46.00 m	Registrado: J.E.Z. Revisado: M.M.M.	
Cota	a del Agua Subterra	ánea:	Fecha: Julio 2008	
Profund.	MuestraSímbolo		Descripción	
10				
- 1.0	Gra	va arenosa, mal gra	aduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, plomo;	
	con	piedras y polones r	edondeados de 10 pulg de tamaño maximo.	
- 2.0				
-3.0				
-40	Grav	va arenosa mal ora	aduada, densa, ligeramente húmeda, marrón; con niedras	
	y bo	lones redondeados	s de 12 pulg de tamaño máximo.	(GP)
1				
- 5.0	Limo	o arcilloso, gravoso, rillepto: con piedras	, de plasticidad media, compacto, seco, marrón s redondeadas de 4 pula de tamaño máximo	-
				(IVIL)
- 6.0				-
		-		
-7.0				-
	Grav	/a arenosa, mal gra piedras y bolones r	aduada, densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con edondeados de 12 pulg de tamaño máximo.	
- 8.0				(0,)
- 9.0				-
- 10.0				-
	Grav	/a ligeramente aren	nosa, medianamente densa, ligeramente húmeda,	
	man •	rón plomizo; con pie	edras redondeadas de 6 pulg de tamaño máximo.	(GP)
	Grav con	/a arenosa, mal gra piedras y bolones r	iduada, densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; edondeados de 10 pulg de tamaño máximo.	(GP)
Mu	estra Alterada	OBSERVACIO	NES:	
Mu Mu	estra maiterada estra en Bloque			
·	estra de Aqua			

ļ

	Tesis: Análisis de los A	de Estabilidad y Deformación cantilados de la Costa Verde	PERFIL	DE SU	ELOS	CONSULTORES S.R.L
Calic	cata: TH-3	Tipo: Talud	Proyecto:	HOTEL LARCO	MAR - MIRAFLO	RES, LIMA
Cota	del Terreno:	46.00 m	Registrad	o: J.E.Z.	Revisado:	M.M.M.
Cota	a del Agua Sul	bterránea: —	Fecha:	Julio 2008		
Profund. (m)	Muestra Símbolo		I	Descripción		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
- 12.0		Grava arenosa, mal g con piedras y bolones	praduada, densa, lig s redondeados de 1	eramente húme) pulg de tamai	eda, marrón plomiz io máximo.	°; (GP)
- 13.0						-
- 15.0		Grava arenosa, mal g bolones y fragmentos	graduada, densa, lig s de roca redondead	eramente húme os de 14 pulg c	eda, marrón plomiz le tamaño máximo	o; con piedras, GP)
- 16.0		Grava arenosa, ligera marrón: con piedras y	amente arcillosa, ma v bolones redondea	l graduada, dei los de 8 pulg d	nsa, ligeramente h e tamaño máximo.	úmeda,
- 18.0		Finos de plasticidad t	baja.			(GP-GC)
- 19.0						
- 20.0		Grava arenosa, mal g con piedras y bolones	graduada, densa, lig s redondeados de 1	eramente húme 0 pulg de tama	eda, marrón plomiz ño máximo.	20; (GP)
- 20.0						
- 21.0						
□ Mı ■ Mı □ Mı ● Mı	uestra Alterada uestra Inaltera uestra en Bloq uestra de Agu	a OBSERVAC da ue Ja	CIONES:			

Cellesia: TH-4 Tipo: Tabud Proyecto: HOTEL LARCOMAR - MIRAFLORES, LIMA Cota del Terreno: 71.00 m Registrado: J.E.Z. Revisedo: MI.M.M. Cota del Agua Subterrance: — Focha: Julio 2008 Focha: Julio 2008 10		Tesis: Análisis de los A	s de Estabilidad y Deformación Acantilados de la Costa Verde	PERFIL	DE SUELOS	CONSULTORES S.R.L
Cota del Torreno: 71.00 m Registrado: J.E.Z. Revisado: M.M.M. Cota del Agua Subterránea: — Fecha: Julio 2008 Prindi Muestri Statoro	Cali	cata: TH-4	4 Tipo: Talud	Proyecto:	HOTEL LARCOMAR - MIRA	FLORES, LIMA
Cota del Agua Subterránes: - Fecha: Julio 2008 Pridadi, (m) Descripción Descripción -1.0 Grava arencea, mal graduada, medianamente densa, húmeda, marrón plomizo; con piedras redondeadas de 6 puig de temaño máximo. (GP. -2.0 Arena fine, mal graduada, dense, húmeda, plomo. (GP. -3.0 Grava arences, mal graduada, dense, húmeda, plomo. (GP. -4.0 Grava arences, mal graduada, dense, húmeda, plomo. (GP. -6.0 Grava arences, mal graduada, dense, húmeda, plomo. (GP. -6.0 Grava arences, mal graduada, dense, húmeda, plomo. (GP. -6.0 Grava arences, mal graduada, dense, lúgramente densa, húmeda, marrón; con pledras (GP. (GP. -6.0 Grava arences, mal graduada, dense, lígaramente húmeda, plomo; con pledras, bionee y fragmentes de roca reciondeados de 16 puig de tamaño máximo. (GP. -10.0 Grava arences, mal graduada, dense, lígaramente húmeda, plomo; con pledras, bionee y fragmentes de roca reciondeados de 16 puig de tamaño máximo. (GP. -10.0 Grava arences, mal graduada, dense, lígaramente húmeda, plomo; con pledras, bionee y fragmentes de roca reciondeados de 16 puig de tamaño máximo. (GP. -10.0 Grava arences, mal graduada, dense, lígaramente húmeda, plomo; con pledras, bionee y fragmentes de roca reciondeados de 16	Cota	a del Terreno:	71.00 m	Registrado	: J.E.Z. Revisad	io: M.M.M.
Preferad (m) Mueter Mueters Innon Descripción -1.0 Grava arencea, mal graduada, medianamente densa, húmeda, marrón plomizo; con piedras redondeadas de 6 puig de tamaño máximo. (GP -2.0 Arena fina, mal graduada, densa, húmeda, plomo. (SP) -3.0 Arena fina, mal graduada, medianamente densa, húmeda, marrón; con piedras y bolones redondeados de 12 puig de temaño máximo. (SP) -4.0 Grava atencea, mal graduada, medianamente densa, húmeda, marrón; con piedras y bolones redondeados de 12 puig de temaño máximo. (SP) -5.0 Grava atencea, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, plono; con piedras polonas y fragmentes de roca redondeados de 19 puig de tamaño máximo. (GP -6.0 Grava arencea, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, plono; con piedras, bolonas y fragmentes de roca redondeados de 19 puig de tamaño máximo. (GP -10.0 Grava arencea, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, plono; con piedras, bolonas y fragmentes de roca redondeados de 19 puig de tamaño máximo. (GP -10.0 Grava arencea, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, plono; con piedras, bolonas y fragmentes de roca redondeados de 19 puig de tamaño máximo. (GP -10.0 Grava arencea, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, plono; con piedras, bolonas y fragmentes de roca redondeados de 19 puig de tamaño máximo. (GP -10.0 Muetra taterda OBSERVACIONES;	Cota	a del Agua Su	bterránea: —	Fecha:	Julio 2008	
-1.0 Grava arences, mel graduada, medianamente densa, húmeda, merrón plomizo; con pledras radondeadas de 6 puig de tamaño máximo. (GP. -2.0 Arene fine, mel graduade, densa, húmede, plomo. (SP) -3.0 Grava arencese, mel graduade, densa, húmede, plomo. (SP) -3.0 Grava arencese, mel graduade, medianamente dense, húmeda, marrón; con pledras y bolones redondeados de 12 puig de tamaño máximo. (GP) -6.0 Grava arencese, mel graduade, densa, lugramente dense, húmeda, marrón; con pledras y bolones redondeados de 12 puig de tamaño máximo. (GP) -6.0 Grava arencese, mal graduade, densa, ligeramente húmeda, marrón; con pledras y bolones redondeados de 12 puig de tamaño máximo. (GP) -6.0 Grava arencese, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, plomo; con pledras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 16 puig de tamaño máximo. (GP) -10.0 Grava arencese, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, plomo; con pledras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 16 puig de tamaño máximo. (GP) -10.0 Grava arencese, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, plomo; con pledras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 16 puig de tamaño máximo. (GP) -10.0 Grava arencese, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, plomo; con pledras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 16 puig de tamaño máximo. (GP) -10.0 Grava arencese, mal graduada, densa, ligerament	Profund. (m)	Muestra Símbolo		E	Descripción	
-2.0 Arena fina, mal graduada, densa, húmeda, plomo. (SP) -3.0 -3.0 -3.0 -3.0 -4.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, húmeda, marrón; con piedras y bolones redondeados de 12 pulg de tamaño móximo. (GP) -5.0 -5.0 -5.0 (GP) -6.0 -6.0 -7.0 (GP) -7.0 -7.0 -7.0 (GP) -8.0 -7.0 -7.0 (GP) -10.0 Grava arenosa, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, plomo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 16 pulg de tamaño màximo. (GP) -10.0 Grava arenosa, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, plomo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 16 pulg de tamaño màximo. (GP) -10.0 GRAVA Alterada OBSERVACIONES: (GP) -10.0 Muestra Alterada OBSERVACIONES: Contínúa en la Lámina NºM2980-12A	- 1.0		Grava arenosa, mal g con piedras redondes	graduada, medianam adas de 6 pulg de tai	iente densa, húmeda, marrói maño máximo.	n plomízo; (GP) ⁻
-3.0 -3.0 -4.0 Grava arenose, mal graduada, medianamente densa, húmeda, marrón; con piedras y bolones redondeados de 12 puig de tamaño máximo. (GP -5.0 -5.0 (GP -6.0 -6.0 -6.0 -7.0 -6.0 -6.0 -8.0 -6.0 -6.0 -8.0 -6.0 -6.0 -8.0 -6.0 -6.0 -8.0 -6.0 -6.0 -8.0 -6.0 -6.0 -8.0 -6.0 -6.0 -8.0 -6.0 -6.0 -8.0 -6.0 -6.0 -8.0 -6.0 -6.0 -8.0 -6.0 -6.0 -9.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -10.0 <td>- 2.0</td> <td></td> <td>Arena fina, mal gradu</td> <td>Jada, densa, húmeda</td> <td>a, plomo.</td> <td>(SP)</td>	- 2.0		Arena fina, mal gradu	Jada, densa, húmeda	a, plomo.	(SP)
-4.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, húmeda, marrón; con piedras (GP -5.0 -6.0 -6.0 -6.0 -7.0 -6.0 -6.0 -6.0 -7.0 -6.0 -6.0 -6.0 -8.0 -6.0 -6.0 -6.0 -7.0 -6.0 -6.0 -6.0 -8.0 -6.0 -6.0 -6.0 -7.0 -6.0 -6.0 -6.0 -8.0 -6.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -6.0 -10.0 -6.0 -6.0 -6.0	-3.0					
 - 6.0 - 7.0 - 8.0 - 8.0 - 9.0 - 9.0 - 9.0 - 9.0 - 10.0 -	- 4.0		Grava arenosa, mal o y bolones redondead	graduada, medianam los de 12 pulg de tan	iente densa, húmeda, marró naño máximo.	- n; con piedras (GP) -
 -7.0 -8.0 -9.0 -9.0 -10.0 Muestra Alterada Muestra Inalterada Muestra a Bloque Muestra de Agua OBSERVACIONES: Continúa en la Lámina №M2980-12A 	- 6.0					-
 - 8.0 - 9.0 - 9.0 - 10.0 /ul>	-7.0					-
- 9.0 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	- 8.0		Grava arenosa, mal	graduada, densa, lig	eramente húmeda, plomo; co	on piedras,
 - 10.0 Muestra Alterada Muestra Inalterada Muestra en Bloque Muestra de Agua Continúa en la Lámina №M2980-12A 	- 9.0		bolones y fragmento:	s de roca redondead	os de 16 puig de tamano ma	GP).
Image: Muestra Alterada OBSERVACIONES: Image: Muestra Inalterada OBSERVACIONES: Image: Muestra en Bloque Muestra en Bloque Image: Muestra de Agua Continúa en la Lámina №M2980-12A	- 10.0					_
Muestra de Agua Continúa en la Lámina NºM2980-12A		uestra Alterada uestra Inaltera uestra en Bloo	a OBSERVAC da	CIONES:		
	Ма	uestra de Ag	ua		Continúa en la La	ámina NºM2980-12A

	Tesis: Análisis de los A	de Estabilidad y Deformación Acantilados de la Costa Verde	PERFIL	DE SUEL	OS
Calic	cata: TH-4	Tipo: Talud	Proyecto:		- MIRAFLORES, LIMA
Cota	a del Agua Su	bterránea: —	Registradi Fecha:	5: J.E.Z. Julio 2008	
Profund. (m)	Muestra Símbolo			Descripción	
- 12.0		Grava arenosa, mal g bolones y fragmentos	raduada, densa, lig de roca redondead	eramente húmeda, p os de 16 pulg de tan	lomo; con piedras, naño máximo. (GP)
- 13.0					
- 14.0					
14.0					
- 15.0					
- 16.0			under de deues lis	de búmede u	norrán plomizo:
- 17.0		con piedras, bolones de tamaño máximo.	raduada, densa, lig y fragmentos de roc	a redondeados de 1	5 pulg (GF
- 18.0					
- 19.0					
- 20.0					
- 21.0					
	Jestra Alterada Jestra Inaltera Jestra en Blog	a OBSERVAC da	NONES:		
• ML	uestra de Ag			Continúa	en la Lámina NºM2980-12B

	Tesis: Análisis de los Ac	le Estabilidad y Deformación antilados de la Costa Verde	PERFIL	DE SUELOS	CONSULTORES S.R.L
Calic	cata: TH-4	Tipo: Talud 71.00 m	Proyecto: H	IOTEL LARCOMAR - M	IRAFLORES, LIMA
Cota	a del Agua Sub	terránea: —	Fecha:	Julio 2008	
Profund. (m)	Muestra Símbolo		D	escripción	
- 23.0					
- 24.0		Grava arenosa, mal gra con piedras, bolones y de tamaño máximo.	aduada, densa, lige fragmentos de roca	ramente húmeda, marro a redondeados de 15 pu	in plomizo; lg (GP)_
25.0					_
- 26.0					
- 27.0					_
28.0					-
- 29.0					-
- 30.0					-
- 31.0					-
- 32.0					
I Mu I Mu Mu Mu Mu	uestra Alterada uestra Inalterad uestra en Bloqu uestra de Agu	OBSERVACIO la le a	ONES:		

		Tesis: Anális de los	is de Estabilidad y Acantilados de la	Deformación Costa Verde	PERFIL	DE SU	JELOS	CONSULTORES S.R.L.
Cali	icata:	CB-	-1 Tipo: (Calicata	Proyecto: HO	TEL LARCON	AR - MIRAFLOR	ES, LIMA
Cot	a del 1	Terrenc	: 60.47	m	Registrado:	J.E.Z.	Revisado: N	1.M.M.
Cot	a del /	Agua Si	ubterránea:		Fecha: Fel	prero 2006		
Profund. (m)	Muestra	Símbolo				Descripción		
			- Corneta ee	(á)(i.e.e.	····			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
		ニニニニ	Losa de co	ncreto.				
		E						
- 1.0								
			Relleno G	rava arenosa	a mal draduada s	uelta a meian	amente densa lid	eramente
			húmeda, m	arrón plomiz	zo; con piedas y bo	olones redonc	eados de 8 pulg o	le
- 2.0								-
3.0								
						_		
	П		Grava aren	osa mal ara	duada medianam	ente densa l	iceramente húme	da marrón
- 4.0			plomizo; co	on piedras y	bolones redondea	dos de 9 pulg	de tamaño máxin	^{10.} (GP)
- 5.0								
-60								_
0.0								
			Grava aren con piedras	iosa, mal gra s y bolones r	aduada, densa, lig redondeados de 10	eramente hún) pulg de tam	ieda, marrón plon año máximo.	nizo; (GP)
			·	-		,		
-7.0								
	_							
- 8.0								
								-
- 9.0								
- 10.0								-
			<u>r</u>					
	uestra	Alterac	la (ada	OBSERVACIO	DNES:			
	uestra	en Blo	que					
• M	uestra	de Ag	lua					

	Ì	Tesis: Anális de los	s de Estabilidad y Deformación Acantilados de la Costa Verde	PERFIL	DE SUELOS	CONSULTORES S.R.L.
Ca	licata:	CB-	2 Tipo: Calicata	Proyecto: HOT	TEL LARCOMAR - MIRAFLO	DRES, LIMA
Co	ta del 1	Terreno	: 59.80 m	Registrado:	J.E.Z. Revisado:	M.M.M.
Co	ta del /	Agua Si	ubterránea: —	Fecha: Feb	rero 2006	
Profund	Muestra	Símbolo		n	escripción	
(11)						
		EEEE				
10			Relleno Arcilla limosa or	avosa de plastic	idad baia, medianamente co	mpacta. –
			seca, marrón; con gravas	redondeadas de	e 3 pulg de tamaño máximo.	Restos
			de desmonte (pedazos d	e izdrillos y conc		
- 2.0						_
-3.0						
- 4.0						
			Relleno, Grava ligeramen	te arenosa. mal	araduada, suelta, seca, plorr	no; con
			piedras y bolones redond	eados de 10 pulo	de tamaño máximo.	
- 5.0						
60						_
0.0						
-7.0			Grava arenosa, ligeramer	te limosa mal d	raduada medianamente der	
			ligeramente húmeda, mar	rón plomizo; con	piedras y bolones redondea	ados (GP-GM)
			de lo puig de tamano ma			
0.0						-
0.0						
- 9.0						_
	1					
- 10.0						_
1 [] ľ	/uestra /uestra	i Aiteraci i Inaltera	ada OBSERVACIONI	E9]		
	Auestra	en Blo	que			
• •	Auestra	de Ag	jua			

		Tesis: Análisis de los A	s de Estabilidad y Deformación Acantilados de la Costa Verde	PERFIL	DE SUELOS	S CONSULTORES S.R.L.
Calid	cata:	CB-3	3 Tipo: Calicata	Proyecto: HO	TEL LARCOMAR - MIR	AFLORES, LIMA
Cota	a del 7	Ferreno:	50.00 m	Registrado:	J.E.Z. Revisa	ado: M.M.M.
Cota	a del A	Agua Su	bterránea: —	Fecha: Fel	prero 2006	
Profund. (m)	Muestra	Símbolo			Descripción	
						· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
- 1.0			Relleno. Grava arenos: marrón plomizo; con pi Finos no plásticos. Res	a, limosa, suelta a edras y bolones re stos de desmonte (medianamente densa, li dondeados de 8 pulg de ladrillos y pedazos de co	geramente húmeda, tamafio máximo. oncreto).
- 2.0						-
-3.0			Relleno. Grava arenos redondeados de 9 pulg (ladrillos, pedazos de c	a, limosa, suelta, s de tamaño máxim concreto, alambres	eca, marrón plomizo; co lo. Finos no plásticos. R , etc).	n piedras y bolones estos de desmonte
- 4.0						-
- 5.0						
- 6.0						-
7.0						-
- 8.0						-
- 9.0						-
- 10.0						-
	uestra uestra uestra uestra	Aiterad Inaltera en Bloo de Ag	la OBSERVACIO ada que jua	DNES:		

<u><u></u></u>	ž]	de los	Acantilados de la Costa Verde	PERFIL DE SUELUS	CONSULTORES S.R.L.
Cali	icata:	CB-	4 Tipo: Calicata	Proyecto: HOTEL LARCOMAR - MIRAFLO	RES, LIMA
Cota	a del 7	Ferreno	: 44.50 m	Registrado: J.E.Z. Revisado:	M.M.M.
Cota	a del A	Agua Su	ubterránea: —	Fecha: Febrero 2006	
Profund. (m)	Muestra	Símbolo		Descripción	
				·	
10					
- 1.0					
			Relleno. Grava arenosa plomizo; con piedras y l	i, limosa, suelta a medianamente densa, seca, n polones redondeados de 9 pulg de tamaño máxi	narrón mo.
			Finos no plásticos. Rest plásticos, etc)	tos de desmonte y basura (pedazos de ladrillos	, concreto,
- 2.0					-
-3.0					-
		•••			
- 4.0		051			_
			Grava arenosa, ligeram densa, húmeda, marrón	ente limosa, mal graduada, medianamente dens plomizo; con piedras y bolones redondeados d	aa e
			14 pulg de tamaño máx	imo. Finos no plásticos.	(GP-GM)
- 5.0					-
		TT			
- 6.0		ПЯЦ			
-7.0					-
- 8.0					-
- 9.0					-
- 10.0					
	uestra	Alterac	la OBSERVACIO	NES:	
M	uestra	Inaltera	ada		
	luestra	de Ag	yue Jua		
·					

		Tesis: Análisis de los /	s de Estabi Acantilados	lidad y Deformación s de la Costa Verde	PE	RFIL	DE S	UELO	S		ES S.R.L.
Cali	icata:	C-1	Tip	oo: Calicata		Proyecto:	HOTEL LAP	RCOMAR - N	MRAFLORI	ES, LIN	1A
Cot	a del T	erreno:	; 7 1	1.00 m		Registrado	: J.E.Z.	Re	visado: M	.M.M.	
Cot	a del A	gua Su	bterrán	ea: —		Fecha:	Abril 2006				
(m)	Muestra	Símbolo				I	Descripción				
					k						
			Arcilla marrór	limosa, de plastion. Raíces.	cidad ba	aja, mediar	namente co	mpacta, liger	amente húi	meda,	(CL-ML)
1.0	Ø		Arcilla	limosa, de plasti	cidad ba	aja, compa	cta, ligeram	ente húmed	a, marrón.		(CL)
			Arcilla húmeo	limosa, arenosa, la, marrón claro.	de plas	ticidad baj	a, mediana	mente comp	acta, ligera	mente	(CL-ML)
- 2.0			Arcilla húmeo	limosa, arenosa, da, marrón.	de plas	sticidad baj	a, mediana	mente comp	acta, ligera	mente	(CL-ML)
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		Arena	fina, mal graduao	da, med	lanamente	densa, lige	eramente húr	neda, marro	ón.	(SP)
-3.0	Ø		Arcilla	limosa, de plasti	cidad ba	aja, compa	cta, ligeram	ente húmed	a, marrón.		(CL) _
			Arcilla marrói	limosa, arenosa, n claro.	de plas	sticidad baj	a, compact	a, ligeramen	te húmeda,		(CL-ML)
- 4.0 - 5.0			Grava húmeo de tan	arenosa, mal gra da, marrón plomiz naño máximo.	iduada, :o; con j	suelta a m piedras y b	edianamen olones redo	te densa, lig ondeados de	eramente 8 pulg		(GP) _
- 6.0 - 7.0 - 8.0 - 9.0			Grava marrói de 14	arenosa, mal gra n plomizo; con pie de tamaño máxin	aduada, edras, b no.	medianan polones y fi	nente densa agmentos o	ı, ligerament de roca redo	e húmeda, ndeadas		- (GP) -
			Grava marró	arenosa, arcillos n plomizo; con pi	a, limos edras y	a, median bolones re	amente der dondeados	isa, ligerame de 8 pulg de	nte húmeda e tamaño	a, ((GC-GM)
- 10.0			Grava Marró de 14	no. Finos de plast arenosa, mal gra n plomizo; con pi pulg de tamaño r	aduada, edras, b náximo	medianan polones y fi	nente densa agmentos o	a, ligerament de roca redo	e húmeda, ndeados		(GP)
M	luestra.	Alterad	a	OBSERVACIO	DNES:						
	luestra luestra	en Bloc de Ag	gue Jua					Continúa er	n la Lámina	NºM29	80-17A
L				<u>1</u>							

		Tesis: Análisi de los	s de Estabilidad y Deformación Acantilados de la Costa Verde PERFIL DE SUELOS	
Calic	cata;	C-1	Tipo: Calicata Proyecto: HOTEL LARCOMAR - MIRAFLORES, LII	MA
Cota	a del T	erreno	: 71.00 m Registrado: J.E.Z. Revisado: M.M.M.	
Cota	a del A	Agua Si	ubterránea: Fecha: Abril 2006	
Profund.				
(m) ⁿ	viuestra	SIMDOIO		<u> </u>
- 12.0			Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo.	- (GP)
-14.0	Ø		Arcílla limosa, de plasticidad media, compacta, ligeramente húmeda, marrón.	(CL)
- 15.0			Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 15 pulg de tamaño máximo.	(GP) ~
- 16.0			Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón; con piedras redondeadas de 4 pulg de tamaño máximo.	 (GP)
			Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón	(GP)
- 17.0			Arcilla limosa, de plasticidad baja, medianamente compacta, ligeramente húmeda,	
- 18.0			marrón claro. Limo arcilloso, de plasticidad baja, arenoso compacto, ligeramente húmedo, marrón claro.	(CL-ML) (ML) –
	Ø		Arcilla limosa, de plasticidad media, muy compacta, ligeramente húmeda, marrón.	(CL)
100	-		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
- 19.0			Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras,bolones y fragmentos de roca redondeados de 15 pulg de tamaño máximo.	(GP)
- 20.0				
	-			
Mue Mue Mue Mue	estra / estra l estra e estra	Alterada Inaltera en Blog de Aga	a OBSERVACIONES: da ue Ja	

Celladeta: C-2 Tho: Cellicala Proyecto: HOTEL LARCOMAR - MIRAFLORES, LIMA Colta del Jerreno: 40.50 m Registrado: J.E.Z. Revisado: M.M.M. Colta del Agua Subternanea: — Facha: Abil 2006 Descripción (m) Musterselinteio Descripción Descripción Descripción -1.0 Estatos de desnonte fusicitados a de 6 puig de taméno máximo. Relaco de desnonte fusicitados de desnonte densa, ligeramente húmeda, plomo; con piedras y bolones redondeados de 6 puig de taméno máximo. (GP) -2.0 Crave arencea, mal graduada, auelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, plomo; con piedras y bolones redondeados de 1 puig de taméno máximo. (GP) -3.0 Crave arencea, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marón plomo; con piedras y bolones redondeados de 1 puig de taméno máximo. (GP) -6.0 Grave arencea, mal graduada, cementada, murda de 11 puig de taméno máximo. (GP) -6.0 Grave arencea, mal graduada, cementada, murda de 12 puig de taméno máximo. (GP) -6.0 Grave arencea, mal graduada, cementada, murda máximo. (GP) -6.0 Grave arencea, mal graduada, cementada, murda de 12 puig de taméno máximo. (GP) -6.0 Grave arencea, mal graduada, cementada densa, ligeramente húmed		Ì	Tesis: Análisi de los .	s de Estabilidad y Deformación Acantilados de la Costa Verde	Image: Image: marked state of the second state of	1
Cota del Terreno: 40.50 m Registrado: J.E.Z. Revisado: M.M.M. Cota del Agua Subterránea: — Feche: Abril 2006 Patunt. (m) Meetra Santoo Description (m) Meetra Santoo Description 1.0 Felleno. Arcillo limoca, arenosa, pravesa, de plasticidad baja, medianamente Patunt. 1.0 Felleno. Arcillo limoca, arenosa, pravesa, de plasticidad baja, medianamente Patunt. 1.0 Felleno. Arcillo limoca, arenosa, man graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente hûmeda, plano; con pledras y bolones redondeados de 8 puig de tamaño máximo. (GP) -2.0 Grava arenosa, mai graduada, medianamente densa, ligeramente hûmeda, marrón plomito; con pledras y bolones redondeados de 11 puig de tamaño máximo. (GP) -4.0 Grava arenosa, mai graduada, comantada, my dansa, ligeramente hûmeda, marrón. (GP) -6.0 Grava arenosa, mai graduada, comantada, my dansa, ligeramente hûmeda, marrón. (GP) -6.0 Grava arenosa, mai graduada, comantada, my dansa, ligeramente hûmeda, marrón. (GP) -6.0 Grava arenosa, mai graduada, comantada, my dansa, ligeramente hûmeda, marrón. (GP) -6.0 Grava arenosa, mai graduada, comantada, my dansa, ligeramente hûmeda, marrón. (GP)	Ca	licata:	C-2	Tipo: Calicata	Proyecto: HOTEL LARCOMAR - MIRAFLORES, LIMA	
Conta dal Agua Subterránea: - Fecha: Abril 2008 Padada (m) Interime Simisol Descripción -1.0 Relence. Ancilla límesa, arencesa, prevesa, de plasticidad baja, medianamente Restos de desmonte (ladrillos, bloques de concreto). -2.0 Image: Concernence in the concernence in the concernence in the concernence in the concernence. -2.0 Image: Concernence in the concernence in the concernence in the concernence. -3.0 Image: Concernence in the concernence in the concernence in the concernence. -3.0 Image: Concernence in the concernence in the concernence. -4.0 Image: Concernence in the concernence in the concernence in the concernence. -5.0 Image: Concernence in the concernencernence in the concernence in the concernence in the	Co	ta del	Terreno	: 40.50 m	Registrado: J.E.Z. Revisado: M.M.M.	
Pededa, (m) Mueste Banece Descripción -1.0 Releno, Arcita ilmosa, arenosa, gravosa, de plasicidad baja, medianamente compacta seca, marióncon pledras rodondazdas de 6 puig de tamaño máximo. Relos de desmonte (ladrika, bioques de concreto). -2.0 I Grava arenosa, mai graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marcin plomizo, con pledras y bolones redondeados de 8 puig de tamaño máximo. (GP) -3.0 Grava arenosa, mai graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marcin plomizo, con pledras y bolones redondeados de 11 puig de tamaño máximo. (GP) -6.0 Grava arenosa, mai graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marcin plomizo, con pledras y bolones redondeados de 11 puig de tamaño máximo. (GP) -6.0 Grava arenosa, mai graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marcín plomizo, con pledras y bolones eu redondeados de 11 puig de tamaño máximo. (GP) -6.0 Grava arenosa, mai graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marcín plomizo, con pledras y bolones y tradineados de 10 puig de tamaño máximo. (GP) -0.0 Grava arenosa, arciliosa, linosa, medianamente densa, ligeramente húmeda, marcín plomizo; con pledras, bolones y tragmentos de roca redondeados de 10 puig de tamaño (GC-GM) -10.0 Grava arenosa, arciliosa, linosa, medianamente densa, ligeramente húmeda, marcín plomizo; con pledras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 puig de tamaño (GC-GM) -10.0 Grava arenosa, mai graduada, medianamente densa, ligeramente	Co	ta del .	Agua Su	ıbterránea: —	Fecha: Abril 2006	
1.0 Rellanc. Arcilla ilmosa, arenosa, gravosa, de plasticidad baja, medianamente compacta, seca, metrórricon piedras redondeades de 6 pulg de tamaño máximo. Resido de adesmonte (Isdifilos, bioques de concreto). -2.0 I Grave arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, (GP) -3.0 Grave arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 8 pulg de tamaño máximo. (GP) -4.0 Grave arenosa, mal graduada, medianamente dansa, ligaramente húmeda, marón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 11 pulg de tamaño máximo. (GP) -5.0 Grave arenosa, mal graduada, medianamente dansa, ligeramente húmeda, marón (GP) -6.0 Grave arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marón. (GP) -7.0 Grave arenosa, mal graduada, cornentada, muy densa, ligeramente húmeda, marón. (GP) -8.0 Grave arenosa, mal graduada, cornentada, muy densa, ligeramente húmeda, marón. (GP) -9.0 Grave arenosa, aralifesa, fineros, medianamente densa, ligeramente húmeda, marón. (GP) -10.0 Grave arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marón (GP) (GC-GM) -10.0 Grave arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marón (GP) (GC-GM) -10.0 Grave arenosa, mal graduada, medianamente densa, lige	Profund. (m)	Muestr	aSímbolo		Descripción	
-1.0 Reliance. Arcille limices, arcanosa, gravosa, de plasticidad baja, medianamente compacto, seca, mardincon pierpis redindedas de 6 Aug de tamaño maximo. Restos de desmonte (ladrillos, bloques de concreto). -2.0 Imaño maximo, restos de desmonte (ladrillos, bloques de concreto). -2.0 Imaño maximo, restos de desmonte (ladrillos, bloques de concreto). -2.0 Imaño maximo, restos de desmonte (ladrillos, bloques de concreto). -3.0 Imaño plomo; con pledras y bolones redondeados de 8 pulg de tamaño máximo. -3.0 Imaño plomizo; con pledras y bolones redondeados de 11 pulg de tamaño máximo. -4.0 Imaño plomizo; con pledras y bolones redondeados de 11 pulg de tamaño máximo. -5.0 Imaño plomizo; con pledras y bolones redondeados de 11 pulg de tamaño máximo. -6.0 Imaño, plomizo; con pledras y bolones redondeados de 11 pulg de tamaño máximo. -7.0 Imaño, plomizo; con pledras y bolones redondeados de 11 pulg de tamaño máximo. -7.0 Imaño, plomizo; con pledras y bolones su tradondeados de 12 pulg de tamaño máximo. -7.0 Imaño, plomizo; con pledras, mal graduada, cementada, muy densa, ligeramente húmeda, marrón. -7.0 Imaño, plomizo; con pledras, mal graduada, cementada, muy densa, ligeramente húmeda, marrón. -7.0 Imaño, plomizo; con pledras, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. -7.0 Imaño, plomizo; con			12221			
-2.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamento densa, ligeramente húmeda, (GP) -3.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamento densa, ligeramente húmeda, (GP) -3.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamento densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 11 puig de tamaño máximo. -5.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 11 puig de tamaño máximo. -6.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. -7.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. -8.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. -9.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. -9.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. -9.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. -9.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. -9.0 Grava arenosa, mal graduada, marcianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. -9.0 Grava arenosa, mal graduada, marcianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. -9.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón.	- 1.0			Relleno. Arcilla limos compacta, seca, mai Restos de desmonte	osa, arenosa, gravosa, de plasticidad baja, medianamente arrón;con piedras redondeadas de 6 pulg de tamaño máximo. e (ladrillos, blogues de concreto).	-
2.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamenta densa, ligeramente húmeda, plomo; con picdras y bolones redondeados de 8 puig de tamaño maximo. (GP) -3.0						
-2.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, plomo; con piedras y bolones redondeados de 8 pulg de tamaño máximo. (GP) -3.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 11 pulg de tamaño máximo. (GP) -5.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 11 pulg de tamaño máximo. (GP) -6.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marón. (GP) -7.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marón. (GP) -8.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marón. (GP) -9.0 Grava arenosa, mal graduada, cementada, muy densa, ligeramente húmeda, marón. (GP) -10.0 Grava arenosa, anal graduada, cementada, muy densa, ligeramente húmeda, marón. (GP) -10.0 Grava arenosa, anal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marón máximo. (GP) -10.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 12 pulg de tamaño (GC-GM) (GP) -10.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de (GP)						
-3.0 Crave arenose, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 11 pulg de tamaño máximo. (GP) -5.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. (GP) -6.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. (GP) -7.0 Grava arenosa, mal graduada, cementada, muy densa, ligeramente húmeda, marrón. (GP) -9.0 Grava arenosa, mal graduada, cementada, muy densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras y bolones sub redondeados de 12 pulg de tamaño máximo. (GP) -9.0 Grava arenosa, rail graduada, cementada, muy densa, ligeramente húmeda, marrón máximo. (GP) -10.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 12 pulg de tamaño máximo. (GP) -10.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón máximo. Finos de plasticidad baja. (GC-GM) -10.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de (GP) Muestra Alterada OBSERVACIONES: Muestra en Bloque OBSERVACIONES: Muestra en Bloque Continúa en la Lámina NºM2980-18A	- 2.0			Grava arenosa, mal plomo; con piedras y	l graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, y bolones redondeados de 8 pulg de tamaño máximo. (C	- 3P)
-4.0 Grava erenoss, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 11 puig de tamaño máximo. (GP) -5.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón máximo. (GP) -7.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. (GP) -8.0 Grava arenosa, mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. (GP) -9.0 Grava arenosa, mal graduada, cementada, muy densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras y bolones sub redondeados de 12 puig de tamaño máximo. (GP) -9.0 Grava arenosa, radifosa, limosa, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón (GP) Grava arenosa, radifosa, limosa, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón (GP) Grava arenosa, radifosa, limosa, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón (GP) Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón (GC-GM) Toto Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón (GC-GM) Muestra Alterada OBSERVACIONES: Muestra inalterada OBSERVACIONES: Muestra e Bloque Continúa en la Lámina NºM2980-18A	-3.0					
- 4.0 - 5.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 11 puig de tamaño máximo. (GP) - 6.0 Grava mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón GP) Grava arenosa, mal graduada, cementada, muy densa, ligeramente húmeda, marrón folmizo; con piedras y bolones sub redondeados de 12 puig de tamaño máximo. (GP) Grava arenosa, mal graduada, cementada, muy densa, ligeramente húmeda, marrón folmizo; con piedras y bolones sub redondeados de 12 puig de tamaño máximo. (GP) Grava arenosa, mal graduada, nedianamente densa, ligeramente húmeda, marrón marrón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 10 puig de tamaño máximo. Finos de plasticidad baja. (GC-GM) Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón máximo. Finos de plasticidad baja. (GC-GM) Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón (GC-GM) Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón folomizo; con piedras y bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 puig de tamaño máximo. (GP) Muestra Alterada Muestra en Bloque Muestra en Bloque						
Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 11 pulg de tamaño máximo. (GP) 6.0 7.0 7.0 6.0 Grava mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. (GP) 6.0 6.	- 4.0 - 5.0				·	_
 -7.0 -8.0 Grava mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. (GP) Grava arenosa, mal graduada, cementada, muy densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras y bolones sub redondeados de 12 pulg de tamaño máximo. (GP) 9.0 Grava arenosa, arcillosa, límosa, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 10 pulg de tamaño máximo. (GC-GM) 10.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 10 pulg de tamaño Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de (GP) Muestra Alterada Muestra en Bloque Muestra de Agua Continúa en la Lámina NºM2980-18A 	- 6.0			Grava arenosa, mal g marrón plomizo; con	l graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, n piedras y bolones redondeados de 11 pulg de tamaño máximo. ((3P) _
- 8.0 Grava mal graduada, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. (GP) - 9.0 Grava arenosa, mal graduada, cementada, muy densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras y bolones sub redondeados de 12 pulg de tamaño máximo. (GP) - 9.0 Grava arenosa, arcillosa, límosa, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón marrón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 10 pulg de tamaño máximo. Finos de plasticidad baja. (GC-GM) - 10.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. (GP) - 10.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. (GP) - 10.0 Muestra Alterada Muestra Inalterada OBSERVACIONES: Muestra de Agua OBSERVACIONES:	-7.0					
9.0 Grava arenosa, mal graduada, cementada, muy densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras y bolones sub redondeados de 12 pulg de tamaño máximo. (GP) 9.0 Grava arenosa, arcillosa, límosa, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 10 pulg de tamaño máximo. Finos de plasticidad baja. (GC-GM) -10.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. Muestra Alterada OBSERVACIONES: Muestra en Bloque Muestra de Agua	- 8.0			Grava mal graduada,	a, suelta a medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón. (C	∋P)
 Grava arenosa, arcillosa, límosa, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 10 pulg de tamaño (GC-GM) 10.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. Muestra Alterada Muestra Inalterada Muestra de Agua OBSERVACIONES: 	- 90			Grava arenosa, mal g plomizo; con piedras	graduada, cementada, muy densa, ligeramente húmeda, marrón s y bolones sub redondeados de 12 pulg de tamaño máximo. (C	3P)
 10.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. Muestra Alterada Muestra en Bloque Muestra de Agua OBSERVACIONES: Continúa en la Lámina NºM2980-18A 	- 9.0			Grava arenosa, arcill marrón plomizo; con	illosa, limosa, medianamente densa, ligeramente húmeda, n piedras y bolones redondeados de 10 pulg de tamaño	
 10.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de (GP) Muestra Alterada Muestra Inalterada Muestra en Bloque Muestra de Agua OBSERVACIONES: 				_n máximo. Finos de pla	lasticidad baja. (GC-0	ЭМ)
Muestra Alterada OBSERVACIONES: Muestra Inalterada OBSERVACIONES: Muestra en Bloque Muestra de Agua Muestra de Agua Continúa en la Lámina NºM2980-18A	- 10.0			Grava arenosa, mal g plomizo; con piedras, tamaño máximo.	graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón s, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de {(∃P)
Muestra de Agua Continúa en la Lámina NºM2980-18A		uestra uestra	Alterada Inalterad	a OBSERVAC da	CIONES:	
		uestra	de Agu		Continúa en la Lámina NºM2980-18	A

		Tesis: Análisis de los A	de Estabilidad y Deformación cantilados de la Costa Verde	PERFIL DE SU	JELOS	CONSULTORES S.R.L
Calid	cata:	C-2	Tipo: Calicata	Proyecto: HOTEL LARC	COMAR - MIRAFLO	DRES, LIMA
Cota	a del Te	erreno:	40.50 m	Registrado: J.E.Z.	Revisado:	M.M.M.
Cota	a del Ag	gua Sul	oterránea: —	Fecha: Abril 2006		
Profund. (m)	Muestra	Símbolo		Descripción		
- 12.0 - 13.0 - 14.0			Grava arenosa, mal gra plomizo; con piedras, b tamaño máximo.	duada, medianamente densa, l olones y fragmentos de roca rec	igeramente húmed dondeados de 14 p	a, marrón bulg de (GP)
- 16.0 - 17.0						
- 18.0			Grava arenosa, mal gr piedras, bolones y frag	aduada, densa, ligeramente hún mentos de roca redondeados de	neda, marrón plom e 16 pulg de tamañ	izo; con io máximo. (GP)
- 19.0		••••				
- 20.0 - 21.0		•.>*				
	uestra uestra uestra uestra	Alterada Inaltera en Bloq de Agu	a OBSERVACI da ue ua	DNES:		

	9	Tesis: Análisis de los A	s de Estabilidad y Deformación Acantilados de la Costa Verde	PERFIL	DE SU	ELOS	CONSULTORES 5.R.L
Cal	licata:	T-1	Tipo: Talud	Proyecto:	HOTEL LARC	OMAR - MIRAFL	ORES, LIMA
Cot	ta del Te	rreno:	71.00 m	Registrad	o: J.E.Z.	Revisado:	M.M.M.
Cot	ta del Ag	jua Su	bterránea: —	Fecha:	Abril 2006		
Profund.	Musstra	ímholo			Depertusión		
(m)	wiuestra Si		·····		Descripcion		
	=	222					
		EEE					
			Relleno. Arcilla limos	a, arenosa, de plast	icidad baja, me	dianamente com	pacta,
4.0		EEE	ligeramente húmeda,	marrón. Restos de	desmonte (per	lazos de concreto	b)_
1.0							
		EEE					
- 2.0							
							
			Arcilla limosa, arenos húmeda, marrón claro	a, de plasticidad ba).	ija, medianame	nte compacta, lig	(CL-ML)
		3					
-3.0							_
- 4.0							-
	, i i i i i i i i i i i i i i i i i i i						
- 5.0							-
		20					
			н.				
60							-
- 0.0							
-7.0							–
			Grava arenosa, mal g plomizo; con piedras	raduada, medianar y bolones redondea	nente densa, li adosde 9 pulg o	geramente humeo le tamaño máxim	o.
			-				(GF)
- 8.0							-
- 9.0							-
- 10.0							-
					¥.		
M [] N	Auestra A	Iterad	a OBSERVAC	IONES:			
	Auestra Ir	naltera					
	/luestra e	de Ag	ua		Cr	ontinúa en la Lámi	ina NºM2980-19A
L							

Celleste: T-1 Tipo: Table Proyecto: HOTEL LARCOMAR - MIRAFLORES, LIMA Cota del Agua Subbernanes: — Fecha: Abril 2005 Protund. (m) Musers Simbler)	Tesis: Análisi de los	s de Estabi Acantilados	lidad y Deformación s de la Costa Verde	PERFIL	DE SU	IELOS	CONSULTORES S.R.L
Cota del Tarreno: 71.00 m Registrado: J.E.Z. Revisado: M.M.M. Cota del Agua Subterranee: — Fecha: Abril 2006 Prindiat.	Cal	licata:	T-1	Tip	oo: Talud	Proyecto	HOTEL LARC	OMAR - MIRAFLO	RES, LIMA
Cota del Agua Subterránea: — Facha: Abril 2006 Protadad (m) Maedia Bintedio Descripción -12.0 Protadad (m) Protadad (m) Descripción -12.0 Protadad (m) Protadad (m) Protadad (m) Descripción -12.0 Protadad (m) Protadada, marcin plomitor; con pledras y bolones redondeados de 9 pulg de tamaño máximo. (GP) -13.0 Protadada, marcin clones, de plasticidad media, medianamente compacta, ligeramente húmeda, marcin clones. (GP) -14.0 Protadada plasticidad media, medianamente densa, ligeramente húmeda, marcin plomitor; con pledras y bolones sub redondeados de 12 pulg de tamaño máximo. (GP) -15.0 Protadada plasticidad media, medianamente densa, ligeramente húmeda, marcin plomitor; con pledras y bolones sub redondeados de 12 pulg de tamaño máximo. (GP) -16.0 Protadada, marcin claro. (GP) -17.0 Arcite limesa, arenose, mal graduada, ligeramente húmeda, marcin plomitor; con pledras, bólones y fregmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. (GP) -18.0 Protadada plasticidad baja, medianamente compacta, ligeramente húmeda, marcin claro. (GP) -19.0 Protadada plasticidad baja, medianamente compacta, ligeramente búmeda, mercin claro. (GP) -21.0 Protad	Cot	Cota del Terreno: 71.00 m Registrado: J.E.Z. Revisado: M.M.M.							M.M.M.
Printed. (m) Muestas Sinisód Descripción -12.0 Crava arencea, mal graduada, medianamento densa, ligeramento húmeda, mamón plomizo; con piedras y bolones redondeados de 9 puig de tameño máximo. (GP) -13.0 Arcilla líncea, de plasticidad media, medianamente compacta, ligeramente húmeda, mamón claro. (CL) -14.0 Arcilla líncea, de plasticidad media, medianamente compacta, ligeramente húmeda, mamón claro. (CL) -15.0 Grava arencea, mal graduada, medianamente dense, ligeramente húmeda, marón plomizo; con piedras y bolones sub redondeados de 12 puig de tameño máximo. (GP) -16.0 Arcilla líncea, serpcea, de plasticidad baja, medianamente compacta, ligeramente húmeda, mamón claro. (GP) -17.0 Arcilla líncea, serpcea, de plasticidad baja, medianamente compacta, ligeramente húmeda, mamón claro. (GP) -18.0 Arcilla líncea, serpcea, de plasticidad baja, medianamente compacta, ligeramente húmeda, mamón claro. (GP) -18.0 Arcilla líncea, serpcea, de plasticidad baja, medianamente compacta, ligeramente húmeda, mamón claro. (GP) -18.0 Arcilla líncea, serpcea, de plasticidad baja, medianamente compacta, ligeramente húmeda, mamón claro. (GP) -18.0 Arcilla líncea, serpcea, de plasticidad baja, medianamente compacta, ligeramente húmeda, mamón claro. (GP) -19.0 Arcilla líncea, serpcea, de plasticidad baja, medianamente compacta, ligeramente húmeda	Cot	Cota del Agua Subterránea: — Fecha: Abril 2006							
12.0 Greve arenoes, mal graduada, medianamento densa, ligeramente húmeda, marrón (GP) (GP)	Profund. (m)	Muestra	Símbolo				Descripción		
12.0 Grava arenosa, mai graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, manón (GP) (GP)									······
-14.0 Arcilla limosa, de plasticidad media, madianamente compacta, ligeramente húmeda, marrón claro. (CL) -15.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con pledras y bolones sub redondeados de 12 pulg de (GP) (GP) -16.0 Arcilla limosa, arenosa, de plasticidad baja, medianamente compacta, ligeramente húmeda, marrón claro. (GP) -17.0 Arcilla limosa, arenosa, de plasticidad baja, medianamente compacta, ligeramente húmeda, marrón claro. (CL-ML) -18.0 Grava arenosa, mal graduada, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con pledras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. (GP) -19.0 Grava arenosa, mal graduada, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con pledras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. (GP) -20.0 Grava arenosa, mal graduada, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con pledras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. (GP) -21.0 Grava arenosa, mal graduada, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con pledras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. (GP) -21.0 Grava arenosa, mal graduada, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con pledras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. (GP) -21.0 Grava arenosa de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. (GP) -21.0	12.0 13.0			Grava plomiz	arenosa, mal gra :o; con piedras y	aduada, mediana bolones redonde	mente densa, li ados de 9 pulg	geramente húmeda de tamaño máximo	a, marrón). (GP) –
- 15.0 Grava arenosa, mal graduada, medianamente densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras y bolones sub redondeados de 12 pulg de (GP) - 16.0 - - 17.0 Arcilla límosa, arenosa, de plasticidad baja, medianamente compacta, ligeramente húmeda, marrón claro. - 17.0 Arcilla límosa, arenosa, de plasticidad baja, medianamente compacta, ligeramente húmeda, marrón claro. - 18.0 - - 19.0 Grava arenosa, mal graduada, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. - 20.0 Grava arenosa, mal graduada, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. - 21.0 Grava arenosa, mal graduada, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. - 21.0 Grava arenosa, mal graduada, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. - 21.0 - Muestra anaterada OBSERVACIONES: Muestra anaterada Contínúa en la Lámina NºM2980-19B	- 14.0			Arcilla húmeo	limosa, de plasti da, marrón claro.	cidad media, med	lianamente con	npacta, ligeramente) (CL)_
 17.0 Arcilla limosa, arenosa, de plasticidad baja, medianamente compacta, ligeramente húmeda, marrón claro. (CL-ML) 18.0 19.0 Grava arenosa, mal graduada, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. (GP) 20.0 Cava arenosa, mal graduada, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. Muestra Alterada Muestra Inalterada Muestra de Agua Continúa en la Lámina NºM2980-19B 	— 15.0 — 16.0			Grava marrói tamañ	arenosa, mal gra n plomizo; con pi o máximo.	aduada, mediana edras y bolones s	mente densa, li sub redondeado	geramente húmeda s de 12 pulg de	- a, (GP)
 18.0 19.0 Grava arenosa, mal graduada, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. (GP) 20.0 20.0 21.0 Muestra Alterada Muestra Inalterada Muestra en Bloque Muestra de Agua Continúa en la Lámina №M2980-19B 	- 17.0			Arcilla húmeo	limosa, arenosa, da, marrón claro.	, de plasticidad bi	aja, medianame	ente compacta, lige	ramente (CL-ML)
 19.0 Grava arenosa, mal graduada, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 14 pulg de tamaño máximo. (GP) 20.0 21.0 Muestra Alterada Muestra Inalterada Muestra en Bloque Muestra de Agua Continúa en la Lámina №M2980-19B 	- 18.0								
 20.0 20.0 21.0 Muestra Alterada Muestra Inalterada Muestra en Bloque Muestra de Agua Continúa en la Lámina NºM2980-19B 	- 19.0			C		aduada licanomo	nto húmodo	arrón niomizo: con	-
 21.0 Muestra Alterada Muestra Inalterada Muestra en Bloque Muestra de Agua OBSERVACIONES: Continúa en la Lámina №M2980-19B 	- 20.0			bolone	es y fragmentos c	de roca redondea	dos de 14 pulg	de tamaño máximo	, (GP)
Image: Muestra Alterada OBSERVACIONES: Image: Muestra Inalterada OBSERVACIONES: Image: Muestra en Bloque Muestra de Agua Image: Muestra de Agua Continúa en la Lámina №M2980-19B	- 21.0								
 Muestra Inalterada Muestra en Bloque Muestra de Agua Continúa en la Lámina NºM2980-19B 		luestra	Alterad	a	OBSERVACIO	ONES:			•
Muestra de Agua Continúa en la Lámina NºM2980-19B		luestra luestra	Inaltera en Bloc	ada jue					
	• M	luestra	de Ag	ua			Co	ntinúa en la Lámin	a NºM2980-19B

	Ŋ	Tesis: Análisis de los A	s de Estabilidad y Deformación Acantilados de la Costa Verde	PERFIL DE SUELOS	SULTORES S.R.L.
Cali	icata:	T-1	Tipo: Talud	Proyecto: HOTEL LARCOMAR - MIRAFLORES,	LIMA
Cot	a del T	erreno:	71.00 m	Registrado: J.E.Z. Revisado: M.M.	.M.
Cot	a del A	gua Sul	bterránea: —	Fecha: Abril 2006	
Profund. (m)	Muestra	Símbolo		Descripción	<u> </u>
		2 an 14 🖉			
-					
22.0					
- 23.0					
- 24.0					
			Grava arenosa, mal g	raduada, densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; y fragmentos de roca redondeados de 14 pulo de	
			tamaño máximo.	· · ·····	(GP)
-25.0					
-					
- 26.0		• •			-
		•••			
- 27.0					
- 28.0					-
- 29.0		•			-
- 30 0			Grava arenosa, mal g	raduada, densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; y fragmentos de roca redondeados de 16 pulo de tamaño	
00.0			con piculas, bolones		(GP)
- 31.0		• • •			
32.0					
	L				
M	luestra	Inaltera	da OBSERVAC	IUNES:	
	luestra	en Blog	lue		
■ IVI	uestra	ue Agu	ua	Continúa en la Lámina NºM	12980-19C
Calicata: T-1 Tipo: Talud Proyecto: HOTEL LARCOMAR - MIRAFLORES					
--	-----------				
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	S, LIMA				
Cota del Terreno: 71.00 m Registrado: J.E.Z. Revisado: M.M	M.M.				
Cota del Agua Subterránea: Fecha: Abril 2006					
Profund. (m) Muestra Símbolo Descripción					
- 34.0					
- 35.0	_				
-36.0	_				
	_				
Grava arenosa, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 16 pulg de					
tamano maximo.	(GP)				
- 39.0					
-40.0	~				
	,				
- 41.0					
- 42.0	-				
	-				
Muestra Alterada OBSERVACIONES:					
Muestra Inalterada Muestra en Bloque					
Muestra de Agua Continúa en la Lámina Nº	M2980-19D				

Cota del Terreno: 71.00 m Registrado: J.E.Z. Revisado: M.M.M. Cota del Agua Subterránee: — Fecha: Abril 2006 r(m) Muestra Simitado		licata: T-1	Tipo: Talud	Proyecto: HOTEL LARCOMAR - MIRAFLORES,	LIMA
Potential (m) Muestralisticida Descripción	Cot	ta del Terreno:	: 71 <i>.</i> 00 m	Registrado: J.E.Z. Revisado: M.M.	м.
Product (m) Investors Similativ Descripción -45.0 Grava arenosa, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fregmentos de roca redondeados de 16 pulg de tamaño máximo. -46.0 -46.0 -47.0 -48.0 -48.0 -48.0 -50.0 Grava arenosa, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 22 pulg de tamaño máximo. -48.0 -48.0 -50.0 Grava arenosa, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 22 pulg de tamaño -51.0 -51.0 -52.0 -53.0	Cot	ta del Agua Su	ıbterránea: —	Fecha: Abril 2006	
-45.0 Grava arenosa, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 16 pulg de tamaño maximo. -45.0 -46.0 -47.0 -47.0 -48.0 -48.0 -50.0 Grava arenosa, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; completes, bolones y fragmentos de roca redondeados de 22 pulg de tamaño máximo. -50.0 Grava arenosa, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; completes, bolones y fragmentos de roca redondeados de 22 pulg de tamaño máximo. -51.0 -51.0 -52.0 -54.0	Profund. (m)	Muestra Símbolo		Descripción	
 Grave arenosa, mal graduada, densa, ligoramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fregmentos de roca redondeados de 16 pulg de tamaño maximo. -48.0 -48.0 -48.0 -48.0 -50.0 Grava arenosa, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fregmentos de roca redondeados de 22 pulg de tamaño máximo. -51.0 -52.0 -53.0 -54.0 					
 - 45.0 - 46.0 - 48.0 - 48.0 - 48.0 - 50.0 - 50.0 - 51.0 - 52.0 - 53.0 - 54.0 			Grava arenosa, mal gra con piedras, bolones y máximo.	raduada, densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; / fragmentos de roca redondeados de 16 pulg de tamaño	(
 -46.0 -47.0 -48.0 -49.0 -50.0 Grave arenosa, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 22 puig de tamaño máximo. -51.0 -52.0 -53.0 -54.0 	45.0				
 -47.0 -48.0 -49.0 -50.0 -50.0 -51.0 -51.0 -52.0 -54.0 	- 46.0				
 48.0 49.0 50.0 6rava arenosa, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 22 pulg de tamaño máximo. 51.0 52.0 53.0 54.0 	47.0				
 49.0 50.0 Grave arenosa, mal graduada, densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; con piedras, bolones y fragmentos de roca redondeados de 22 pulg de tamaño máximo. 51.0 52.0 53.0 54.0 	- 48.0				
 - 50.0 - 50.0 - 51.0 - 52.0 - 53.0 - 54.0 	- 49.0				
-51.0 -52.0 -53.0 -54.0	- 50.0		Grava arenosa, mal gra con piedras, bolones y máximo.	raduada, densa, ligeramente húmeda, marrón plomizo; y fragmentos de roca redondeados de 22 pulg de tamaño	(
- 52.0 - 53.0 - 54.0	- 51.0				
- 54.0					
- 54.0	- 52.0				
	— 52.0 — 53.0				
	— 52.0 — 53.0 — 54.0				
	- 52.0 - 53.0 - 54.0				

	Tesis: Análisis de los A	de Estabilidad y Deformaci cantilados de la Costa Verd		FIL DE SU	JELOS	CONSULTORES S.R.L
Calic	cata: T-1	Tipo: Talud	Proy	ecto: HOTEL LARC	COMAR - MIRAFLO	DRES, LIMA
Cota	del Terreno:	71.00 m	Regi	strado: J.E.Z.	Revisado:	M.M.M.
Cota	i del Agua Sul	oterránea: —	Fech	a: Abril 2006		
Profund. (m)	Auestra Símbolo	-		Descripción		
- 56.0						
- 57.0		Grava arenosa, ma con piedras, bolone máximo.	l graduada, dens s y fragmentos c	a, ligeramente hún le roca redondeado	neda, marrón plom os de 22 pulg de ta	izo; maño (GP)
- 58.0						
- 60.0						
- 61.0						-
- 62.0						-
- 63.0						-
- 64.0						-
- 65.0				1		
	uestra Alterada uestra Inalterad uestra en Bloq uestra de Agu	a OBSERV da ue ja	ACIONES:			

	Tesis: Anális de los	is de Estabilidad y Deformació Acantilados de la Costa Verde	PERFIL	DE SUELOS	CONSULTORES S.R.L.
Cali	cata: T-2	Tipo: Talud	Proyecto:	HOTEL LARCOMAR - MIRAF	LORES, LIMA
Cot	a del Terreno	: 60.00 m	Registrado	o: J.E.Z. Revisado	: M.M.M.
Cot	a del Agua Si	ubterránea: —	Fecha:	Abril 2006	
Profund, (m)	Muestra Símbolo		Ĩ	Descripción	
		Grava arenosa, mal marrón plomizo; cor	graduada, mediana m ı piedras y bolones re	nente densa, ligeramente húm dondeados de 8 pulg de tana	eda, ño máximo. (GP)
- 1.0		Arcilla limosa, de pla húmeda, marrón.	asticidad media, medi	anamente compacta, ligerame	ente (CL)
		Arena fina, mal grad	luada, medianamente	densa, ligeramente húmeda,	marrón. (SP)
- 2.0 3.0					
- 4.0		Grava arenosa, mal marrón plomizo; cor 24 pulg de tamaño r	graduada, medianam n piedras, bolones y fr máximo.	ente densa, ligeramente húm agmentos de roca redondead	eda, os de (GP) _
- 5.0					
- 6.0		Arcilla limosa, areno marrón.	osa, de plasticidad baj	a, compacta, ligeramente hún	neda, (CL-ML)
7.0		⊣ Arcilla limosa, de pla	asticidad media, comp	oacta, ligeramente húmeda, m	arrón. (CL)
- 8.0		Grava arenosa, mal marrón plomizo; cor 16 pulo de temaño :	graduada, medianan n piedras, bolones y fr méximo	nente densa, ligeramente húm agmentos de roca redondead	eda, os de (GP)
9.0					-
- 10.0					-
	uestra Alterac uestra Inaltera uestra en Blo uestra de Ag	da OBSERVA ada que gua	ACIONES:		
<u> </u>		1			<u></u>

		de los i	s de Estabilidad y Deformació Acantilados de la Costa Verde	PERFIL DE SUELOS
Cal	icata:	CC-	1 Tipo: Calicata	Proyecto: HOTEL LARCOMAR - MIRAFLORES, LIMA
Cot	ta del 7	l'erreno:	:	Registrado: J.E.Z. Revisado: M.M.M.
Col	ta del A	Agua St	ubterránea:	Fecha: Diciembre 1997
rofund. (m)	Muestra	Símbolo		Descripción
		====		ampana amunca de plasticidad baia madionamenta
			compacto, ligerame	nte húmedo, marrón. Restos de desmonte (pedazos le concreto y de yeso). Raíces.
1.0				
			Relleno. Limo arcillo ligeramente húmedo	oso, ligeramente arenoso, gravoso, de plasticidad baja, compacto, o, marrón. Restos de desmonte (pedazos de ladrillos y trozos
	•		de concreto).	
20				
	-			
-30				
0.0				
4.0				
	1			
5.0				
- 6.0				
-7.0				
8.0	[
- 9.0				
	1			
- 10.0				
[] M	luestra	Alterad	a OBSERVA	CIONES:
	luestra luestra	inaltera en Bloc	dne	
• M	luestra	de Ag	ua	

		Tesis: Análisi de los	s de Estabilidad Acantilados de	d y Deformación la Costa Verde	PE	RFIL	DE	SUEL	OS	CONSULTORES S.R.L
Cal	icata:	CC-	2 Tipo:	Calicata		Proyecto:	HOTEL L	ARCOMA	R - MIRAFL	ORES, LIMA
Cot	ta del 7	erreno.	:			Registrado	o: J.E.2	Z.	Revisado:	M.M.M.
Cot	ta del A	\gua St	ubterránea:			Fecha:	Diciembr	e 1997		
Profund. (m)	Muestra	Símbolo				C	Descripcio	ón	<u>, </u>	
			Relleno.	Limo ligeram	ente arer	noso, gravo marillento	so, no pl	lástico, me	edianamente	e compacto,
			ladrillos, 1	trozos de con	creto, vi	drios). Raío	ces.		ne (podd200	
- 1.0		E								
			Relleno	l imo ligeram	ente arci	lloso gravi	oso de n	lasticidad	baia media	namente
			compacto	a compacto de ladrillos	, ligeram	ente húme	do, marro	ón. Restos	s de desmor	ite
- 2.0		EEEE								
-3.0										
- 4.0										-
50										_
- 5.0										
- 6.0										-
-7.0										. –
- 8.0										-
9.0										-
	1									
10.0										-
	Augotes	Altored		OBSERVAC						
	luestra	Inaltera	ada	ODGERVAU	UNEO.					
	luestra	en Blo	que							
• N	uestra	de Ag	jua							

		Tesis: Análisi de los	s de Estabili Acantilados	dad y Deformación de la Costa Verde	PERFI	L DE SUE	ELOS	CONSULTORES S.R.L
Cal	licata:	CA-	1 Tip	o: Calicata	Proyec	to: HOTEL LARCON	MAR - MIRAFLO	DRES, LIMA
Cot	ta del Te	erreno	:		Registr	ado: J.E.Z.	Revisado:	M.M.M.
Cot	ta del A	gua Si	ubterráne	ea:	Fecha:	Diciembre 1997		
Profund. (m)	Muestra	Símbolo				Descripción		
		====	Rellend	o. Arena fina, li	imosa, ligeramen	te gravosa, mediana	amente densa.	seca.
- 1.0			marrón	claro. Finos n	o plásticos.			
- 2.0			Grava : bolone	arenosa, mal <u>ç</u> s redondeados	graduada, densa, s de 12 pulg de ta	húmeda, marrón cla maño máximo.	aro; con piedras	s y (GP)
3.0								
- 4.0								-
- 5.0								-
6.0								-
7.0								
- 8.0								
9.0								-
- 10.0		-						-
	Auestra Auestra Auestra Auestra	Alterac Inaitera en Blo de Ag	la ada que jua	OBSERVAC	CIONES:			

		Tesis: Análisis de los	s de Estabilidad Acantilados de	d y Deformación la Costa Verde	PERFIL	DE	SUEL	OS	CONSULTOR	
Calid	cata:	CA-	3 Tipo:	Calicata	Proyecto:	HOTEL	LARCOMAI	R - MIRAFLO	RES, LIM	JA
Cota	a del Te	rreno:	: 		Registrad	o: J.E	.Z.	Revisado:	M.M.M.	
Cota	a del Ag	ua Su	bterránea:		Fecha:	Diciemb	re 1997			
Profund. (m)	Muestra Si	ímbolo				Descripc	lón			·····
1.0			Relleno d medianar fragmente	le desmonte y mente densa, os de concret	y basura con arena seca, marrón. Fin o. Vidrios, bolsas,	i fina a m os no plá etc).	nedia, limos sticos. Ped	a, ligeramente azos de ladrill	e gravosa os,	•
- 2.0			Limo arei amarillen	noso, no plást to. Raíces.	tico, medianament	e compa	cto, húmedo	o, marrón		(ML) -
			Arena fin	a a media, ma	al graduada, media	namente	e densa, lige	eramente hún	neda,	(SP)
			Limo area	noso, no plást	tico, medianament	e compa	cto, húmedo	o, marrón ama	arillento.	
-3.0			Limo arei	noso, no plást	tico, compacto, hú	nedo, m	arrón.			(ML)
- 4.0			Grava are de 6 pulg	enosa, mal gr I de tamaño n	aduada, densa, hú náximo.	meda, m	narrón; con	piedras redon	deadas	(GP)
50										
- 6.0										_
-7.0	ar - a ga a sha a sh									_
8.0										_
- 9.0 '										-
- 10.0										_
	uestra A uestra Ir uestra e uestra c	lterad naltera n Bloc le Ag	a nda gue ua	OBSERVACIO	ONES:					

	Ŋ	Tesis: Análisi de los	is de Estabilida Acantilados de	e la Costa Verde	PER	FIL	DE S	UELC	S		SS.R.L
Cali	icata:	CA-	7 Tipo	Calicata	Pro	yecto:	HOTEL LAP	RCOMAR -	MIRAFLOR	ES, LIM	A
Cot	a del 1	erreno	:		Reg	gistrado	: J.E.Z.	R	evisado: M	.M.M.	
Cot	a del A	Agua Si	ubterránea	:	Fed	ba: 1	Diciembre 1	1997			
Profund		- 1									
(m)	Muestra	Símbolo				C	Descripción				
			Relleno mediana	de desmonte j mente densa,	y basura cor seca, marro	n arena ón. Fino	fina a medi s no plástic	ia, limosa, l xos. Pedazo	geramente g is de ladrillos	gravosa, s,	
- 1.0			fragmen	tos de concret	o. Vidrios, b	olsas, e	etc).				
		2222					<u> </u>				
			limo or	nono no plác	tico modion	omonto	compacto	búmodo r	oarrón		
- 2.0			amarille	nto. Raíces.	uco, meulan	amente	; compacio,	, numeuo, i			(ML)
		ЩЩЩ									
			Arena fii marrón (na a media, m claro.	al graduada,	, media	namente de	ensa, ligera	mente nume	da ,	(SP)
20			Limo are Raíces	enoso, no plás	tico, median	amente	e compacto,	, húmedo, n	harrón amari	llento.	(ML)
-3.0			Limo are	enoso, no plás	tico, compac	cto, hún	nedo, marro	ón.			(ML) _
		•••									
-4.0		••••	Grava a	renosa. mal ar	aduada, der	nsa, húi	meda, marr	ón; con pie	dras redonde	eadas	-
			de 6 pul	g de tamaño n	náximo.						(GP)
		• •									
		2.									
- 5.0										· ·	. <u> </u>
- 6.0											_
-7.0											-
	i										
- 80											_
0.0											
- 9.0											-
	1										
- 10.0											-
M	luestra	Alterac	la	OBSERVACI	ONES:						
M	luestra	Inaltera	ada								
	luestra	en Blo	que								
- M			jua								

Anexo B – Ensayos de laboratorio

4

HOTEL LARCOMAR - MIRAFLORES, LIMA

.

ANÁLISIS GRANULOMÉTRICO POR TAMIZADO, LIMITES DE ATTERBERG, CONTENIDO DE HUMEDAD Y CLASIFICACIÓN UNIFICADA

MU	ESTRA		ANÁLISIS GRANULOMETRICO POR TAMIZADO											LIMITES	DE ATTE	RBERG	Hone asked	Clasificación			
Sandala	Profundidad							% QUE	PASA	LA MAL	LA Nº						Լւլ	L.P	J'b	Humedad	Unificada
Sondaje	(m)	4"	3"	2 1/2"	2"	1 1/2"	1"	3/4"	1/2"	3/8"	Nº4	Nº10	N°20	N°40	Nº100	N°200	%	%	%	%	SUCS
P-1	1,00 - 1.80		100	57	43	30	17	9	6	6	6	5	3	2	υ	0		-	۰.	0.85	GP
P-1	3,20 - 3,40			100	53	19	12	12	12	12	12	12	10	6	2	1			••	1.17	GP
P-1	6.00 - 6.20			100	30	24	21	20	20	20	20	19	15	8	2	1	-	••		1.23	GP
P-1	7,20 - 7,80			100	71	49	19	12	9	9	9	9	9	5	2	1	v-			1.53	GP
P-1	10,70 - 11,20		100	100	81	59	19	13	13	13	13	13	10	6	2	1	v			1,25	GP
P-1	12.80 - 13.60	1	100	33	33	33	21	14	12	12	12	12	9	5	1	0	••	·••	~	1.32	GP
P-1	14,20 - 15,00		100	46	32	24	17	15	14	14	14	14	11	8	3	1				3.20	GP
P-1	17.00 - 18.00			100	67	33	22	19	18	18	18	18	14	8	2	Ö	**	**	••	1.37	GP
P-1	20.00 - 21.00				100	35	24	17	14	14	14	14	13	ğ	3	1			••	1.31	GP
P-1	22.00 - 23.00				100	50	37	29	27	27	27	26	26	20	8	3	84	••		1.58	GP
P-1	23,80 - 25,00				100	52	38	29	26	26	25	25	24	21	9	4			84	1,70	GP
P-1	26.80 - 27.50	1				100	60	27	12	11	11	71	11	9	3	1	r -			1.13	ĠP
P~1	28.50 - 29.50				100	73	46	20	18	18	18	18	16	14	7	3	-			1.56	GP
P-1	29.50 - 30.00				100	61	36	30	19	19	19	19	18	16	7	3	-			1.60	GP
P-2	2.60 - 3.10			100	72	72	16	14	14	14	14	13	9	4	1	1	×-			1.23	GP
P-2	4.50 - 5.00				100	91	39	23	17	17	17	16	11	6	1	1				0.75	GP
P-2	7.80 - 8.30				100	77	38	19	12	12	12	11	9	5	1	0	••	•*		2.02	GP
P-2	9.40 - 10.00	1	100	34	34	34	19	9	7	7	7	7	Ğ	3	1	0				1.65	GP
P-3	0,80 - 1,20			100	34	34	31	26	7	0	Ū	0	Ũ	D	Ū	0				~	GP
P-3	2.20 - 2.70	ł			100	38	18	5	0	0	Ø	0	0	0	Ö	Ö		ч. I			GP
P-3	3,50 - 4,50		100	92	60	12	6	Յ	0	0	0	0	0	0	Ø	Ö	**			**	GP
P-3	5.00 - 5.70		100	85	1	1	1	1	0	0	Ø	0	0	0	Ø	0			5 4		GP
P-3	7.50 - 8.50				100	81	45	17	6	2	0	0	0	0	U	Ū	~				GP
P-3	9.30 - 10.00	<u> </u>	100	78	78	32	5	0	U	0	0	0	0	0	0	0	~		••	¥1.	GP

HOTEL LARCOMAR - MIRAFLORES, LIMA ANÁLISIS GRANULOMÉTRICO POR TAMIZADO, LIMITES DE ATTERBERG, CONTENIDO DE HUMEDAD Y CLASIFICACIÓN UNIFICADA

MU	ESTRA	ANALISIS GRANULOMETRICO POR TAMIZADO							RBERG	Uumadad	Glasificación										
Fondala	Profundidad							% QUE	PASA	LA MAL	LA Nº						Լ.Լ	L.P	I.P	numedaa	Unificada
Sondaje	(m)	4"	3"	2 1/2"	2"	1 1/2"	1"	3/4"	1/2"	3/8"	Nº4	Nº10	Nº20	Nº40	Nº100	N°200	%	%	%	%	SUGS
CH - 1	2.30 - 2.50			_							-		100	95	57	36		N.P	N.P	10.59	SM
CH - 1	3.30 - 3.50										100	33	99	99	97	95	42	21	21	28.99	CL
CH - 1	5.80 - 6.00		100	97	94	82	69	62	55	53	49	45	43	33	13	7	-	N.P	N.P	6.09	GP - GM
CH - 2	1.30 - 1,50													100	95	89	42	23	19	20.72	CL
CH - 2	1.70 - 1.90		_										100	87	36	18		NP	NP	5,54	SM
CH - 2	2.30 - 2.50												100	99	89	74	38	22	16	18.60	CL
CH - 2	5.80 - 6.00	ł		100	87	72	53	46	36	32	27	24	22	17	5	3	~			5,17	GP
CH - 3	3.30 - 3.50						100	99	98	94	94	89	86	76	21	7	~	N.P	N.P	17.46	SP - SM
CH-4	0.50 - 0.70	100	94	94	84	67	56	49	41	37	32	29	27	22	8	4	~		**	9,36	GP
CH - 4	2.30 - 2.50		100	84	45	26	11	7	6	4	3	2	2	1	1	Ø			*	4.58	₿₽
TH - 1	1.50 - 1.70					100	99	98	97	96	95	95	93	89	67	50	23	15	8	7.32	SC

UNIVERISDAD NACIONAL DE INGENIERÍA Facultad de Ingeniería Civil

1 ----

1

Anexo B, Ensayos de Laboratorio



Sec. - -

111 1

ł

1

t

UNIVERSIDAD NACIONAL AGRABIA LA MOLINA FACULTAD DE INGENIERÍA AGRÍCOLA DEPARTAMENTO DE RECURSOS DE AGUA Y TIERRA LABORATORIO DE AGUA, SUELO Y MEDIO AMBIENTE



CUADRO Nº M2980-3

Av. La Molina s/n. Telefax: 3495647 / 3495669 Anexo 226 Lima. E-mail: las-fia@lamolina.edu.pe Nº 006223

ANALISIS DE SUELO SALES

 SOLICITANTE
 : M y M CONSULTORES S.R.L.

 PROYECTO
 : Holel Larcommt

 PROCEDENCIA
 : Mitaflares

 FECHA
 : La MaEna, 05 de Agesto del 2009

N°	N°	S.S.T.	SO"₄
Lab.	Campo	(npm)	(ppm)
6223	P + 1 Prof. 20.50 - 29.50 m. MAB	730,00	81.60



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

[]



ANALISIS DE AGUA SALES

CUADRO Nº M2980-4

SOLICITANTE PROYECTO PROCEDENCIA FECHA

, Hotel Eurcomar

: MyMCONSULTORES S.R.L.

. La Molina, 20 de Agosto del 2008

N°	N°	S.S.T.	SO",
Lab,	Campo	(ppm)	(npm)
0247	CH,3 (AGUA) MAD	1,330.GD	368.32



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Anexo C – Ensayos de campo

E



UNIVERSIDAD NACIONAL DE INGENIERIA FACULTAD DE INGENIERIA CIVIL Laboratorio Nº 2 - Mecánica de Suelos Lima 100 - Perú Teléfono: (51-14) 811070 Anexo 308 - Telefax: 3813842

Resultados de los Ensayos



FACULTAD DE INGENIERIA CIVIL

Laboratorio Nº 2 - Mecánica de Suelos Lima 100 - Perú Teléfono: (51-14) 811070 Anexo 308 - Telefax: 3813842

Ensayo Corte Directo In Situ: CD 1 Al pie del Talud



FACULTAD DE INGENIERIA CIVIL

Laboratorio Nº 2 - Mecánica de Suelos Lima 100 - Perú Telefono: (51-14) 811070 Anexo 308 - Telefax: 3813842

Ensayo de Corte Directo In Situ

Proyecto: Hotel Larcomar

Ubicación: Miraflores, Lima

Espécimen: E – 3

Esfuerzo Normal: 1.11 Kg/cm2

Profundidad: 1.00 m

Fecha: 18 de noviembre del 2009

Al Pie del Talud

Carga (Kg)	Lect. de extensom. (mm)			Desplazam.	
	D-1	D-2	D-3	D-4	(mm)
0	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
500	2.30	3.41	0.54	0.66	0.60
750	2.30	3.42	0.62	0.78	0.70
1000	2.30	3.45	1.11	0.89	1.00
1500	2.42	0.35	1.64	1.56	1.60
2000	2.66	3.80	1.97	2:22	- 2.10
2500	2.94	4.13	3.05	3.30	3.10
2750	3.02	4.23	3.55	3.86	3.70
3000	3.22	4.50	4.63	5.00	4.81
3250	3.41	4.62	5,86	6.17	6.01
3500	3.64	5.01	7.46	7.52	7.49
3500	3.98	5.35	9.32	9.52	9.42
3500	4.01	5.45	10.29	10.17	10.23



FACULTAD DE INGENIERIA CIVIL

Laboratorio Nº 2 - Mecánica de Suelos Lima 100 - Perú Teléfono: (51-14) 811070 Anexo 308 - Telefax: 3813842

Ensayo de Corte Directo In Situ Al Pië del Talud

Proyecto: Hotel Larcomar

Ubicación: Miraflores, Lima

Espécimen: E-1

Esfuerzo Normal: 2.08 Kg/cm2

Profundidad: 1.00 m

Fecha: 9 de noviembre del 2009

Carga (Kg)	Lect.	Lect. de extensom. (mm)			Desplazam.
	D-1	D-2	D-3	D-4	(mmm)
0	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
250	0.01	0.06	0.17	0.03	- 0.10
500	0.09	0.08	0.28	0.12	0.20
1000	0.12	0.14	1.15	0.30	0.72
1250	0.12	0.16	1.37	0.46	0.91
1500	0.15	0.20	1.72	0.93	1.32
1750	0.19	0.24	2.01	1.26	1.63
2000	0.24	0.28	2.08	1.34	1.71
2500	0.28	0.33	2.62	1.98	2.30
3500	0.30	0.36	3.44	2.88	3.11
3750	0.33	0.41	3.96	3.64	3.80
4000	0.38	0.45	4.62	4.44	4.53
4500	0.45	0.51	5.83	5.67	5.75
5000	0.49	0.65	6.85	6.49	6.67
5500	0.61	0.72	9.27	9.14	9.02
5500	0.66	0.88	9.90	10.96	10.43



FACULTAD DE INGENIERIA CIVIL

Laboratorio Nº 2 - Mecánica de Suelos Lima 100 - Perú Teléfono: (51-14) 811070 Anexo 308 - Telefax: 3813842

Ensayo de Corte Directo In Situ Al Pie del Talud

Proyecto: Hotel Larcomar

Ubicación: Miraflores, Lima

Espécimen: E-2

Esfuerzo Normal: 3.05 Kg/cm2

Profundidad: 1.00 m

Fecha: 12 de noviembre del 2009

Carga (Kg)	Lect. de extensom. (mm)			Desplazam.	
	D-1	D-2	D-3	D-4	(mm)
0	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
250	3.77	4.45	0.17	0.15	0.16
500	3.89	4.89	0.28	0.28	0.28
1000	3.85	4.92	0.30	0.31	0.30
1500	3.94	5.03	0.56	0.59	0.57
2000	4.15	5.27	0.94	1.12	1.01
2500	4.29	5.37	1.29	1.55	1.42
3000	4.43	5.61	1.71	2.08	1.89
3500	4.49	5.83	2.13	2.58	2.35
4000	4.73	6.02	2.52	3.09	2.80
4500	4.99	6.32	3.21	4,00	3.60
5000	5.20	6.53	3.96	4.68	4.32
5500	5.58	7.16	5.41	6.23	5.80
6000	6.88	8.30	7.10	7.90	7.50
6500	7.41	8.99	10.50	11.16	10.83
7000	8.53	9.92	14.78	14.99	14.88
7500	8.53	10.73	19.20	19.50	19.35
8000	8.53	11.06	22.20	22.20	22.20
8000	8.53	12.00	22.93	23.80	23.36



UNIVERSIDAD NACIONAL DE INGENIERIA FACULTAD DE INGENIERIA CIVIL Laboratorio Nº 2 - Mecánica de Suelos Líma 100 - Perú Teléfono: (51-14) 811070 Anexo 308 - Telefax: 3813842





FACULTAD DE INGENIERIA CIVIL

Laboratorio Nº 2 - Mecánica de Suelos

Lima 100 - Perú Teléfono: (51-14) 811070 Anexo 308 - Telefax: 3813842

Ensayo Corte Directo In Situ: CD 2 Sobre el Talud



FACULTAD DE INGENIERIA CIVIL

Laboratorio Nº 2 - Mecánica de Suelos Lima 100 - Perú Teléfono: (51-14) 811070 Anexo 308 - Telefax: 3813842

Ensayo de Corte Directo In Situ Sobre el Talud

Proyecto: Hotel Larcomar

Ubicación: Miraflores, Lima

Espécimen: E – 3

Esfuerzo Normal: 1.11 Kg/cm2

Profundidad: 1.80 m

Fecha: 27 de noviembre del 2009

Carga (Kg)	Lect. de extensom. (mm)			Desplazam.	
	D-1	D-2	D-3	D-4	(mm)
0	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
250	2.21	1.93	0.42	0.60	0.51
500	2.21	1.93	0.97	1.01	0.99
750	2.21	1.93	1.13	1.51	1.32
1000	2.21	1.93	1.53	1.88	1.70
1500	2.21	1.93	2.03	2.36	2.19
2000	2.21	1.93	2.58	2.85	2.71
2500	2.21	1.93	2.98	3.62	. 3.30
3000	0.234	1.20	3.60	4.31	3.95
3500	0.234	1.20	4.50	5.09	4.79
3750	0.234	1.20	4.96	5.59	5.27



FACULTAD DE INGENIERIA CIVIL

Laboratorio Nº 2 - Mecánica de Suelos Lima 100 - Perú Teléfono: (51-14) 811070 Anexo 308 - Telefax: 3813842

Ensayo de Corte Directo In Situ Sobre el Talud

Proyecto: Hotel Larcomar

Ubicación: Miraflores, Lima

Espécimen: E – 2

Esfuerzo Normal: 2.00 Kg/cm2

Profundidad: 1.80 m

Fecha: 26 de noviembre del 2009

Carga (Kg)	Desplazam. (mm)		
	D-3	D-4	Desplaz (mm)
0	0.00	0:00	0:00
250	0.00	0.08	0.04
500	0.06	0.15	0.10
750	0.08	0.15	0.11
1000	0.11	0.24	0.17
1250	0.17	0.24	0.20
1500	0.21	0.34	0.27
1750	0.41	0.49	0.45
2000	0.62	0.59	0.60
2500	1.00	0.74	0.87
3000	1.56	1.04	1.30
3500	2.02	1.31	1.66
4000	2.56	1.69	2.12
4500	3.02	2.07	2.54
5000	3.64	2.74	3.19
5500	4.08	3.25	3.66
6000	4.66	3.93	4.29
6500	5.97	4.32	5.14



FACULTAD DE INGENIERIA CIVIL

Laboratorio Nº 2 - Mecánica de Suelos Lima 100 - Perú Teléfono: (51-14) 811070 Anexo 308 - Telefax: 3813842

Ensayo de Corte Directo In Situ Al Pie del Talud

Proyecto: Hotel Larcomar

Ubicación: Miraflores, Lima

Espécimen: E –1

Esfuerzo Normal: 3.05 Kg/cm2

Profundidad: 1.80 m

Fecha: 24 de noviembre del 2009

	Desplazam.			
Carga (Kg)	(mm)			
	D-3	D-4	Desplaz	
			(mm)	
0	0.00	0.00	0:00	
250	0.00	0.03	0.015	
. 500	0.00	0.03	0.015	
750	0.00	0.03	0.015	
1000	0.09	0.08	0.085	
1250	0.1	0.11	0.105	
1500	0.19	0.18	0.185	
1750	0.30	0.25	0.275	
2000	0.38	0.35	0.365	
2500	0.66	0.60	0.630	
3000	0.92	0.90	0.910	
3500	1.30	1.16	1.230	
4000	1.60	1.46	1.530	
4500	2.00	1.75	1.875	
5000	2.30	2.11	2.205	
5500	2.84	2.55	2.695	
6000	3.19	2.91	3.050	
6500	3,40	3.23	3.315	
7000	4.04	3.59	3.815	
7500	4.52	4.02	4.270	
8000	4.93	4.30	4.615	
8500	5.50	4.90	5.200	
9000	6.15	5.48	5.815	
9500	6.84	6.10	6.470	
10000	7.40	6.58	6.990	



FACULTAD DE INGENIERIA CIVIL

Laboratorio Nº 2 - Mecánica de Suelos Lima 100 - Perú Teléfono: (51-14) 811070 Anexo 308 - Telefax: 3813842





UNIVERSIDAD NACIONAL DE INGENIERIA FACULTAD DE INGENIERIA CIVIL

Laboratorio Nº 2 - Mecánica de Suelos Lima 100 - Perú Teléfono: (51-14) 811070 Anexo 308 - Telefax: 3813842





UNIVERSIDAD NACIONAL DE INGENIERIA FACULTAD DE INGENIERIA CIVIL Laboratorio Nº 2 - Mecánica de Suelos Lima 100 - Perú Teléfono: (51-14) 811070 Añexo 306 - Telefax: 3813842



Foto 1. Se aprecia los tres especimenes en el pie del talud para ser ensayado con cargas de 1.11, 2.08 y 3.05 kg/cm2.



Foto 2. Las gatas hidráulicas con sus diales que indican las fuerzas aplicadas para la fuerza vertical y horizontal.

Ĭ



UNIVERSIDAD NACIONAL DE INGENIERIA FACULTAD DE INGENIERIA CIVIL

Laboratorio Nº 2 - Mecánica de Suelos Lima 100 - Perú Teléfono: (51-14) 811070 Anexo 308 - Telefax: 3813842



Foto 3. Corriendo el ensayo corte directo, los técnicos tomando lectura del desplazamiento vertical. Se aprecia a la gata hidráulica aplicando el esfuerzo normal y los diales de deformación vertical.



Foto 4. Los diales que miden la deformación horizontal y la gata que aplica la fuerza horizontal, la reacción es el muro.



UNIVERSIDAD NACIONAL DE INGENIERIA FACULTAD DE INGENIERIA CIVIL Laboratorio Nº 2 - Mecánica de Suelos Lima 100 - Perú Teléfono: (51-14) 811070 Anexo 308 - Telefax: 3813842



Foto 5. Ejecución del ensayo cote directo sobre el talud.



Foto 6. Corriendo el ensayo corte directo, los técnicos tomando la lectura vertical y horizontal. La gata hidráulica aplica la fuerza vertical. La muestra es un cubo de 60 cm \hat{x} 60 cm \hat{x} 35 cm que será cortado en la parte inferior, un plano de falla predefinido.

REINTERPRETACIÓN DE LOS PARÁMETROS DE RESISTENCIA CORTANTE

1

CORTE DIRECTO IN SITU-1 - AL PIE DEL TALUD

Esf.	Esf.
Normal	Tangencial
(Kg/cm ²)	(Kg/cm ²)
1.11	0.97
2.08	1.53
3.05	2.22



CORTE DIRECTO IN SITU-2 - AL PIE DEL TALUD

Esf.	Esf.
Normal	Tangencial
(Kg/cm ²)	(Kg/cm ²)
1.11	1.04
2.00	1.81
3.05	2.78



Anexo D – Análisis geotécnico

Anexo D.1, Análisis estático de esfuerzo deformación

Análisis Estático de Esfuerzo Deformación, Sección Geotécnica 1–1'



Sección geotécnica analizada

Discretización de la sección analizada



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luís Fernando Raygada Rojas


Deformación de la malla escalada en 1000 veces

m (* 12 ***** 1 12,050 LOSS 1111 9.000 a dess 7.041 10 6.02 EDD 2000 2620 1000 :..... ++ Ŧ # # ŦŦ

Desplazamientos obtenidos y Contornos de desplazamientos



Incrementos de los esfuerzos

Ubicación de los puntos de control





Desplazamientos máxima de los puntos de control

Análisis Estático de Esfuerzo Deformación, Sección Geotécnica 2 -

2'



Discretización de la sección analizada





Deformación de la malla escalada en 1000 veces

Desplazamientos obtenidos y Contornos de desplazamientos





Incrementos de los esfuerzos

Ubicación de los puntos de control





Desplazamientos máxima de los puntos de control

Análisis Estático de Esfuerzo Deformación, Sección Geotécnica 4 -

4'



Discretización de la sección analizada





Deformación de la malla escalada en 1000 veces

re-el 12.000 11.050 riosi 9.000 ems 7.000 6.000 5000 4.333 1.059 2009 Làss 0.000 ĩ 1.700

.

Desplazamientos obtenidos y Contornos de desplazamientos



Incrementos de los esfuerzos

Ubicación de los puntos de control





Desplazamientos máxima de los puntos de control

Anexo D.2, Análisis de estabilidad

Falla tipo Bloque – Caso Estático								
Material	γ (kN/m³)	γsat (kN/m³)	C (kPa)	ф (°)	W			
🗆 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	`*´	*	-			
🗖 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-			
🗆 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-			
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-			
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1			
📕 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1			

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 1 – 1' Falla tipo Blogue – Caso Estático



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Falla tipo Blogue – Caso Pseudo - Estático							
Material	γ (kN/m ³)	γsat (kN/m³)	C (kPa)	ф (°)	Ŵ		
🗋 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-		
🗖 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-		
🔟 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-		
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-		
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1		
🖬 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1		

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 1 – 1' Falla tipo Bloque – Caso Pseudo - Estático



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Falla tipo Aleatorio – Caso Estático								
Material	γ (kN/m³)	γsat (kN/m³)	C (kPa)	ф (°)	W			
🗆 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-			
🗖 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-			
🗆 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-			
间 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-			
🔲 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1			
🔚 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1			

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 1 – 1' Falla tipo Aleatorio – Caso Estático



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Falla tipo Aleatorio – Caso Pseudo - Estático							
Material	γ (kN/m³)	γsat (kN/m³)	C (kPa)	ф (°)	W		
🗋 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-		
🗖 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-		
🗖 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-		
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-		
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1		
📕 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1		

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 1 – 1' Falla tipo Aleatorio – Caso Pseudo - Estático



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Falla tipo Bloque – Caso Estatico							
γ (kN/m³)	γsat (kN/m³)	C (kPa)	ф (°)	W			
21.0	22.0	`*´	*	-			
22.0	22.0	*	*	-			
22.0	23.0	*	*	-			
22.0	23.0	*	*	-			
22.0	23.0	*	*	1 .			
23.0	24.0	*	*	1			
	γ (kN/m ³) 21.0 22.0 22.0 22.0 22.0 22.0 23.0	$\begin{array}{c cccc} \gamma & \gamma \text{sat} \\ (k\text{N/m}^3) & (k\text{N/m}^3) \\ 21.0 & 22.0 \\ 22.0 & 22.0 \\ 22.0 & 23.0 \\ 22.0 & 23.0 \\ 22.0 & 23.0 \\ 22.0 & 23.0 \\ 23.0 & 24.0 \end{array}$	$\begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	$\begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$			

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 2 – 2' Falla tipo Blogue – Caso Estático



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verda Luis Fernando Raygada Rojas

Falla tipo Bloque – Caso Pseudo - Estático								
Material	γ (kN/m³)	γsat (kN/m³)	C (kPa)	¢ (°)	W			
🗖 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-			
🗖 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-			
🗆 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-			
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-			
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1			
📕 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1			

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 2 – 2' Falla tipo Bloque – Caso Pseudo - Estático



Material	γ (kN/m³)	γsat (kN/m³)	C (kPa)	ф (°)	Ŵ		
🗖 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-		
🗖 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-		
🗖 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	•		
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-		
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1		
📓 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1		

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 2 – 2' Falla tipo Aleatorio – Caso Estático



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Falla tipo Aleatorio – Caso Pseudo - Estático							
Material	γ (kN/m³)	γsat (kN/m³)	C (kPa)	ф (°)	W		
🗆 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-		
🗀 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	•		
🖾 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-		
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-		
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1		
📕 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1		

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 2 – 2' Falla tipo Aleatorio – Caso Pseudo - Estático



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Falla tipo Bloque – Caso Estático								
Material	γ (kN/m³)	γsat (kN/m³)	C (kPa)	ф (°)	W			
🗖 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-			
🗌 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-			
🔲 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-			
🗐 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-			
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1			
📕 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1			

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 3 – 3' Falla tipo Blogue – Caso Estático



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Falla tipo Bloque – Caso Pseudo - Estático							
Material	γ (kN/m³)	γsat (kN/m³)	C (kPa)	¢ (°)	W		
🗌 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-		
🗖 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-		
🗖 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	•		
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-		
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1		
🔳 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1		

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 3 – 3' Falla tipo Blogue – Caso Pseudo - Estático



Falla tipo Aleatorio – Caso Estático							
Material	γ (kN/m³)	γsat (kN/m³)	C (kPa)	ф (°)	W		
🗖 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	`*´	*	-		
🗖 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-		
🗖 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-		
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-		
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1		
📰 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1		

.

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 3 – 3' Falla tipo Aleatorio – Caso Estático



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Falla tipo Aleatorio – Caso Pseudo - Estático							
Material	γ	γsat	С	ø	W		
	(kN/m ³)	(kN/m³)	(kPa)	(°)			
🗆 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-		
🗆 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-		
🗔 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-		
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-		
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1		
Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1		

Análisis de Estabilidad. Sección Geotécnica 3 – 3'



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Falla	Falla tipo Bloque – Caso Estático								
Material	γ (kN/m³)	γsat (kN/m³)	C (kPa)	ф (°)	W				
🗖 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*					
🗀 Estrato Gravoso 2	22,0	22,0	*	*	•				
🗖 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-				
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-				
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1				
🔳 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1				

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 4 - 4'



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Falla tipo	Bloque – Cas	<u>o Pseudo -</u>	Estático		
Material	γ (kN/m³)	γsat (kN/m³)	C (kPa)	ф (°)	w
🗖 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-
🗋 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-
🖸 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1
📕 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 4 – 4' Falla tipo Bloque – Caso Pseudo - Estático



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

.

Material	γ	γsat	C	φ	W
	(kN/m ³)	(kN/m³)	(kPa)	(°)	
🗋 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-
🛾 Estrato Gravoso 2	22,0	22.0	*	*	-
🗋 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-
Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1
Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 4 – 4' Falla tipo Aleatorio – Caso Estático



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Falla tipo Aleatorio – Caso Pseudo - Estático							
Material	γ	γsat	С	ф	w		
	(kN/m³)	(kN/m ³)	(kPa)	(°)			
🗖 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-		
🗆 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-		
🗆 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-		
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-		
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1		
🗃 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1		

Análisis de Estabilidad. Sección Geotécnica 4 - 4'



.

Falla tipo Bloque – Caso Estático								
Material	γ (kN/m³)	γsat (kN/m³)	C (kPa)	¢ (°)	W			
🗋 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-			
🗋 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-			
🗌 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-			
🖬 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-			
Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1			
Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1			

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 5 – 5'



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Material	γ	γsat	C	ø	W
	(kN/m ³)	(kN/m³)	(kPa)	(°)	
🗖 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-
🗋 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	•
🗋 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1
📕 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 5 – 5' Falla tipo Blogue – Caso Pseudo - Estático



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

.

Material	γ ANK N	γsat	C	¢	W
	(KN/m ^a)	(kiN/m ^a)	(kPa)	(*)	
🗖 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-
🗖 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-
🗋 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1
Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 5 – 5' Falla tipo Aleatorio – Caso Estático

* Envolvente no lineal.



.

Falla tipo Aleatorio – Caso Pseudo - Estático							
Material	γ (kN/m³)	γsat (kN/m³)	C (kPa)	ф (°)	W		
🗖 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-		
🗖 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-		
🗆 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-		
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-		
Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1		
🔚 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1		

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 5 – 5' Falla tipo Aleatorio – Caso Pseudo - Estático



Falla tipo Bloque – Caso Estático								
Material	γ	γsat	C	¢	W			
	(kN/m ³)	(kN/m ³)	(kPa)	(°)				
🗆 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-			
🗆 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-			
🗆 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	•			
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-			
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1			
🔳 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1			

Análisis de Estabilidad. Sección Geotécnica 6 - 6'



Falla tipo Bloque – Caso Pseudo - Estático								
Material	γ (kN/m³)	γsat (kN/m³)	C (kPa)	ф (°)	W			
🗆 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-			
🗆 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-			
🗔 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-			
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23,0	*	*	-			
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1			
🖀 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1			

Análisis de Estabilidad. Sección Geotécnica 6 – 6'



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Falla	<u>tipo Aleatorio</u>	 Caso Est 	ático		
Material	γ (kN/m³)	γsat (kN/m³)	C (kPa)	ቀ ሮ)	W
🗆 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-
Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-
🗆 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	•
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-
🔳 Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1
🖀 Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 6 – 6' Falla tipo Aleatorio – Caso Estático



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Falla tipo Aleatorio – Caso Pseudo - Estático							
Material	γ (kN/m ³)	γsat (kN/m ³)	C (kPa)	ф (°)	W		
🗋 Estrato Gravoso 1	21.0	22.0	*	*	-		
🗌 Estrato Gravoso 2	22.0	22.0	*	*	-		
🗆 Estrato Gravoso 3	22.0	23.0	*	*	-		
🔳 Estrato Gravoso 4	22.0	23.0	*	*	-		
Estrato Gravoso 5	22.0	23.0	*	*	1		
Estrato Gravoso 6	23.0	24.0	*	*	1		

Análisis de Estabilidad, Sección Geotécnica 6 – 6' Falla tipo Aleatorio – Caso Pseudo - Estático



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas
Anexo D.3, Análisis de deformaciones permanentes



Análisis de Deformaciones Permanente - Sección Geotécnica 1 – 1' Perfiles analizados

Análisis de Deformaciones Permanente - Sección Geotécnica 1 – 1'



Cálculo de la aceleración de fluencia

Analisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

23.0

23.0

23.0

23.0

24.0

24.0

24.0

24.0

24.0

24.0

24.0

24.0

25.0

900

940

970

1000

1050

1100

1150

1200

1250

1300

1350

1400

1500

2000

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21 22

23

5.00

5.00

5.00

6.00

2.50

5.00

10.00

20.00

20.00

20.00

20.00

20.00

20.00

Infinito

		Sección 1 - Perfil	1	
Estrato	Potencia (m)	Material	Densidad (kN/m3)	Vs (m/s)
1	3.60	Estrato Gravoso 1	21.0	250
2	4.00	Estrato Gravoso 2	22.0	350
3	5.00	Estrato Gravoso 2	22.0	500
4	7.00	Estrato Gravoso 3	22.0	650
5	0.30	Superficie de Falla	17.0	Variable
6	5.10	Estrato Gravoso 3	22.0	750
7	5.00	Estrato Gravoso 4	22.0	800
8	5.00	Estrato Gravoso 4	22.0	850
9	5.80	Estrato Gravoso 4	22.0	900

Estrato Gravoso 5

Estrato Gravoso 5

Estrato Gravoso 5

Estrato Gravoso 5

Estrato Gravoso 6

Estrato Gravoso 6

Estrato Gravoso 6

Estrato Gravoso 6

Estrato Gravoso 7

Basamento Rocoso

Análisis de Deformaciones Permanente - Sección Geotécnica 1 – 1' Estratos del Perfil 1

Analisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

.

Análisis de Deformaciones Permanente - Sección Geotécnica	l – 1'
Estratos del Perfil 2	

Sección 1 - Perfil 2				
Estrato	Potencia (m)	Material	Densidad (kN/m3)	Vs (m/s)
1	4.20	Estrato Gravoso 3	22.0	650.0
2	5.00	Estrato Gravoso 3	22.0	750.0
3	5.00	Estrato Gravoso 4	22.0	800.0
4	5.00	Estrato Gravoso 4	22.0	850.0
5	6.00	Estrato Gravoso 4	22.0	900.0
6	2.00	Estrato Gravoso 5	23.0	900.0
7	0.30	Superficie de Falla	17.0	Variable
8	5.00	Estrato Gravoso 5	23.0	900
9	6.00	Estrato Gravoso 5	23.0	940
10	6.00	Estrato Gravoso 5	23.0	970
11	6.00	Estrato Gravoso 5	23.0	1000
12	3.00	Estrato Gravoso 6	23.0	1050
13	5.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1100
14	10.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1150
15	20.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1200
16	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1250
17	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1300
18	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1350
19	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1400
20	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1500
21	Infinito	Basamento Rocoso	25.0	2000

Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Análisis de Deformaciones Permanente - Sección Geotécnica 1 – 1' Estratos del Perfil 3

Sección 1 - Perfil 3				
Estrato	Potencia (m)	Materiai	Densidad (kN/m3)	Vs (m/s)
1	5.00	Estrato Gravoso 5	23.0	900
2	5.00	Estrato Gravoso 5	23.0	920
3	5.60	Estrato Gravoso 5	23.0	960
4	0.30	Superficie de Falla	17.0	Variable
5	4.50	Estrato Gravoso 5	23.0	980
6	5.00	Estrato Gravoso 5	23.0	1000
7	3.40	Estrato Gravoso 6	23.0	1050
8	5.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1100
9	10.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1150
10	20.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1200
11	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1250
12	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1300
13	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1350
14	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1400
15	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1500
16	Infinito	Basamento Rocoso	25.0	2000



Análisis de Deformaciones Permanente - Sección Geotécnica 2 – 2' Perfiles analizados

Análisis de Deformaciones Permanente - Sección Geotécnica 2 – 2' Cálculo de la aceleración de fluencia



Analisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Análisis de Deformaciones Permanente - Sección Geotécnica 2 – 2' Estratos del Perfil 1

Sección 2 - Perfil 1				
Estrato	Potencia (m)	Material	Densidad (kN/m3)	Vs (m/s)
1	7.80	Estrato Gravoso 2	22.0	500
2	7.00	Estrato Gravoso 3	22.0	650
3	0.30	Superficie de Falla	17.0	Variable
4	3.60	Estrato Gravoso 3	22.0	750
5	5.00	Estrato Gravoso 4	22.0	800
6	5.00	Estrato Gravoso 4	22.0	850
7	8.00	Estrato Gravoso 4	22.0	900
8	5.00	Estrato Gravoso 5	23.0	920
9	5.00	Estrato Gravoso 5	23.0	940
10	5.00	Estrato Gravoso 5	23.0	960
11	5.00	Estrato Gravoso 5	23.0	980
12	7.50	Estrato Gravoso 5	23.0	1000
13	3.70	Estrato Gravoso 6	23.0	1050
14	5.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1100
15	10.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1150
16	20.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1200
17	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1250
18	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1300
19	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1350
20	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1400
21	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1500
22	Infinito	Basamento Rocoso	25.0	2000

		Sección 2 - Perfil	2	
Estrato	Potencia (m)	Material	Densidad (kN/m3)	Vs (m/s)
1	3.50	Estrato Gravoso 3	22.0	750.0
2	5.00	Estrato Gravoso 4	22.0	800
3	5.00	Estrato Gravoso 4	22.0	850
4	5.00	Estrato Gravoso 4	22.0	850
5	7.50	Estrato Gravoso 4	22.0	900
6	3.80	Estrato Gravoso 5	23.0	920
7	5.00	Estrato Gravoso 5	23.0	940
8	0.30	Superficie de Falla	17.0	Variable
9	4.20	Estrato Gravoso 5	23.0	940
10	5.00	Estrato Gravoso 5	23.0	960
11	5.00	Estrato Gravoso 5	23.0	980
12	5.00	Estrato Gravoso 5	23.0	1000
13	4.50	Estrato Gravoso 6	23.0	1050
14	5.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1100
15	10.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1150
16	20.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1200
17	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1250
18	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1300
19	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1350
20	20.00	Estrato Gravoso 7	· 24.0	1400
21	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1500
22	Infinito	Basamento Rocoso	25.0	2000

.

Análisis de Deformaciones Permanente - Sección Geotécnica 2 – 2' Estratos del Perfil 2

Análisis de Deformaciones Permanente - Sección Geotécnica 2 – 2' Estratos del Perfil 3

Sección 2 - Perfil 3				
Estrato	Potencia (m)	Material	Densidad (kN/m3)	Vs (m/s)
1	5.00	Estrato Gravoso 5	23	900
2	5.00	Estrato Gravoso 5	23	960
3	5.50	Estrato Gravoso 5	23	980
4	0.30	Superficie de Falla	17.0	Variable
5	6.40	Estrato Gravoso 5	23	1000
6	4.70	Estrato Gravoso 6	23	1050
7	5.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1100
8	10.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1150
9	20.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1200
10	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1250
11	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1300
12	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1350
13	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1400
14	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1500
15	Infinito	Basamento Rocoso	25.0	2000



Análisis de Deformaciones Permanente - Sección Geotécnica 4 – 4' Perfiles analizados

Análisis de Deformaciones Permanente - Sección Geotécnica 4 – 4' Cálculo de la aceleración de fluencia



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luis Fernando Raygada Rojas

Análisis de Deformaciones Permanente - Sección Geotécnica 4 – 4' Estratos del Perfil 1

Sección 4 - Perfil 1				
Estrato	Potencia (m)	Material	Densidad (kN/m3)	Vs (m/s)
1	5.10	Estrato Gravoso 3	22.0	750
2	2.60	Estrato Gravoso 4	22.0	750
3	0.30	Superficie de Falla	17.0	Variable
4	2.40	Estrato Gravoso 4	22.0	800
5	5.00	Estrato Gravoso 4	22.0	850
6	5.00	Estrato Gravoso 4	22.0	850
7	5.00	Estrato Gravoso 4	22.0	900
8	7.10	Estrato Gravoso 5	23.0	920
9	5.00	Estrato Gravoso 5	23.0	940
10	5.00	Estrato Gravoso 5	23.0	960
11	5.00	Estrato Gravoso 5	23.0	980
12	2.70	Estrato Gravoso 6	23.0	1050
13	5.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1100
14	10.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1150
15	20.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1200
16	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1250
17	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1300
18	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1350
19	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1400
20	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1500
21	Infinito	Basamento Rocoso	25.0	2000

Sección 4 - Perfil 2				
Estrato	Potencia (m)	Material	Densidad (kN/m3)	Vs (m/s)
1	5.00	Estrato Gravoso 4	22.0	800
2	5.00	Estrato Gravoso 4	22.0	850
3	5.00	Estrato Gravoso 4	22.0	850
4	5.00	Estrato Gravoso 4	22.0	900
5	6.30	Estrato Gravoso 5	23.0	920
6	0.30	Superficie de Falla	17.0	Variable
7	5.00	Estrato Gravoso 5	23.0	940
8	5.00	Estrato Gravoso 5	23.0	960
9	6.00	Estrato Gravoso 5	23.0	980
10	2.90	Estrato Gravoso 6	23.0	1050
11	5.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1100
12	10.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1150
13	20.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1200
14	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1250
15	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1300
16	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1350
17	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1400
18	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1500
19	Infinito	Basamento Rocoso	25.0	2000

Análisis de Deformaciones Permanente - Sección Geotécnica 4 – 4' Estratos del Perfil 2

Análisis de Deformaciones Permanente - Sección Geotécnica 4 – 4' Estratos del Perfil 3

Sección 4 - Perfil 3				
Estrato	Potencia (m)	Material	Densidad (kN/m3)	Vs (m/s)
1	7.20	Estrato Gravoso 5	23.0	900
2	6.00	Estrato Gravoso 5	23.0	950
3	0.30	Superficie de Falla	17.0	Variable
4	6.60	Estrato Gravoso 5	23.0	1000
5	2.70	Estrato Gravoso 6	23.0	1050
6	5.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1100
7	10.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1150
8	20.00	Estrato Gravoso 6	24.0	1200
9	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1250
10	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1300
11	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1350
12	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1400
13	20.00	Estrato Gravoso 7	24.0	1500
14	Infinito	Basamento Rocoso	25.0	2000

Anexo D.4, Análisis Dinámico de Estabilidad

.

Análisis Dinámico de Estabilidad Sección Geotécnica 5 – 5'



Sección geotécnica analizada

Discretización de la sección analizada



Análisis de Estabilidad y Deformación de los Acantilados de la Costa Verde Luís Fernando Raygada Rojas



Sismo de Lima - 3 de Octubre de 1974 escalado a un PGA=0.44g

Deformación de la malla escalado en 1000 veces





Desplazamientos obtenidos y Contornos de desplazamientos

Ubicación de los puntos de control





Desplazamientos de los puntos de control

٠

Planos